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Milé sběratelky, milí sběratelé, 

Radost a nadšení jsou dva pojmy, které jsou již více než 100 let důležitým cílem firmy LEUCHTTURM, 
především co se týče příslušenství. Momentálně nese více než 6000 výrobků obchodní značku  
LEUCHTTURM, která se stala symbolem nejvyššího užitku a kvality. V letošním roce jsme také obzvláště 
hrdí na naše nové produkty.  
 
Od 1. ledna 2023 přijímá Chorvatsko euro jako svou oficiální národní měnu. Nahrazuje předchozí 
měnu „Kuna“. Chorvatsko je tak 20. členským státem Evropské Unie s měnou „Euro“. V souvislosti se  
zavedením eura jsme pro vás samozřejmě upravili/aktualizovali všechny naše produkty s euromincemi.   
 
V aktuálním vydání našeho katalogu příslušenství, které vám s potěšením představujeme, najdete kromě 
našeho základního sortimentu také mnoho novinek.   
 
Náš nový kroužkový pořadač KURT zaujme svým kvalitním koženým vzhledem a slouží k ukládání mincí, 
známek, bankovek, pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši sbírku před poškozením a ztrátou.  
 
Nový knižní trezor TOSCANA je perfektní skrýší pro vaše cenné předměty, dokumenty, peníze v hotovosti 
a šperky. Navenek vypadá jako kulinářský průvodce, ale lze jej zcela nenápadně začleněn do vaší knihovny. 
 
Před časem jsme provedli průzkum mezi zákazníky. Velmi nás potěšila vaše velmi pozitivní zpětná vazba 
týkající se našich produktů, poměru ceny a výkonu a zákaznického servisu. Abychom vám mohli i v  
budoucnu poskytovat plnou spokojenost, je pro nás vaše zpětná vazba nesmírně důležitá. Poskytněte nám 
nadále podporu v podobě vašich podnětů, inovativních návrhů či kritiky. 
 
Člověk potřebuje vášeň! Doufáme, že Vás náš katalog příslušenství k mincím zaujme.

Axel StürkenKurt Stürken Max Stürken

Max, Kurt a Axel Stürken (zleva doprava)
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PŘÍSLUŠENSTVÍ PODLE SBĚRATELSKÝCH 
OBLASTÍ 
Euro mince, mince z celého světa, stříbrné investiční mince, zlaté slitky, 
vyznamenání a medaile, bankovky a dokumenty                              11 – 29 

ALBOVÉ SYSTÉMY 
Alba NUMIS                                                                                              31 – 32 
Alba OPTIMA                                                                                          33 – 39 
Alba GRANDE                                                                                         40 – 45 
Plastové tabulky SNAP, ENCAP listy                                                 45 – 46 
Alba FOLIO a alba KANZLEI                                                             47 – 48 

BOXY, KUFRY & KAZETY 
Mincovní boxy MB                                                                                   50 – 52 
Mincovní boxy XL                                                                                              53 
Skříňka na mince                                                                                 53 – 54, 56 
Mincovní box Kabinett, mincovní boxy LIGNUM                        54 – 55 
Mincovní boxy SMART                                                                                   56 
Hliníkové kufříky                                                                                       57 – 59 
Mincovní plata (L-formát)                                                                               60 
Mincovní kabinet, mincovní  kazety TABLO                                             61 
Sběratelský kufřík, archivní boxy a box INTERCEPT®                  62 – 63 
Trezor KAVENT, LEUCHTTURM Knižní trezor                       64 – 66 
Mincovní kazeta VOLTERRA                                                              67 – 70 
Mincovní etue AIRBOX VIEW                                                                     71 
Mincovní etue VOLTERRA                                                                  71 – 72 
Mincovní etue NOBILE, LUXOR                                                      73 – 75 

MINCOVNÍ BUBLINKY, RÁMEČKY  
A JEJICH ULOŽENÍ 
Kulaté mincovní bublinky ULTRA Perfect Fit a ULTRA            77 – 78 
Kulaté mincovní bublinky GRIPS                                                                 79 
Velké mincovní bublinky GRIPS XL, příslušenství GRIPS XL, 
mincovní bublinky MAGIC CAPSULES                                         80 – 83 
Hranaté mincovní bublinky QUADRUM/Mini/XL                    84 – 85 
Přehled mincovních bublinek                                                                86 – 87 
Příslušenství QUADRUM/Mini/XL                                                  88 – 90 
Mincovní bublinky INTERCEPT®  a QUICKSLAB                    91 – 93 
Příslušenství pro Slabs, ochranné kapsy a stojánek na mince         94 – 96 
Mincovní rámečky, příslušenství pro mincovní rámečky/XL     97 – 100 

OPTICKÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ A DALŠÍ  
PŘÍSLUŠENSTVÍ 
Lupy, mikroskopy                                                                                 102 – 119 
PHONESCOPE a multifunkční tester                                                     120 
Ultrafialové Lampy                                                                               120 – 121 
Pracovní a třídicí pomůcky, čištění a péče                                      122 – 125 
Měření a vážení, další sběratelské příslušenství                             126 – 130 
Sběratelský box, základní sada START, EURO-Katalog                        131 
Archivační boxy LOGIK                                                                                132 

Objem dodávky: Sběratelské objekty, mincovní kapsle a rámečky byly použity 
v rámci zobrazených produktů pouze jako dekorační materiál, netvoří tudíž součást 
objemu dodávky. Formáty jsou uvedeny v následujícím pořadí, pokud není  stanoveno jinak: 
délka x výška x šířka (nebo hloubka). Přejete-li si produkty, které již nejsou v seznamu obsaženy, 
pokud to bude možné, zašleme Vám je – stačí, když nám zavoláte! 

K lepší orientaci v katalogu používejte rychlý vyhledávač! Katalog 
příslušenství  je rozdělen do různých rubrik, jednou z rubrik je např. 
„Optické příslušenství“. Každá rubrika má přiřazenou jednu barvu, např. 
rubrika „Optické příslušenství“ je označena oranžově. Na všech 
následujících stranách katalogu naleznete v pravém okraji stránky barevný 
pruh, který označuje barvou příslušnou rubriku. Takto ihned víte, v jaké 
rubrice se právě nacházíte. V první řadě ale můžete za pomoci rychlého 
vyhledavače skočit přímo do své požadované rubriky s příslušenstvím, bez 
toho, aniž byste museli prolistovávat jednotlivé stránky katalogu. 
Vyzkoušejte to! 

CZ ·Platné od 1. Září 2022 
Změny cen a produktů jsou vyhrazeny. 
Tisk v Německu. Obsah

PŘÍSLUŠENSTVÍ PODLE SBĚRATELSKÝCH 
OBLASTÍ

ALBOVÉ SYSTÉMY

BOXY, KUFRY & KAZETY

KAPSLE & PŘÍSLUŠENSTVÍ

OPTICKÉ  
PŘÍSLUŠENSTVÍ A DALŠÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ
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Zásobník na mince BUTLER

Najdete na straně 122

NOVÝ 
Pro prezentaci  
vašich sběratelů  
nebo jako velmi  
kvalitní pracovní  
dokument 3 

€ 24,95
Obj. kód 367 504

Vložka se sametovým  
povrchem pro šetrné 
zacházení s mincemi, 
zabraňuje poškrábání.

Zavedení eura v Chorvatsku  
od 1. ledna 2023

Od 1. ledna 2023 přijímá také Chorvatsko euro jako  
svou oficiální národní měnu. Chorvatsko je tak 20. členským  
státem Evropské Unie s měnou „Euro“. Euro nahrazuje  
dosavadní měnu „Kuna“. 

V souvislosti se zavedením eura jsme pro vás samozřejmě upravili /aktualizovali naše 
výrobky s ohledem na zavedení eura v Chorvatsku. 

Všechny 

produkty 

Euro nyní 

včet. Chor -

vatska
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Kroužkové  
pořadače  
KURT GRANDE

Najdete na straně 45 kroužkový pořadač  € 29,95

NOVÝ 
Na mince, bankovky 
a mnoho dalšího 3 
V koženém  
vzhledu 3 
Stabilní zip 3 

2 barevné varianty:  
Černá a hnědá 
 
Vhodné pro všechny  
fólie GRANDE / fólie  
na mince ENCAP 

Kroužkové  
pořadače  
KURT OPTIMA

Najdete na straně 38  kroužkový pořadač  € 24,95

NOVÝ 
Na mince, bankovky 
a mnoho dalšího 3 
V koženém  
vzhledu 3 
Stabilní zip 3 

2 barevné varianty:  
Černá a hnědá 
 
Vhodné pro všechny  
fólie OPTIMA /  
fólie na mince OPTIMA  
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 Knižní trezor TOSCANA

Najdete na straně 64

NOVÝ 
Pro např. cenné věci, 
dokumenty, peníze v 
hotovosti a šperky 3 
Uzamykatelné  
(2 klíče) 3

Novinka:  
Navenek vypadá jako  
kulinářský průvodce. Ve 
vaší knihovně naprosto 
nenápadné!

€ 24,95
Obj. kód 366 685

Zvětšovací brýle CLIP 2x

Najdete na straně 115

NOVÝ 
Zvětšení: 2x 3 
Upevnění na brýle 3  
Záruka volných  
rukou! 3

€ 9,95
Obj. kód 367 161
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Vitrína MILITARIA

Najdete na straně 22

NOVÝ 
Pro uložení řádů, 
medailí a  
vyznamenání  3 
Pěnová vložka pro 
upevnění pomocí 
kolíků 3

€ 69,95
Obj. kód 367 505 

€ 49,95
Obj. kód 365 158

Mincovní kazeta VOLTERRA 
Vreneli Gold Coins  
20 Sfr.

Najdete na straně 19

NOVÝ 
Pro bezpečné a  
reprezentativní 
uložení vašich 
zlatých mincí  
Vreneli 3

Vzácný potisk víka
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Závěsná lupa HANDS FREE 2x/4x

Najdete na straně 110

NOVÝ 
Zvětšení: 2x/4x 3 
Záruka volných  
rukou! 3

3 funkce v  
1 lupě: 
• Stojanová lupa 
• Závěsná lupa  
• Ruční lupa 

€ 29,95
Obj. kód 367 162

Stojan na alba PRESENT

Najdete na straně 122

NOVÝ 
Usnadňuje práci s 
vaší sbírkou 3 
Sklon nastavitelný  
v šesti různých  
úrovních 3

Vhodné pro formáty  
alb NUMIS, OPTIMA,  
VARIO a GRANDE.

€ 39,95
Obj. kód 367 373
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Stolní lupa FLEXI  
2,5x, 5x
Najdete na straně 114

NOVÝ 
S flexibilním  
kloubovým  
ramenem 3 
Záruka volných  
rukou! 3

€ 24,95
Obj. kód 367 082

€ 19,95

Alba KASKADA Velká Británie 

Najdete na straně 21

NOVÝ 
Včet. fólií z  
tvrdého PVC  
(100 % bez  
změkčovadel) 3

4 varianty 
• 10pencové mince 
• 50pencové mince 
• 1pencové mince 
• 2pencové mince 

Včetně upínacího  
zařízení pro upevnění  
k okraji stolu.

Opět v  

sorti- 
mentu



Příslušenství podle 
sběratelských oblastí: 
 
Na následujících stránkách vám představujeme naši rozsáhlou sbírku příslušenství pro euromince, 
mince z celého světa, stříbrné a zlaté mince, zlaté slitky a také bankovky a dokumenty. Všechny výrobky 
jsou pro příslušný sběratelský obor jako ušité a zaručují optimální ochranu pro vaši sbírku.
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Kroužkový pořadač VISTA 
Jakostní kroužkový pořadač ve formátu OPTIMA ke komfortnímu uložení 2eurových mincí. Vejde se do něj až 9 listů 
VISTA a maximálně 180 2eurových mincí.  Ušlechtilá vazba z imitace kůže s ozdobnou ražbou na hřbetu a přední straně 
mu propůjčují vysoce atraktivní vzhled. Vhodný pro všechny listy VISTA nebo obaly OPTIMA. Vč. ochranné kazety. 
Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm.

Album na mince vč. listů  VISTA   
Obsah: 4 listy VISTA na celkem 80 2eurových mincí, zhotoveno z pevného 
kartonu vč. zásuvných okének. Včetně barevných samolepek vlajek.   

Obj. kód 341 017 € 47,95 
Kroužkový pořadač k individuálnímu osazení   
Kroužkový pořadač bez obsahu k individuálnímu  osazení až 9 listy VISTA 
nebo 15 obaly OPTIMA. 
Obj. kód 344 852 € 37,95

Včetně  

kazety

2-Euro Speciální  kolekce  
PRESSO 
Album z kvalitního pevného potištěného kartonového 
papíru s pěnovými vložkami na uložení až 57ks  
2 Eurových mincí. Včetně setu vlajek. Vnější rozměry: 
255 x 280 mm. 

Obj. kód 302 574                                  € 16,95

Kapesní album pro 2eurové mince ROUTE
Toto praktické kapesní album k uložení 48  
2eurových mincí je optimální na cesty a pro dny 
výměny. 6 mincovních listů s tvrdými vložkami 
z PVC bez změkčovadel pro vždy 8 2eurových 
mincí. S vatovaným, tmavě modrým svazkem a 
s nákladným, stříbrným ražením víka. Vnější 
rozměry:  120 x 165 mm. 
Obj. kód 350 454                                         € 13,95

Video k produktu
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Včetně 
Chorvatska

2023 
Kuna 
▼ 

Euro

Zavedení eura v Chorvatsku od 1. ledna 2023 

Chorvatsko se stává zemí eura! Od 1. ledna 2023 přijímá také Chorvatsko euro jako svou oficiální 
národní měnu. Chorvatsko je tak 20. členským státem Evropské Unie s měnou „Euro“. Euro nahrazuje 
dosavadní měnu „Kuna“. Kuna (chorvatsky kuna) byla měnou Chorvatské republiky od 30. května 
1994. Aby si lidé v Chorvatsku zvykli na novou měnu a lépe si na ní zvykali, bude duální  
kurz (euro/kuna) povinný již od září 2022 a zůstane povinný po celý rok, tj. po celý rok 2023 
po přechodu na euro. V souvislosti se zavedením eura v Chorvatsku jsme pro vás samozřejmě  
upravili/aktualizovali všechny naše produkty pro euromince.  
 

• Bulharsko 
• Estonsko 
• Lotyšsko 
• Litva

• Malta 
• Polsko 
• Rumunsko 
• Slovensko

• Slovinsko 
• Česká Republika 
• Chorvatska 
• Kypr

• Belgie 
• Německo 
• Finsko 
• Francie

• Řecko 
• Irsko 
• Rakousko 
• Itálie

• Lucembursko 
• Holandsko 
• Portugalsko 
• Španělsko

Album + kazety  
Svazek 1 + 2       Obj. kód 341 042           € 89,90   € 89,95TOP 

nabídka

Včetně  

kazety

Originál

Pro všechny, kteří si chtějí  
doplnit starší verzi alba  
ohledně Chorvatska,  
doporučujeme naše  
archy mincí VISTA  
pro sady euromincí  
(položka č. 315 537) a naši 
sadu samolepek EURO  
(položka č. 321 082).

Euro mince

Album VISTA pro euromince 
Album na mince ve formátu OPTIMA k dostání ve  2 svaz-
cích pro úschovu všech* eurových oběhových mincí (1 cent 
až 2 eura). Ušlechtilá koženková vazba s náročnou ražbou 
na  hřbetu a krytu. Obsah každého svazku: 6 mincovních 
listů VISTA ze stabilního  kartonu vč. zasouvacích okének 
z tvrdého PVC (kompletně pro 12 evropských zemí – 
 pokaždé 2 země na stranu). Stabilní 4kroužková mecha-
nika. Barva: modrá. Vnější formát: 245 x 270 x 55 mm.   
Svazek 1 
Pro 12 zemí eurozóny* „původních zemí“. 
 
 
 
 

Album Svazek 1  
včetně ochranné kazety 

Obj. kód 341 040                            € 49,95 

Svazek 2 
Pro 12 nových a budoucích zemí eurozóny*. 
 
 
 
 
 
 

Album Svazek 2  
včetně ochranné 
kazety 
Obj. kód 341 041  

€ 49,95 
 
 
 
 
 
 

* s výjimkou malých států: Monaka, San Marina, Vatikánu a Andorry
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NUMIS Euro-Münzalbum
Album z kvalitní modré koženky, 4 kroužkové mechanikou a 7 listy (NUMIS EURO) na 21 kompletních sad +barevné 
vlajky s možností popisu (včetně nově příchozích zemí Chorvatska, Slovinska, Kypru, Malty, Lotyšska, Litvy atd.) Bílé 
mezilisty, stříbrný potisk hřbetu a přední strany desek. Vnější rozměry: 215 x 230 x 48 mm. 

Album bez kazety  
Obj. kód 329 334 € 29,95 
Album včetně kazety  
Obj. kód 338 772 € 37,95

Dodatkové listy 
NUMIS  EURO  
viz rubrika  
systémy alb.

S 12 fóliemi pro vždy jednu eurovou sadu kurzovních 
mincí (8 mincí). Barevné ražení víka přední strany alba. 
Vnější formát: 120 x 165 mm. 

Obj. kód 330 102 € 13,95

ROUTE euro pro 
12 eurových sad  
kurzovních mincí

Album PRESSO Euro Coin Collection
Barevné mincovní album z kvalitně potištěného, pevného kartónu s přesnými výřezy 
pro vsazení 26 kompletních sad oběhových euromincí (1 cent až 2 eura).  Zastoupeny 
jsou všechny eurostáty (včetně Chorvatska) s výjimkou malých zemí jako Monako, 
San  Marino, Vatikán a Andorra. Vnější rozměry (zavřeno): 255 x 280 mm. 

Obj. kód 346 511                                                                                                              € 29,95

Včetně 
Chorvatska

Pro všechny, kteří si chtějí  
doplnit dřívější verzi alba:  
Sada doplňků vlajek 
se všemi zeměmi eurozóny (včetně Chorvatska). 
Obj. kód 330 344              € 4,95

NOVÝ

Včetně 
Chorvatska
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Euro mince

Verwendung Blatt Anzahl Münzen pro Blatt Obj. kód Preis 

Na sady oběhových euro mincí à 8 mincí 2 16 315 537 € 8,95 

Na 2eurové mince 2 20 312 494 € 8,95 

Na 2eurové mince „35 let programu Erasmus“ 2 1x 12/1x 11 365 541 € 8,95

Listy na euro mince VISTA 
Obsah balení: 2 tmavě modré listy VISTA se zlatým potiskem. 
 Listy doporučujeme používat v pořadači VISTA Classic  
(viz nahoře)  anebo též v „neutrálních“ pořadačích OPTIMA 
Classic (viz rubrika systémy alb) K detailnímu popisu a  
označování slouží „EURO-Sticker-Set“ (viz níže). Cena balení 
viz tabulka.

Pro popis neutrálních mincovních listů. Písmo pro všechny země euro zóny a 
pro německé mincovny, pro čísla svazků (I-XII) a čísla ročníků (1999–2024). 
Sady vlajek  24 evropských (včetně Chorvatska) zemí, malých států San Marina, 
Vatikánu, Monaka, Andorry a 2 vlajek Evropy. 

Obj. kód 321 082                                                                                           à Set   € 4,95

EURO Sticker-Set

Použití List Počet mincí na jeden list Obj. kód Cena 
TOP-
Seller

NOVÝ

Obj. kód 315 537 Obj. kód 312 494

Včetně 
Chorvatska

TOP-
Seller

Vhodná ochranná kazeta 
Chrání před prachem, nečistotami a jinými vlivy pro-
středí. Zajišťuje stabilitu při svislém uložení Vašich pořa-
dačů a alb.  Je vhodná pro všechny pořadače OPTIMA, 
alba Classic a alba na eurové bankovky. Desky z imitace 
kůže. Barva: Modrá. Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm. 

Obj. kód 329 363                           € 14,95

Kroužkový pořadač  
Classic na euro mince 
Kroužkový pořadač OPTIMA s knihařským zpracováním. Ušlechtilá 
vazba z imitace kůže s ozdobnou ražbou na hřbetu a deskách. Mince lze 
uložit do všech obalů VISTA nebo OPTIMA (obaly netvoří součást  
dodávky). Kapacita pořadače je až 9 listů VISTA (viz níže) na 15 obalů 
OPTIMA (viz rubrika systémy alb). Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm.  

Obj. kód 326 196                                             € 29,95  
Kroužkový pořadač a ochranná kazeta (set) 

Obj. kód 341 306                     

€ 44,90                                                 € 39,95

Náš 
BEST- 

SELLER



15Stříbrné mince 

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní kazety VOLTERRA pro libovolné stříbrné mince

Jedna vložka s černým sametovým povrchem a 20 kruhovými políčky. Vzácný, stříbrný potisk víka a polštářku s  
mincovními motivy stříbrných mincí. Polštářek víka je vyložen černým saténem, Kromě č. výr. 318 214.  Bezpečný a 
nenápadný magnetický uzávěr. Vnější formát: 305 x 30 x 245 mm.

Průměr Ø          Použití                                                                                                  Rozdělení              Obj. kód 

37 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Vídeňští filharmonikové“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM            20 (42,6 mm Ø)              350 448 

38 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Maple Leaf“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                             20 (44,2 mm Ø)              348 034* 

39 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Somálský slon“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                         20 (45 mm Ø)                 357 306 

39 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Jižní Afrika Krügerrand“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM            20 (45 mm Ø)                 361 478 

39/40 mm                 Pro 20 stříbrných mincí „Britannia“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                                 20 (45 mm Ø)                 360 891 

40 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Čína Panda“ v originálních mincovních bublinkách (1 unce jakož i 30 g)   20 (45,4 mm Ø)              344 580 

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský koala“ v originálních mincovních bublinkách                          20 (45,4 mm Ø)              347 920  

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský kookaburra“ v originálních mincovních bublinkách                 20 (45,4 mm Ø)              346 441  

40,6 mm                    Pro 20 stříbrných mincí „Australský klokan“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                    20 (47,5 mm Ø)               355 190 

41 mm                       Pro 20 stříbrných mincí „Americký orel“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM                          20 (47,5 mm Ø)               348 033 

40,6 mm                    Pro 12 stříbrných mincí „Lunar III“ v originálních mincovních bublinkách                                       12 (45 mm Ø)                 364 640 

38,61 mm                  Pro 11 stříbrných mincí 2 oz „Queen’s Beasts“ v mincovních bublinkách LEUCHTTURM               11 (45 mm Ø)                 364 641 

Velmi kvalitní mincovní kazety jsou vhodné např.  
ke sbírání oblíbených stříbrných uncí American Eagle, 
Maple Leaf, Vídeňští filharmonici, Kookaburra,  
Koala, Klokan, Somálsko, Slon, Britannia nebo Panda 
(provedení 1 unce a 30 g) v originálních mincovních 
bublinkách nebo mincovních bublinkách  
LEUCHTTURM.

na každou mincovní kazeta  € 49,95 * Video k produktu         
Obj. kód 348 034

NOVÝ

NOVÝ



16 Stříbrné mince 

NOVÝNOVÝ

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní kazety VOLTERRA pro Lunar III a Queen’s Beasts

Mincovní kazeta VOLTERRA pro 60 stříbrných mincí o Ø 40–41 mm
Tato vysoce kvalitní kazeta na mince v mahagonové barvě slouží například 
k uložení až 60 stříbrných mincí (Ø 40–41 mm) v mincovních bublinkách.  
3 vložky s modrým, sametovým povrchem a 20 kruhovými políčky  
(47 mm Ø) pro vložení zapouzdřených mincí. Polštářek víka vyložený  
saténem. Speciální stabilita zaručená vložkami s dřevěným rámečkem a  
s pozlacenými uzávěry. Nenápadný magnetický uzávěr. Vnější formát:  
330 x 55 x 270 mm. 

Obj. kód 318 214                                                               € 89,95

Obj. kód 364 640

Pro popis 
výrobku viz  
předešlá  
strana.                        
 
každá 
mincovní kazeta 

€ 49,95

Lunar III: Skutečnost, že se série mincí vydává několikrát, je ve světě 
mincí naprostou výjimkou. Lunární série z Austrálie se však stala natolik 
úspěšnou, že mincovna Perth Mint již vydala třetí sérii se zvířaty z  
čínského lunárního kalendáře. Série Lunar III byla zahájena v roce 2020 
ve znaku myši. Mince „Lunare“ z Austrálie se vyrábějí ve zlatě, stříbře  
a platině a díky přísně limitované edici se staly vyhledávaným  
sběratelským artiklem. 

Queen’s Beasts: Kdo by si pomyslel, že série mincí s britskými  
heraldickými zvířaty bude mít takový úspěch? Mince „Queen‘s  
Beasts“ mincovny Royal Mint ovládly svět mincí útokem - v letech 
2016 až 2021 bylo vydáno celkem jedenáct mincí s tematikou 
vybraných šlechtických rodů. 

Obj. kód 364 641
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Mincovní pouzdro MB pro 9 
zlatých slitků v blistrovém balení
Praktické mincovní MB k uložení 9 ražených zlatých slitků v 
blistrovém balení. S přihrádkou dýmové barvy. Podle libosti lze 
stohovat a kombinovat s jinými krabicemi na mince MB. 
Vhodné pro většinu bankovních schránek. 

Obj. kód 362 883                                                                         € 24,95

NOVÝ

Hodnota zlata 
Měny, panovníci a národy přicházejí a odcházejí, ale zlato zůstává - jako věčné platidlo si žlutý 
kov udělal jméno a inspiruje nejen sběratele po celém světě, ale i investory, kteří hledají  
„bezpečný přístav“. Nejpozději od vypuknutí finanční krize bylo zlato také v Německu v oblibě 
a je stále oblíbenější u většího počtu sběratelů. 
 
Zrod moderního investování do drahých kovů se datuje do roku 1967. Tehdy se Jihoafrická republika odhodlala k  
experimentu s nejistým výsledkem a zavedla zlatou minci bez nominální hodnoty - a investiční mince Krugerrand se 
těšila celosvětovému úspěchu. Antilopa je přitom symbolem pro investice do drahých kovů. A mnoho zemí, jako například 
Kanada (Maple Leaf ), USA (American Eagle) nebo Rakousko (Vienna Philharmonic), šlape minci Krugerrand na paty. 
Všechny patří mezi takzvané „bullion coins“, které jsou raženy speciálně pro investory, ale mají status oficiálního platidla. 
Tato vlastnost poskytuje dodatečnou jistotu. Kromě zlatých mincí jsou však velmi oblíbené i sběratelské mince ze zlata 
- a Německo je v ražbě mincí ze zlata nyní v čele poté, co byly zlaté mince ve Spolkové republice až do roku 2001  
numismatickým tabu. Německá mincovna nabízí nádherné motivy a hmotnosti mincí v každé cenové relaci a potěší tak 
investory i sběratele. Ať už se zlatá mince dostane do sbírky nebo do depozitáře drahých kovů, kvalitní příslušenství je 
nezbytné pro dlouhodobé uchování hodnoty. Jak mince, tak historické sběratelské předměty by měly být bezvadné, aby 
na aukcích nebo při nákupu dosáhly co nejlepší ceny. Proto je vhodné bezpečně skladovat a uchovávat jak moderní minci 
Krugerrand, tak i císařské zlato, aby zlato mohlo plnit svou funkci ochrany měny i v budoucích letech a pro další generace.  
 
Vhodné příslušenství k oblíbeným zlatým mincím naleznete na následujících stránkách.

Archivační boxy LOGIK pro zlaté slitky v blistrovém  
balení/mincovní karty Černé archivační boxy až pro 40 zlatých slitků  

v blistrovém balení nebo mincovní karty  
(85 x 54 mm). Třídění sbírkových předmětů do 
pevných přihrádek. Vybrání pro prsty ve víku pro 
snadné otevírání boxu.Vysoký 

formát 
Vnější formát: 
300 x 65 x 95 mm 
 
Obj. kód 365 162

Příčný formát 
Vnější formát:300 x 100 x 60 mm 
 
Obj. kód 365 163

každý box € 22,95

Vysoká stabilita nabízí 
trvalou ochranu.  
Moderní design.

Oba boxy mají víko  
(není vyobrazeno, viz str. 98).

NOVÝ
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Mincovní pouzdro NOBILE pro 1 zlatý slitek v blistrovém balení
Tato komfortní mincovní pouzdra v koženkovém provedení slouží k uložení raženého zlatého slisku v blistrovém balení. 
Stabilní kovové pouzdro potažené černou, jemně tlačenou, vatovanou koženkou. Vložka s černým, sametovým povrchem 
a  rohovým políčkem (86 x 54 mm). Polštářek víka je vyložen bílým saténem. Včetně bílých saténových stužek k upevnění 
certifikátu.

Mincovní pouzdro VOLTERRA 
pro 1 zlatý slitek v blistrovém 
balení
Komfortní mincovní pouzdra raženého zlatého slitku 
v blistrovém balení. S polštářkem víka vyloženým 
černým saténem, dno s obdélníkovým prohloubením 
(86 x 54 mm) a se sametovým povrchem. Včet. saté-
nových stužek k uložení certifikátu. Vnější formát: 
120 x 34 x 90 mm.

Pro blister ve       
vysokém formátu 
Vnější formát: 
88 x 35 x 118 mm 
 
Obj. kód 361 400

Pouzdro za  € 11,95

Pro blister  
v příčném  
formátu 
Vnější formát: 
118 x 35 x 88 mm 
 
Obj. kód 361 401

S mahagonovou      
texturou dřeva 
Obj. kód 362 498

V černém          
provedení 
Obj. kód 362 497

Pouzdro za   

€ 24,95

Mincovní kazeta VOLTERRA  
pro 8 zlatých slitků v blistrovém 
balení
Komfortní mincovní kazeta k uložení 8 ražených zlatých slitků 
v blistrovém balení. Polštářek víka a 1 sametová vložka v černém 
provedení. S mahagonovou texturou dřeva.  Vnější formát:  
305 x 30 x 245 mm. 

Obj. kód 362 499                                                                         € 49,95

NOVÝ

NOVÝ

NOVÝ

NOVÝ
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Vzácný potisk víka

Vzácný potisk víka

Mincovní kazeta VOLTERRA  
„Vreneli Gold Coins 20 Sfr.“ 
Kazeta v ušlechtilé červené  
barvě švýcarské státní vlajky.  
Na 28 zlatých mincí Vreneli  
(20 Sfr.) v kapslích  
(vnitřní Ø 21,5 mm).  
Se 28 kruhovými políčky. 
 
Obj. kód 365 158 

€ 49,95

Mincovní kazeta VOLTERRA 
„Maple Leaf, zlatá“ 
Kazeta v elegantní černé barvě.                                    
Pro 30 zlatých mincí  
Maple Leaf (1 oz) v bublinkách.                                   
Se 30 kruhovými políčky  
(Ø 35 mm).   

Obj. kód 365 159 
€ 49,95

Vzácný potisk víka

Mincovní kazeta VOLTERRA 
„Krügerrand, zlatá“ 
Kazeta v elegantní černé barvě.                                    
Pro 30 zlatých mincí  
Krügerrand (1 oz) v bublinkách.                                 
Se 30 kruhovými políčky  
(Ø 39 mm).  

Obj. kód 363 743                                         
€ 49,95 

Vysoce kvalitní mincovní kazety pro uložení oblíbených zlatých 
mincí v bublinkách. 1 vložka s černým sametovým povrchem a  
kruhovými políčky. Vzácný, zlatý potisk víka a polštářku s motivy 
mincí. Polštářek víka je vyložen černým  saténem. Bezpečný a 
nenápadný magnetický uzávěr. Vnější formát: 305 x 30 x 245 mm. 
Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. 

Mincovní kazeta VOLTERRA pro zlaté mince

Zlaté mince

NOVÝ

NOVÝ

NOVÝ



20 Mince z celého světa

ROUTE 48  
pro 48 mincí 
S 8 fóliemi pro vždy 6 mincí  
do průměru Ø 33 mm.  
Vnější formát: 150 x 105 mm. 

Obj. kód 314 775  

  € 9,95

Kapesní alba ROUTE pro mince
Díky praktickému formátu se vejdou kapesní alba ROUTE bez problému do kapsy, aktovky a kapsy u obleku a jsou proto 
vhodné na cesty nebo dny výměny. Včetně  stabilních, pevně vázaných fólií s tvrdými vložkami z PVC bez změkčovadel 
(obj. kód 325 026). Vatovaný, tmavěmodrý svazek se stříbrným ražením víka přední strany alba.

ROUTE 96  
pro 96 mincí 
S 8 fóliemi pro vždy 12 mincí  
do průměru Ø 33 mm.  
Vnější formát: 155 x 205 mm. 

Obj. kód 335 392          € 12,95

Kapesní album COINS
Pro uložení 48 mincí z celého světa. Album s 8 svázanými obaly s průh-
lednými  zásuvnými okénky (neměkčené) na 6 mincí do Ø 33 mm. Atrak-
tivní vzhled díky stylovému designu.  
Vnější rozměry: 115 x 150 mm. 

Obj. kód 344 961 

€ 12,95

Video k produktu



21Alba KASKADA 

Alba KASKADA Velká Británie 
Založte královskou sbírku!

Tato alba s moderním designem mají laminovaný svazek a každé  
4 pevné fólie (6 fólií ve variantě „50 pencí“) z tvrdého PVC  
(100 % bez změkčovadel) pro vhodné mince. Vnější formát alb:  
168 x 207 mm. 

Album za   € 19,95

NOVÝ

Album pro  
10pencové  
mince 

Vč. 60 kapes  
pro 60 mincí  

Obj. kód 364 764

Album pro  
50pencové  
mince 

Vč. 90 kapes  
pro 90 mincí  

Obj. kód 364 765

Album pro  
1pencové  
mince 

Vč. 60 kapes  
pro 60 mincí  

Obj. kód 364 766

Album pro  
2pencové  
mince 

Vč. 60 kapes  
pro 60 mincí  

Obj. kód 364 767

Například 
Obj. kód 364 766

Včet. fólií z tvrdého PVC  (100 % bez změkčovadel)

K dostání ve čtyřech variantách:



22 Medaile a vyznamenání

Pro uložení řádů, medailí a vyznamenání  
doporučujeme také naše ochranné sáčky,  
viz strana 96.

Včetně vystavovací funkceVolitelně ve stoje nebo vleže

Včetně montážní sady pro zavěšení na zeďPozlacené panty a bezpečné magnetické  
zavírání

Se skleněným víkem pro stylovou prezentaci

Vitrína MILITARIA

NOVÝ

Vitrína MILITARIA nabízí doko-
nalé umístění vašich medailí a vyzna-
menání. Díky pěnové vložce se same-
tovým povrchem lze sběratelské 
předměty variabilně umístit pomocí 
kolíčku. Skleněné víko orámované 
dřevěným dekorem v barvě maha-
gonu. Skleněné víko orámované ma-
hagonovou kresbou dřeva umožňuje 
kdykoli nahlédnout do sbírky. 
Funkce stojanu a montážní sada pro 
zavěšení na zeď, která je součástí  
dodávky, nabízejí různé možnosti 
prezentace. Pozlacené panty a bez-
pečné magnetické zavírání. Vnější 
formát: 380 x 255 x 30 mm. 
 
Obj. kód 367 505 

€ 69,95
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85 mm

33/8„263 mm
101/4

195 mm
75/8

„

„

128 mm 5„

Alba na bankovky

Zelená                    Obj. kód 333 443 
Červená                 Obj. kód 336 281 
Modrá                    Obj. kód 328 848 
Černá                     Obj. kód 360 983

€ 34,95

Classic VARIO Set

Kroužkové desky a fólie pro bankovky lze obdržet také ve formátu OPTIMA, viz odstavec systém OPTIMA.

Kroužkové desky 
VARIO Classic 
Knihařská práce, obal z koženky.  
Obsah: až 60 obalů VARIO  
(závisí na síle povrchu),  
stabilní 4-D kroužkové mechanika.  
Barvy: zelená,  červená, černá a modrá.  
Album s plastovou kazetou.  
Vnější rozměry: 257 x 316 x 63 mm.

Obj. kód 319 560Obj. kód 322 789 Obj. kód 336 139Obj. kód 318 444

Listy VARIO 
Vysoce průhledné obaly ve formátu VARIO (216 x 280 mm). Nepoškozují dokumenty: Všechny obaly jsou vyrobeny z  
polyesteru , bez změkčovadel a kyselin, a zajišťují kromě perfektní prezentace i co nejlepší ochranu sběratelských předmětů. 
Cena za balení (5 ks.). 

Průhledné listy 
Obj. kód 318 444   € 6,95 
Obj. kód 322 789   € 6,95 
Obj. kód 319 560   € 6,95 

Černé mezilisty 
Obj. kód 336 139  € 4,95

Kompletní program VARIO naleznete v rubrice Systémy alb 
v katalogu příslušenství známek.

Vhodné  

pro doku-

menty
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✗

Alba na bankovky

Kroužkové desky a fólie pro bankovky lze obdržet také ve formátu OPTIMA, viz odstavec systém OPTIMA.

Alba na bankovky NUMIS 
Kompletní album v designu Classic s plastovou kaze-
tou se 4 kroužkové  mechanikou a 10 průhlednými  
listy  NUMIS 2C a 10 listy Numis 3C (viz dole). Barvy: 
modrá. Vnější rozměry (kazetu): 235 x 240 x 60 mm. 
 
 
Obj. kód 317 859                                                                           

€ 47,85                                                    € 44,95

Listy NUMIS 
Format: 193 x 217 mm. Balení listů NUMIS 1C–3C 10 kusů bez prokládacího bílého papíru. 
 
Cena  
za balení  
(10 kusů)  

€ 8,95 

Černé mezilisty 
(10 ks v balení) 
Obj. kód 357 701 
Cena za balení    € 5,95

Bílé mezilisty 
(10 ks v balení) 
Obj. kód 336 293 
Cena za balení    € 5,95

•NUMIS 3C  
Na bankovky 
Obj. kód 316 522

•NUMIS 2C 
Obj. kód 338 575 
Na bankovky a 
pohlednice

•NUMIS 1C 
Obj. kód 304 653  
Na mincovní sady
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Vysoce jakostní album na bankovky v klasickém designu. Ve stovce stabilních, nevyjímatelných průhledných obalů  
si můžete stylově uložit až 300 bankovek. 100% ochrana bankovek. Vnitřní formát fólie: 184 x 97 mm. Listy bez obsahu 
kyseliny a změkčovadel. Kvalitní zpracování s prošitými hranami a černým potahem v imitaci kůže.  
Vnější rozměry: 245 x 330 x 50 mm. 

Obj. kód 345 089 € 49,95

Album BILLS pro 300 bankovek
Velmi kvalitní album se 100 pevně vázanými fóliemi pro 300 bankovek,  
listy bez obsahu kyseliny a změkčovadel. Vnitřní formát fólie: 168 x 90 mm. 
Atraktivní vzhled desek s barevnými vzory bankovek z celého světa. Vnější 
rozměr: 245 x 300 x 60 mm. 
 
Obj. kód 309 759                                                                                               € 44,95

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Album na 300 bankovek

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty
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123 mm

204 mm

86 mm

170 mm
75 mm

158 m

Alba na bankovky, obaly na bankovky

50  
kusů

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

BASIC 204 
Na bankovky do rozměru  
204 x 123 mm.  Vnější 
rozměry: 212 x 131 mm. 

Obj. kód 341 222

€ 12,95

BASIC 158 
Na bankovky do rozměru  
158 x 75 mm. Vnější  
rozměry: 166 x 81 mm. 
Obj. kód 344 903  
€ 11,95 

BASIC 140 
Pro bankovky „Euro Souvenir“ 
do 140 x 80 mm. Vnější 
rozměry: 146 x 84 mm. 

Obj. kód 359 380  
€ 11,95 

BASIC 170 
Na bankovky do rozměru  
170 x 86 mm. Vnější 
rozměry: 176 x 90 mm. 
Obj. kód 341 221  

€ 12,95 

Kapesní alba ROUTE Banknotes – 
Ideální na cestu 

Kapesní album s 20 všitými průhlednými listy, které umožňují prohlížení přední i zadní strany bankovek. Praktická velikost  
umožňuje uložení 2 alb do tašky, kapsy, kabelky, ideální volba pro cestování, nebo obchodování. Polstrovaný koženkový obal v 
modré barvě s potiskem ve zlaté barvě.

Na bankovky do 210 x 125 mm 
Vnější rozměry: 230 x 20 x 155 mm. 
Obj. kód 347 372 € 11,95

Na bankovky do 182 x 92 mm  
Vnější rozměry: 205 x 25 x 120 mm. 
Obj. kód 313 845 € 9,95

Ochranné obaly  
na bankovky BASIC 
K uchování Vašich bankovek až do rozměrů  
204 x 123 mm (š/v). Obaly jsou na 3 stranách 
 svařeny (dole, vlevo a vpravo), nahoře otevřené*. 
Bezproblémové vsazení a odebrání bankovek.  
Bez lámání při manipulaci. Průzračný ochranný 
obal zabezpečuje oboustranný náhled na  bankovky. 
Materiál: Tvrdé PVC. K dostání ve 2 rozměrech.  
50 kusů /balení. K dostání ve 4 formátech. 
 * Otevřená stránka je označena červeně.



27Pro bankovky „Euro Souvenir“

Album pro 420 bankovek „Euro Souvenir"

Bankovky „Euro Souvenir“
V roce 2015 byl představen koncept eurobankovky „Euro  
Souvenir“. Bankovky „Euro Souvenir“ se prodávají v  
automatech na bankovky, u pokladny nebo   
v prodejnách suvenýrů v mnoha muzeích. 
Nyní se prodávají v mnoha zemích a jsou vyh-
ledávány i sběrateli. Bankovky „Euro Souvenir“ 
se vyrábějí ve stejných tiskárnách, které tisknou 
pravé eurobankovky. Mají některé ochranné prvky  
typické pro bankovky a jsou vytištěny na bezpečnostním 
papíře. Každá bankovka obsahuje následující bezpečnostní 
prvky: Vodoznak, kovový proužek v papíru, hmatový reliéf,  
hologram, mikrotisk, průhledný rejstřík, fluorescenční a  
neviditelný inkoust, sériová písmena a kontrolní číslo. Vzhledem 
k volbě použitých charakteristických prvků (zejména fialové barvy) je nelze zaměnit s platebními prostředky.  
 
Nabízíme širokou paletu příslušenství pro uchovávání bankovek „Euro Souvenir“. 

Album se 70 pevně vázanými průhlednými fóliemi až pro 420 bankovek „Euro Souvenir“ (při oboustranném použití 
fólií). Fólie z plastu bez změkčovadel zaručují bezpečné držení a ochranu před znečištěním. Barevný, laminovaný svazek 
s různými motivy první bankovky „Euro Souvenir“. Vnější formát: 180 x 255 x 55 mm. 
 

Obj. kód 349 260 € 39,95

Vhodné  

pro doku-

menty

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com
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Doklad není součástí dodávky.

Exkluzivně u firmy LEUCHTTURM: 
Oficiální album pro 200 bankovek „Euro Souvenir“

Kapesní album ROUTE pro           
40 bankovek „Euro Souvenir“

Ochranné fólie  BASIC 140           
pro „Euro Souvenir“ 

Album až pro 200 bankovek „Euro Souvenir“ s 50 pevně vázanými listy, po 4 bankovkách na list. Průhledné fólie jsou 
spojené s listy. S linkami vedle každé fólie pro individuální popisek. Barevný, laminovaný svazek. Vč. jedné bankovky 
„Euro Souvenir“ v limitovaném vydání. Vnější formát: 230 x 220 x 50 mm. 

Obj. kód 358 046                                                             € 32,95

Ochranné fólie pro bankovky „Euro Souvenir“ a všechny 
bankovky až do rozměru 140 x 80 mm (Š x V). Fólie jsou 
na třech stranách svařeny (dole, vlevo, vpravo) a nahoře 
otevřeno. Průhledné fólie zaručují oboustranný náhled na 
bankovky. Materiál: Tvrdé PVC – zaručeně bez kyselin a 
změkčovadel. Vnější formát: 146 x 84 mm. balení po 50. 

Obj. kód 359 380                                   50 kusů /balení   € 11,95 
 * Otevřená stránka je označena červeně.

Kapesní album se 20 stabilními, pevně vázanými průhled-
nými fóliemi až pro 40 bankovek „Euro Souvenir“                     
(při dvoustranném použití fólií). Fólie z plastu bez 
změkčovadel zaručují bezpečné držení a ochranu před 
znečištěním. Šikovný formát, ideální na cestu. Vatovaný 
svazek v tmavomodrém provedení se stříbrným ražením. 
Vnější formát: 150 x 95 x 20 mm. 
Obj. kód 349 259                                                             € 8,95

Oficiální album
Včetně

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty

Vhodné  

pro doku-

menty



29Album na dokumenty

Weiterführende Informationen über die Eigenschaften und die Eignung unserer Folien finden Sie auf unserer Website www.leuchtturm.com

A4

Album na dokumenty A4 
Jakostní album na dokumenty pro uložení např. malých 
 tiskových listů, akcií, historických cenných papírů, vysvědčení, 
listin jakož i veškerých dokumentů A4. Včetně stabilních, 
svázaných a průhledných obalů (vhodné pro dokumenty) pro 
stylové uložení a prezentaci Vašich dokumentů. Formát obalů: 
300 x 212 mm. Kvalitní zpracování s prošitými hranami a 
ušlechtilým materiálem  desek v imitaci kůže. Barva: černá.  
S 50 fóliemi. Až 100 dokumentů (při oboustranném použití 
fólií) Rovný hřbet. Vnější formát: 255 x 330 x 55 mm. 
 
 

Obj. kód 363 224                                        € 39,95

NOVÝ

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Např. pro zásobyVhodné  

pro doku-

menty



Albové systémy 
na mince a bankovky 

Alba LEUCHTTURM se ideálně hodí k uchování mincí, bankovek, historických cenných papírů 
atd. V našich albech a obalech budou Vaše sběratelské předměty nejen dobře ochráněny, nýbrž i  
reprezentativně uloženy. Všechny produkty jsou jako ušité na míru pro uložení Vaší sbírky.  
LEUCHTTURM nabízí velký výběr alb různé velikosti, různého designu a  provedení.  
Přičemž  každý systém nabízí rozmanitý sortiment vhodných doplňovacích listů a obalů. Vzestupně 
podle velikosti jsou vám k dispozici následující systémy alb: NUMIS,  OPTIMA, VARIO, 
GRANDE, FOLIO a KANZLEI.



31Alba NUMIS

Červená                 Obj. kód 310 704 
Zelená                    Obj. kód 300 115 
Modrá                    Obj. kód 337 964

€ 29,95
Červená                 Obj. kód 338 789 
Zelená                    Obj. kód 338 788 
Modrá                    Obj. kód 338 787

Mincovní album + kazeta Mincovní album

€ 24,95

Vnější rozměry:  
220 x 240 x 60 mm

Album na mince ve 4 kroužkovém pořadači z koženky vč.  
1 obalu NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX, 5 bílých rozdělovníků 
a potištěného rozdělovníku jako titulní list. Možnost rozšíření 
až o 10 mincovních obalů NUMIS. V barvách červená, zelená 
a modrá. Vnější rozměry: 215 x 230 x 48 mm.

Mincovní album NUMIS

Červená                 Obj. kód 312 262 
Zelená                    Obj. kód 330 847 
Modrá                    Obj. kód 317 360

Desky (bez listů) 
Včetně kazety. Toto album 
můžete dle přání opatřit  
vhodnými obaly NUMIS. 
Vhodné až pro 15 mincovních 
obalů NUMIS. 

€ 29,95

Červená                 Obj. kód 327 836 
Zelená                    Obj. kód 301 280 
Modrá                    Obj. kód 313 617

Classic Mincovní Album NUMIS
Kompletní album v klasickém designu vč. 5 obalů NUMIS (po 1x NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX) a 5 bílých rozdělovníků. 
Knihařské zpracování kroužkového pořadače v imitaci kůže se 4 kroužkové mechanikou. Barvy: modrá, červená a  
zelená. Lze rozšířit až na 15 obalů NUMIS. Včetně ochranné kazety. Vnější rozměry: 235 x 240 x 60 mm. 

€ 37,95
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Vhodné  

pro doku-

menty

•NUMIS 1C 
Obj. kód 304 653 
Na mincovní 
sady  
do 165 x 219 mm

•NUMIS 3C 
Obj. kód 316 522 
Na bankovky 
do 165 x 70 mm

•NUMIS EURO 
Obj. kód 338 425 
Na 3 kompletní 
sady Euro mincí 
včetně papírových 
vlaječek

•NUMIS K50 
Obj. kód 310 444 
Na rámečky 
(5 ks v balení) 
 
za balení   € 6,95

•NUMIS SORT     Obj. kód 338 347 
Sortiment obalů NUMIS 
Vždy 1 x NUMIS 44, 34, 25, 17, MIX    
za balení € 8,95

•NUMIS 2C 
Obj. kód 338 575 
Na bankovky  
a pohlednice 
do 165 x 107 mm

•NUMIS 66   
Obj. kód 321 507 
do 66 mm Ø

•NUMIS 55 
Obj. kód 330 456 
do 55 mm Ø

•NUMIS 44 
Obj. kód 315 584 
do 44 mm Ø

•NUMIS 34 
Obj. kód 338 571 
do 34 mm Ø

•NUMIS MIX 
Obj. kód 323 010 
různé rozměry

•NUMIS 25 
Obj. kód 323 463 
do 25 mm Ø

•NUMIS 17 
Obj. kód 301 127 
do 17 mm Ø

Listy NUMIS
NUMIS 17–66 
Vysoce průhledné obaly se zásuvnými 
okénky bez změkčovadel a  kyselin k bez-
pečnému uložení Vašich mincí. Formát 
obalu: 193 x 220 mm. S bílými rozdělo-
vníky z kartonu.  Balení à 5 ks. 
 

Cena za balení € 8,95

NUMIS 1C–3C 
Nepoškozuje dokumenty: vyrobeno 
z polyesteru. Formát obalu: 187 x 
225 mm. Bez bílých rozdělovníků z 
kartonu. Balení à 10 ks. 
 
Cena za balení € 8,95

Bílé a černé mezilisty  
Ve formátu NUMIS. 10 kusů na balení. 
Bilá – Obj. kód 336 293 
Cena za balení 
€ 5,95 
Černá 
Obj. kód 357 701 
Cena za balení 

€ 5,95
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Mincovní Album OPTIMA
Pro Vaše cenné mincovní sbírky. V červené, modré   a zelené barvě koženky. Desky z vysoce kvalitní koženky. Album  
obsahuje 10 listů OPTIMA: 2 x  OPTIMA 42, 27, 20, 4 x OPTIMA 34 + 2 přebalové  listy. Možnost rozšíření o až  
15 mincovních obalů OPTIMA. Stabilní 4-D kroužkové mechanika. Včetně kazety. Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm. 

Červená                 Obj. kód 331 276 
Zelená                    Obj. kód 320 397 
Modrá                    Obj. kód 321 845 
Černá                     Obj. kód 313 506

Mincovní album + kazeta

€ 49,95

Kroužkové desky  
OPTIMA Classic
Knihařské zpracování, vazba z imitace 
kůže, kapacita: až 60 obalů OPTIMA 
nebo 15 mincovních obalů OPTIMA, 
se stabilní 4-D kroužkové mechanikou. 
Barvy: modrá, červená, zelená  
a černá. Vnější rozměry: 245 x 270 x  
55 mm. 

€ 27,95

Červená                 Obj. kód 318 816 
Zelená                    Obj. kód 330 141 
Modrá                    Obj. kód 313 389 
Černá                     Obj. kód 324 423

Set OPTIMA Classic (Kroužkové desky s kazetou)

Červená                 Obj. kód 308 665 
Zelená                    Obj. kód 318 866 
Modrá                    Obj. kód 329 363

Plastová kazeta Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm

Červená                 Obj. kód 326 586 
Zelená                    Obj. kód 335 950 
Modrá                    Obj. kód 329 644 
Černá                     Obj. kód 307 682

€ 32,95€ 14,95

Vč.  
10  

obalů
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245 mm

180 mm

77 mm

120 mm

Alba OPTIMA

Vhodné  

pro doku-

menty

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách, www.leuchtturm.com.

OPTIMA 65    
Obj. kód 316 001 
na 6 mincí do 65 mm Ø  . 
Vnitřní formát polí 
78 x 78 mm.

OPTIMA 42 
Obj. kód 338 032 
na 15 mincí do 42 mm Ø  . 
Vnitřní formát polí 
48 x 46,5 mm.

OPTIMA 27 
Obj. kód 306 013 
na 35 mincí  
do 27 mm Ø  . 
Vnitřní formát polí 
31,5 x 32,7 mm.

OPTIMA 20 
Obj. kód 315 033 
na 54 mincí  
do 20 mm Ø  . 
Vnitřní formát polí 
24 x 25 mm.

OPTIMA K50 
Obj. kód 309 197 
na 12 mincovní rámečky 
50 x 50 mm 
(5 kusů) 

€ 7,95

OPTIMA ZWL 
Obj. kód 335 313 
černé mezilisty 
 
(10 kusů) 

€ 5,95

Sortiment 
mincovních 
fólií 
OPTIMA SORT 
Obj. kód 340 973 
Vždy 1 x OPTIMA 42,  
47, 20 a 2 x OPTIMA 34. 
(Cena za balení) 

€ 9,50

OPTIMA 1C 
Obj. kód 319 037 
Na mincovní sady

OPTIMA 3C 
Obj. kód 317 839 
Na bankovky

OPTIMA 2C 
Obj. kód 309 942 
Na velké bankovky

Obaly OPTIMA na bankovky 
Nepoškozuje dokumenty: 100 % bez změkčovadel a kyselin.  
Formát: 202 x 252 mm.  
Cena balení (10 kusů) € 8,95

OPTIMA 34 
Obj. kód 319 236 
na 24 mincí do 34 mm Ø    
DM 5, DM 10 (Německé 
10 a 20 Eurové pamětní 
mince). 
Vnitřní formát polí  
39,5 x 38,5 mm.

OPTIMA EURO 
Obj. kód 308 740 
40 polí na  
5 Euro sad.

OPTIMA 20–65 
Vysoce průhledné obaly ve formátu OPTIMA (202 x 252 mm) se zásuvnými okénky bez změkčovadel a kyselin  
k bezpečnému uložení a prezentaci Vašich mincí. 8 obalů s kapacitou 6 až 54 mincí. K obsahovému a optickému  
oddělení slouží černé rozdělovníky OPTIMA.  

Cena za balení  (5 kusů) € 9,50

Mincovní listy OPTIMA
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75 mm

Včetně  

kazety

Extra 

velká 

kapacita

Tmavě hnědá          Obj. kód 341 937 
Černá                     Obj. kód 341 940

Kroužkové desky s kazetou

€ 59,95

Pravá 
kůže

Pořadač bez obalů.

Kroužkové desky  
Classic OPTIMA v  
koženém provedení  
Vysoce jakostní kroužkový pořadač z pravé usně  
(klasický design) k uchování mincí, známek, 
 bankovek, pohlednic apod. Kapacita: až 60 obalů 
 OPTIMA nebo 15 mincovních obalů OPTIMA. 
 Stabilní 4-D kroužkové mechanika.  Dostupné barvy: 
černá a tmavě hnědá. Včetně vhodné ochranné kazety 
(z koženky). Vnější rozměry: 255 x 290 x 70 mm.

Pořadač bez obalů.

Červená                 Obj. kód 301 654 
Zelená                    Obj. kód 311 417 
Modrá                    Obj. kód 322 659 

Set OPTIMA GIGANT Classic (Kroužkové desky s kazetou)

€ 44,95

Velká kapacita: až 80 obalů OPTIMA nebo 20 mincovních 
obalů OPTIMA. Knihařské zpracování, vazba v imitaci kůže, 
stabilní mechanika se 4 hranatými kroužky. Včetně ochranné 
kazety. Vnější rozměry: 60 x 282 x 83 mm.

Kroužkové desky OPTIMA GIGANT Classic
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Možný 

individuální 

popisek

Desky OPTIMA Classic Box
Jakostní kroužkový pořadač v designu Classic pro bezpečné uložení a prezentaci Vašich mincí, bankovek, známek a  
jiných dokumentů. Integrovaná, uzamykatelná kazeta pro ochranu před prachem a nečistotami.  Knihařské zpracování, 
ušlechtilá vazba z imitace kůže a stabilní 4-D kroužkové mechanika . Kapacita: až 60 obalů OPTIMA nebo 15 mincovních 
obalů OPTIMA. Barva: černá. Vnější rozměry: 250 x 275 x 55 mm. Pořadač bez obalů.  

Obj. kód 310 766 € 39,95

S integrovanou kazetou

Uzamykatelné

Kroužkový pořadač OPTIMA SIGNUM
Naše oblíbené, modré kroužkové desky Classic OPTIMA lze obdržet  
také s popisovým oknem. Individuální popisy vnesou do vaší sbírky  
pořádek a přehlednost. Dodatečne změny popisů je možné jednoduchou 
výměnou papírové vložky. Ochrana papírové vložky dodatečným zasunutím 
do průhledné fólie. Maximální kapacita: 15 mincovních fólií OPTIMA.          
Knihařské zpracování desek. Stabilní 4-D kroužkové mechanika. Včetně  
vhodných ochranných kazet. Vnější formát: 250 x 280 x 65 mm.  
 
 
Obj. kód 321 054  

€ 34,95
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245 mm

180 mm

120 mm

77 mm

Alba OPTIMA

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Průhledné LEUCHTTURM plastové fólie OPTIMA EASY s různými přepážkami jsou ideální k uchování např.  
bankovek, karet ve formátu A6 a dokumentů všeho druhu až do formátu 245 x 180 mm (> A5). Fólie jsou vhodné  
pro všechny kroužkové desky LEUCHTTURM 
OPTIMA. Kapsy nabízejí opravdovou ochranu 
kompletním zakrytím vložených sběratelských  
objektů. Pravost dokumentu (100 % bez změkčova-
del a bez kyselin). Materiál: PP (polypropylen). 
Vnější formát: 252 x 202 mm. 50 kusů. 
 
 
Cena za balení 
(50 kusů) jen  € 18,95

Sběratelské fólie OPTIMA EASY za výhodnou cenu!

50  
kusů

• Obj. kód 361 475

Dokumenty ve  
formátu A5, 1 kapsa

• Obj. kód 361 476

Dokumenty ve  
formátu A6, 2 kapsy

• Obj. kód 361 477

Na bankovky, 
3 kapsy

Vedle osvědčených kroužkových desek Classic OPTIMA Vám nabízíme v  
podobě kroužkových desek OPTIMA EASY cenově výhodnější alternativu. 
Kroužkové desky jsou vhodné pro všechny fólie OPTIMA (nejsou vhodné pro 
XL-fólie OPTIMA). Kapacita: až 50 fólií OPTIMA nebo 12 fólií na mince 
OPTIMA. Kroužkové desky bez obsahu. Vnější formát: 270 x 220 x 40 mm. 

Obj. kód 355 226           € 16,95

Pro naše spořivé sběratele: Kroužkové desky  
OPTIMA EASY

Vhodné  

pro doku-

menty
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Kroužkové pořadače KURT OPTIMA
Velmi kvalitní kroužkový pořadač KURT s koženým  
vzhledem, slouží k ukládání mincí, známek, bankovek, 
pohlednic a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši 
sbírku před poškozením a ztrátou.  
 
Kapacita: Až 30 folií OPTIMA (nevhodné pro fólie  
OPTIMA-XL) nebo 10 fólií na mince OPTIMA.  
Stabilní 4-D kroužkové mechanika. K dispozici v  
barvách potahu černá nebo hnědá. Bez fólií.  
 
Vnější formát uzavřený: 285 x 225 x 35 mm.  

Černá:      Obj. kód 367 067 
Hnědá:     Obj. kód 367 068 
 
 
kroužkový pořadač za 
 
€ 24,95

Také k  
dostání i v 
černé barvě!

NOVÝ

NOVÝ

Desky bez fóliíK dispozici také ve formátu GRANDE
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Mincovní album WORLD MONEY

Mincovní album  
OPTIMA COINS 
Kroužkový pořadač s motivy vč. 5 obalů OPTIMA pro uložení 
152 mincí Ø 20 až 42 (1 x OPTIMA 42, 27, 20 a 2 x OPTIMA 
34). Obaly s neměkčenými zásuvnými okénky. Barevné motivy 
mincí propůjčují pořadači atraktivní vzhled. Se stabilní  
4-D kroužkové mechanikou. Kapacita: až 15 obalů OPTIMA. 
Vnější rozměry: 240 x 270 mm. 
 
Obj. kód 340 920 € 27,95

Kompletní album z kvalitní tmavě modré koženky a  
potiskem světových mincí na hřbetu a přední straně ve   
formátu OPTIMA. Obsahuje 5 listů OPTIMA na  
celkem 152 mincí (1 x OPTIMA 42, 27, 20, 2 x  
OPTIMA 34). Možnost rozšíření o až 15 mincovních 
obalů OPTIMA. Vnější rozměry: 245 x 270 x 55 mm.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Album bez kazety  
Obj. kód 323 813 € 34,95

TOP 

NABÍDKA 

Vč. 5  

obalů

Nový  

design

Vhodná ochranná kazeta 
Chrání před prachem, nečistotami a jinými vlivy pro-
středí. Zajišťuje stabilitu při svislém uložení Vašich pořa-
dačů a alb.  Je vhodná pro všechny pořadače OPTIMA, 
alba Classic a alba na eurové bankovky. Desky z imitace 
kůže. Barva: Modrá. Vnější rozměry: 250 x 280 x 65 mm. 

Obj. kód 329 363                            € 14,95
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Pro mincovní rámečkyNa obaly ENCAPNa dokumenty A4

Knihařskou technologií zpracovaná vazba z koženky, 4-D kroužkové mechanika. Kapacita: až 60 obalů. Kromě obalů 
GRANDE lze do tohoto pořadače uložit všechny standardní průhledné obaly A4 (plastové fólie GRANDE EASY,  
Leitz etc.). 
 
Pořadače GRANDE  se ideálně hodí pro uložení bankovek, 
listů GRANDE, sešitků a všech dokumentů A4. Včetně 
ochranné kazety. Vnější rozměry: 295 x 335 x 70 mm.  
Pořadač bez obalů.

Kroužkový pořadač GRANDE Classic

Černá                     Obj. kód 330 249 
Červená                 Obj. kód 300 787 
Zelená                    Obj. kód 317 159 
Modrá                    Obj. kód 301 687

Kroužkové album GRANDE s kazetou

€ 37,95

A4
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53 mm

2

2

51 
mm

Alba GRANDE

Vhodné  

pro doku-

menty

* Neplatí pro M 12 K a M 20K. Podrobné informace najdete na našich webových stránkách, www.leuchtturm.com.

Na pohledy

•2 CT    Obj. kód 337 553 
•2 ST     Obj. kód 333 959

Na bankovky

•3 C      Obj. kód 308 439 
•3 S      Obj. kód 305 160

Na známky

•6 S       
Obj. kód 331 156

Na známky

•7 S       
Obj. kód 314 011

Na známky

•8 S       
Obj. kód 329 179

Pivní tácky

•3/2 C   
Obj. kód 316 604

Hrací karty 
Sběratelské karty

•3/3 C   
Obj. kód 323 456

Na bankovky

•4 C      Obj. kód 316 329 
•4 S      Obj. kód 312 682

Černé mezilisty

Obj. kód 331 602

•4 CT    Obj. kód 360 753

Na známky  
a sešitky

•5 S       
Obj. kód 312 953

Dokumenty A4 Dokumenty A5

•1 C      Obj. kód 321 709 
•1 S      Obj. kód 333 555

Velké mincovní rámečky 
(67 x 67 mm)

•M 12 K    
Obj. kód 326 120

Mincovní rámečky 
(50 x 50 mm)

•M 20 K   
Obj. kód 324 851

€ 8,95

€ 5,95

Listy GRANDE                     Průhledné (5 kusů) 
Listy GRANDE                     Černá (5 kusů)

Listy GRANDE                     Velké mincovní rámečky (5 kusů) 
Listy GRANDE                     Mincovní rámečky (5 kusů)

Černé plastové                     Obj. kód 331 602 
mezilisty                               (5 kusů)

K pořadačům GRANDE nabízí LEUCHTTURM vhodné obaly  
GRANDE. Vysoce průhledné, navařené proužky kompletně pokryjí vložené 
sběratelské předměty, čímž jim poskytnou optimální  ochranu. Nepoškozují 
dokumenty*: 100 % neměkčené a bez kyselin. K obsahovému a optickému  
oddělení máme v programu i černé rozdělovníky. Vnější rozměry: 242 x  
312 mm. 

• Průhledné fólie    • Černé fólie

Listy GRANDE  

•2 C      Obj. kód 336 439 
•2 S      Obj. kód 324 690

Coin karty, zlaté slitky, platební  
Visa karty a telefonní karty

€ 7,95
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50  
kusů

Vhodné  

pro doku-

menty

• Obj. kód 358 072 • Obj. kód 358 073 • Obj. kód 358 074 • Obj. kód 358 075 • Obj. kód 358 077• Obj. kód 358 076

Dokumenty A4 
1 Kapsa

Dokumenty A5 
2 Kapsy

Na bankovky 
3 Kapsy

Na bankovky 
4 Kapsy

Hrací karty 
Sběratelské karty 
9 Kapsy

Na pohledy 
4 Kapsy

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Plastové fólie GRANDE EASY jsou ideální k uchování např. bankovek, pohlednic, hracích  
a sběratelských karet a  dokumentů, jakož i dokumentů všeho druhu ve formátu A4 a A5. Fólie jsou vhodné pro všechny 
kroužkové desky GRANDE, jakož i pro všechny běžné kancelářské pořadače se 4-D kroužkové mechanikou. Kapsy nabízí 
rozsáhlou ochranu díky kompletnímu zakrytí vložených sběratelských kusů.) 100% bez změkčovadel a  kyselin. Materiál: 
PP (polypropylen). Vnější formát: 312 x 242 mm. 50 kusů. 

Cena za balení (50 kusů) jen  € 24,95

Sběratelské fólie GRANDE EASY za výhodnou cenu!



43

Individuelle 

Beschriftung 

möglich

Alba GRANDE

90 mm

Černá                     Obj. kód 306 703 
Červená                 Obj. kód 318 152 
Zelená                    Obj. kód 337 958 
Modrá                    Obj. kód 301 901

GRANDE-Classic-Set GIGANT (Desky vč. kazety)

€ 49,95

Kroužkové desky  
GRANDE-Classic-Set  
GIGANT

Naše oblíbené GRANDE Classic pořadače jsou 
dostupné i s okénkem pro popisování. Díky        
možnosti individuálního popisování bude Vaše 
sbírka přehlednější. Možnost  dodatečné změny 
popisu jednoduchou výměnou  vsunutého štítku. 
Vsunutý štítek je chráněn přídavným okénkem pro 
 vsunutí z průhledné fólie.  Knihařské  zpracování 
pořadače. Stabilní 4-D kroužkové mechanika. 
Včetně vhodné ochranné  kazety. Vnější rozměry: 
295 x 335 x 70 mm.

Album GRANDE Classic GIGANT má 90 mm široký hřbet a nabízí velkou kapacitu plnění až 80 listů. Vhodné pro 
všechny listy GRANDE a ostatní listy  formátu A4 (kancelářské fólie) na bankovky, sešitky, velké dopisy. Desky z kvalitní 
koženky, stabilní 4-D kroužkové mechanika. Včetně vhodné ochranné  kazety. Vnější rozměry: 302 x 335 x 105 mm.

Kroužkové desky  
GRANDE SIGNUM

Kroužkové desky GRANDE SIGNUM (Desky vč. kazety)

Černá                     Obj. kód 338 605 
Červená                 Obj. kód 338 604 
Modrá                    Obj. kód 302 901

€ 39,95

Možný 

individuální 

popisek

A4
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GRANDE-kroužkové esky PUR  
Pro čistou sběratelskou vášeň ve formátu A4: GRANDE kroužkové desky PUR k uchování pohlednic, dopisů, auto -
gramo vých karet, vstupenek, mincí, známek, bankovek atd. Album je vhodné pro GRANDE a GRANDE EASY-fólie.  
Kapacita: až 60 fólií. Vedle zmíněných albových listů jsou 
albové desky GRANDE vhodné také pro běžné obaly 
formátu A4. Kroužkové desky neobsahují albové listy. 
Stabilní 4-D kroužkové mechanika. Vazba v elegantním 
 lněném vzhledu s decentním – průhledným ražením a 
rovným hřbetem. Ve čtyřech  moderních barvách. S kazetou. 
Vnější  formát: 285 x 335 x 64 mm.

Modrá                    Obj. kód 359 532 
Oranžová               Obj. kód 359 530 
Béžová                   Obj. kód 359 529 
Černá                     Obj. kód 359 527

Set GRANDE PUR Kroužkové desky s kazetou

€ 37,95

Bez 
PVC

Lněná struktura
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Velmi kvalitní kroužkový pořadač KURT s koženým vzhledem, slouží k ukládání mincí, známek, bankovek, pohlednic 
a mnoha dalších věcí. Odolný zip chrání vaši sbírku před poškozením a ztrátou. Kapacita: Až 30 fólií GRANDE nebo 
3 fólie na mince ENCAP. Stabilní 4-D kroužkové mechanika. K dispozici v barvách potahu černá nebo hnědá. Bez fólií.  
Vnější formát uzavřený: 350 x 270 x 35 mm. 
Černá:      Obj. kód 367 069 
Hnědá:     Obj. kód 367 070                                                                                                                            kroužkový pořadač za  € 29,95

Kroužkové pořadače KURT GRANDE

Vhodné mincovní rámečky naleznete v rubrice „Mincovní bublinky, rámečky a další příslušenství“.

Plastové tabulky SNAP pro mincovní bublinky QUADRUM 
Sbírat – Vtisknout – Hotovo!

Plastové tabulky SNAP k uložení 20 mincovních bublinek QUADRUM. Vyrobeno z tvarově stálého a průhledného 
polyesteru. Malé výčnělky na okraji políček zajišťují, že mincovní bublinky bezpečně zapadnou. Vhodné pro všechny 
kroužkové desky GRANDE a všechny běžné pořadače  
se 4 kroužky. Vnější formát: 238 x 286 mm. 
 

Obj. kód 361 439                           balení po 2 € 4,95

Dělicí vložky pro plastové tabulky SNAP 
Černé dělicí vložky k optickému a obsahovému 
oddělení vašich sbírek. 5 kusů v balení. 

Obj. kód 304 817 (5 kusů) € 3,95

Vhodné pro 
všechny  pořadače 

Desky bez fóliíK dispozici také ve formátu OPTIMA

Balení 

po 2

NOVÝNOVÝ
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Vhodné  

pro všechny 

 pořadače 

GRANDE!

17  

různých  

provedeních

Vhodné mincovní rámečky naleznete v rubrice „Mincovní bublinky, rámečky a další příslušenství“. příslušenství“.

                      Vhodné pro mincovní 
Položka          kapsle LEUCHTTURM:            Použití, např. Přihrádka   Obj. kód 
ENCAP 22/23       Vnitřní Ø 22 až 23 mm                          20 eurocentů, 1 euro, £ 1 (od 2017) 48 přihrádek      343 208    
ENCAP 24/25       Vnitřní Ø 23,5 až 26 mm                       50 euro-cent, 2 euro, 1 Sfr. 48 přihrádek      343 210    
ENCAP 26/27       Vnitřní Ø 26 až 27 mm                          2 euro, něm. 5 euro, 2 DM, 2 Sfr. 35 přihrádek      325 214 
ENCAP 28/29       Vnitřní Ø 28 až 30 mm                         Něm. 10 euro (od roku 2019), 5 Euro Austria 35 přihrádek      343 211    
ENCAP 30/31       Vnitřní Ø 30 až 31 mm                         US Half $ Kennedy 30 přihrádek      343 212    
ENCAP 32/33       Vnitřní Ø 32 až 33 mm                          Něm. 10 euro ( (do roku 2015) + 20 Euro,10 DM, 5 Sfr., 10 + 20 Sfr. 30 přihrádek      329 237 
ENCAP 34/35       Vnitřní Ø 34 až 35 mm                          3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 peset 24 přihrádek      343 213    
ENCAP 36/37       Vnitřní Ø 36 až 37 mm                          5 rublů, 5 CHF, 5 peset 24 přihrádek      343 214    
ENCAP 38/39       Vnitřní Ø 38 až 40 mm                          2.000 peset – pamětní mince, 20 přihrádek      343 215    
                                                                                           španělské 10eurové pamětní mince 

ENCAP 40/41       Vnitřní Ø 40 až 41 mm                          Eagle, USA stříbro Eagles 20 přihrádek      343 216    
ENCAP 44/45       Vnitřní Ø 44 až 45 mm                          50 euro stříbro, $ 2 stříbro Austrálie, $ 10 Kanada 15 přihrádek     346 717    
ENCAP 46/47       Vnitřní Ø 46 až 47 mm                          Pro medaile, tolary, mince/bublinky o průměru Ø 47 mm 12 přihrádek      359 437    
ENCAP EURO        Sortiment mincovních kapslí EURO         Eurové oběžné mince (1 cent až 2 eura) 40 přihrádek      327 928 
ENCAP Q               Mincovní kapsle QUADRUM                 Mince od Ø 14 až do 41 mm 20 přihrádek      334 778 
ENCAP Q Mini       Mincovní bublinky Mini QUADRUM       Mince od Ø 10 až do 29 mm 24 přihrádek      360 060 
ENCAP SLAB          USA kapsle „Slab“/QUICKSLAB           USA kapsle „Slab“ (PCGS/NGC)/QUICKSLAB   9 přihrádek      320 310 
ENCAP CHAMP     Vnitřní Ø 32,5 mm                                 Plíšky od šampaňského, Korunkové uzávěry 42 přihrádek      308 075 

Fólie ENCAP představují systém k umístění  
zapouzdřených mincí do alba. Fólie jsou 
vyrobené z vysoce kvalitního, stabilního,  
průhledného plastu (polyesteru). Obaly ENCAP 
jsou systémem pro uchování mincí v  kapslích. 
Jsou vyrobeny z kvalitního, neohebného, 
 průhledného plastu (polyester). K dostání pro 
všechny běžné kulaté kapsle jakož i kapsle  
QUADRUM. Vnější  formát: 240 x 282 mm.  
2 kusy/balení. Obaly lze použít ve všech  
pořadačích GRANDE nebo také ve všech běžných 
 kancelářských pořadačích se 4 kroužky (viz  
předešlé strany). 
Jednoduchá a bezpečná manipulace: Otevřít list, 
vložit minci a zaklapnout list na několika místech, 
vše zůstane bezpečně uzavřeno. 

Cena za balení (2 kusů)             € 6,95

 ENCAP: Systém fólií pro zapouzdřené mince
Na 2 Eurovné mince  
v bublinkách

Mezivložky pro obaly ENCAP 
Černé dělicí vložky k optickému a  
obsahovému oddělení vašich sbírek.  
5 kusů na balení. 
Obj. kód 304 817 (5 kusů)  € 3,95

Pro 10 (do roku 2015), 20 a  
25 eurové /10 DM mince v  
mincovních bublinkách

Pro eurové sady kurzovních 
mincí v bublinkách

Na např. mincovní  bublinky 
QUADRUM

Na US – mincovní bublinky 
(PCGS, NGC, QUICKSLAB)
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360 mm

260 mm

Alba FOLIO

39,7 cm !

Výška 176 mm

•FOLIO 1C              
Obj. kód 317 575

•FOLIO 2C              
Obj. kód 317 693

FOLIO ZWL 
Obj. kód 313 914

Kroužkové album FOLIO

Na dopisy a dokumenty do 

formátu 260 x 360 mm

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Kvalitní album s plastovou kazetou, kvalitní koženka, knihařsky zpracované,  
4-D kroužkové mechanika, kapacita až 50 listů, v závislosti na tloušťce 
dokumentů. K pohodlné a reprezentativní úschově listin, bankovek, cenných 
papírů, archů  známek apod. Vnější rozměr: 345 x 396 x 75 mm. 

Obj. kód 324 006                                                                                                € 59,95

Průhledné plastové fólie vhodné k uložení dokumentů 
historického formátu „Folio“ (210 x 330 mm), dokumentů 
amerického formátu „Legal“ (216 x 356 mm) a pro certifikáty, 
stvrzenky a pohlednice. 2 různé rozdělování proužky. 
 
Obaly jsou  uchovávány ve vhodném  FOLIO – albu. Vhodné 
pro  dokumenty: Všechny obaly jsou vyrobeny z polyesteru 
(bez použití změkčovadel a kyselin), což kromě  skvělého 
vzhledu pro prezentaci poskytne i vynikající ochranu pro Vaše 
sběratelské  objekty!  
 
Vnější formát: 290 x 365 mm. 
 

Cena za balení (5 kusů) € 13,95 

Mezilisty FOLIO 
Černé plastové mezilisty.  
Rozměr: 290 x 365 mm. 

Cena za balení (5 kusů) € 9,95

FOLIO-listy

Na    • Pohlednice      • Cenné papíry 
         • Dopisy            • Tiskové listy  
         • Listiny             • Obálky atd.

Vhodné  

pro doku-

menty



48

420 mm

330 mm

210 mm

330 mm

Alba KANZLEI

46 cm !

•KANZLEI 1C               
Obj. kód 307 390

•KANZLEI 2C               
Obj. kód 304 329

ZWL                               
Obj. kód 313 446

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty

Album  

formátu  

XXL

KANZLEI-listy

Elegantní kroužkové desky v extra velkém  
formátu k uchovávání dokumentů a archů  do 
rozměru 330 x 420 mm, např. formát A3.  
Velmi stabilní desky z kvalitní černé  koženky 
se 4 kroužkové mechanikou. Kapacita až  
60 listů, včetně kazety. Včetně vhodné 
ochranné kazety. Vnější formát: 425 x 470 x  
80 mm. 

Obj. kód 319 263 € 79,95

Kroužkové album KANZLEI

Čiré obaly z umělé hmoty vhodné pro  
uchovávání dokumentů až do velikosti  
330 x 420 mm, např. formát A3. Obaly jsou 
uchovávány ve vhodném albu KANZLEI. 
Vhodné pro dokumenty: Oba obaly mají tu 
přednost, že jsou vyrobeny z polyesteru (bez 
použití změkčovadel a kyselin), což kromě 
skvělého vzhledu pro prezentaci poskytne i 
vynikající ochranu pro Vaše sběratelské 
 objekty. Vnější formát: 360 x 430 mm. 
Cena za balení (5 kusů) € 14,95 

Doporučujeme černé plastové mezilisty. 
Cena za balení (5 kusů) € 13,95



Boxy, kufry & kazety 

Abyste si mohli na dlouhou dobu a bezpečně uložit Vaši jedinečnou sbírku, doporučujeme ji umístit 
do praktických boxů LEUCHTTURM, stabilních kufříků, ušlechtilých kazet anebo stylových etuí. 
Zde si můžete vybrat z velikého sortimentu jednu ze vhodných možností.  
Naše mincovní boxy představují osvědčený systém s cca 40 různými rozdělenými přihrádkami, který 
lze libovolně rozšiřovat, kombinovat a stohovat. Mincovní kufr je nejbezpečnější způsob  
přepravy vašich mincí bez toho, aniž by se poškodily. Vzhledem k  velmiIkvalitnímu zpracování  
dřevěných mincovních kazet LEUCHTTURM VOLTERRA, jejich velkému výběru a  
individuálnímu ražení pro určité sběratelské oblasti (např. pro stříbrné unce Panda) jsou ideálně 
vhodné pro náročné uskladnění vaších cenných mincí. Ale také naše pestrá nabídka reprezentativních 
mincovních pouzder rozbuší srdce každého sběratele. Prohlédněte si následující stránky…
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Mincovní boxy MB –  
Je nějaká lepší možnost jak ukázat Vaše mince?
Firma LEUCHTTURM  má pro vás připraveno kolem 40 různých mincovních boxů. Mincovní boxy 
lze dle libosti rozšířit, stohovat a vyložit sametovými vložkami. Kromě toho se naše mincovní boxy MB 
vejdou do většiny bankovních bezpečnostních schránek. Vnější formát: 236 x 20 x 303 mm.  
 
Takto vám nabízí firma LEUCHTTURM lákavý design spojený s promyšlenou funkčností a optimální  
ochranou vaší sbírky. 
 
 
Cena za 1 box  
 
€ 24,95

•  Přihrádky dýmové barvy 

•  Sametová intarzie v tmavě červené nebo            
černé barvě 

•  Kompatibilní s extra vysokými XL boxy 

•  Vhodné pro všechny bankovní schránky

Upozornění: Obrázek zobrazuje stoh s 4 mincovními boxy.

Video k produktu

Mincovní boxy MB
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8

1615

67 x 67 mm

17 – 19 mm Ø 22 – 23,25 mm Ø 25 – 26 mm Ø

36 + 37 mm Ø34 + 35 mm Ø 38 – 39 mm Ø 40 – 41 mm Ø

19,75 – 21,5 mm Ø 24 – 24,5 mm Ø

1 2 3 4 5

9 11 1210

18

44 + 45 mm Ø

13

19 20

27 – 28 mm Ø

6

28,75 + 29 mm Ø

7

32,6 + 33 mm Ø

50 x 50 mm

17

38 x 38 mm

46 + 47 mm Ø

14

32 + 32,5 mm Ø

50 x 50 mm

Různé Ø

Mincovní boxy MB

Preis je Box 

€ 24,95

Mincovní boxy MB na  
mince v bublinkách

Kouřové,         Kouřové, 
červená vložka černá vložka 
Obj. kód         Obj. kód

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Naši příručku mincovní box 

naleznete na stránkách www.leuchtturm.com  
pod položkou „Münzboxen“

•  Zhotovené přesně nejen pro bublinky  
   LEUCHTTURM 
 
•  Dvojitá ochrana Vašich 

cenných mincí 
 
•  Velmi snadné  

vyndávání mincí 

Mincovní box dýmové barvy, 
červená vložka

Mincovní box dýmové barvy, 
černá vložka

NOVÝ

          Kapsle vnitřní 
 Obr.    Rozměr      Rozdělení   Napař. na                                                                                                                       
   1         17 – 19              63 přihrádek     2 euro-cent, US penny, US dimes, 1/10 oz. Čína Panda, ($5) USA American Eagle zlato + platina                      306 702                   — 
    2         19,75 – 21,5    48 přihrádek     5 euro-cent, 10 euro-cent, něm. 50 euro zlato,  US nickels, 10 / 20 Sfr. Gold Vreneli, 10 Mk, KR zlatod             319 906                   —              
    3        22 – 23,25        48 přihrádek     1 euro, 20 euro-cent, 20 Mk KR zlato, US nickels, £ 1 (od roku 2017)                                                                  309 351                   — 
    4        24 – 24,5          42 přihrádek     50 euro-cent, US Quarters, Canada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 guldenů                                                                  335 987                   — 
    5        25 – 26              35 přihrádek     2 euro, 1/2 oz. Canada Maple Leaf zlato                                                                                                                    335 354                   —               
    6        27 – 28             35 přihrádek     Něm. 5 euro, 100 euro zlato v originálních kapslích, 100 $ Kanada zlato,                                                                    326 819                   — 
                                                                         2 Sfr., Susan B. Anthony $, Sacagawea $, US Quarters, 2 DM, 2 Mk Weimar, 
                                                               2 zloty, 1US $, US small $                                                                                                                                                                                               
    7         28,75 + 29        35 přihrádek     Něm. 10 euro (od roku 2019), 5 euro Rakousko, 2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM, 5 M NDR                                    325 360                   — 
    8        32 + 32,5           30 přihrádek     Něm. 10- (až rok 2015)/20 eurové mince v orig. kap., 3 euro Slovinsko,                                                            315 873                   —              
                                                               10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., 1 oz. Čína Panda zlato 
    9        32,6 + 33          30 přihrádek     Něm. 10- (až 2015)/20eurové  mince, 1 oz Krügerrand zlatá, 10 DM, 10 + 20 Sfr., 20 M DDR                            331 986                   — 
  10      34 + 35             24 přihrádek     3 eura Rakousko zvířecí tolary, 1 oz Libertad zlatá (od 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli, 100 pesetů,                      301 417                   — 
                                                               50 OES-pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“                                                                                                                                                                  
  11      36 + 37              20 přihrádek     5 rublů, 5 sfr., 5 ptas., 5 lir, 5 drachem, 1 oz. Rak. Vídeňští filharmonici                                                                   327 498                   —              
  12      38 – 39              20 přihrádek     5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US Silver $, 5 $ Kanada Maple Leaf                                                                 302 859                   359 443   
                                                               1 oz. Slon zlato + stříbro, 1 oz. Lunar II zlato, 2 oz Queen’s Beasts stříbro 
  13      40 – 41              20 přihrádek     2000 ptas., špan. 10 euro, US Silver Eagles, US Silver $ large/Liberty                                                                      312 454                   —               
  14      44 + 45             12 přihrádek     50 Euro stříbro, $ 2 Silber Austrálie , $ 10 Kanada                                                                                                   —                               359 446   
  15      46 + 47             12 přihrádek     Pro medaile, konvenční tolary, říšské tolary, dvojité tolary                                                                                        —                               359 447   
  16      Různé              40 přihrádek     Sady oběžných euro mincí od 1 centu do 2 euro                                                                                                                         309 885                   —               
   17        38 x 38             30 přihrádek     Mincovní bublinky Mini QUADRUM                                                                                                                                        —                               360 057 
   18        50 x 50             20 přihrádek     Pro kapsle na mince QUADRUM, rámečky 50 x 50 mm                                                                                                        310 511                   — 
  19        50 x 50             20 přihrádek     Pro kapsle na mince QUADRUM, rámečky 50 x 50 mm                                                                                                        —                                    327 468 
  20        67 x 67             12 přihrádek     QUADRUM XL, rámečky XL, GRIPS 62, GRIPS XL 21–62                                                                                            343 230                   — 

NOVÝ
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67 x 67 mm 42 x 42 mm 

8

38 x 38 mm

7

10

Mincovní boxy MB

Naši příručku  
mincovní box 
naleznete na stránkách 
www.leuchtturm.com  

pod položkou „Münzboxen“

Mincovní box dýmové barvy, 
černá vložka

Různé

        Kapsle vnitřní 
Obr.   Rozměr     Rozdělení    Napař. na                                                                                                   Obj. kód 

    1        19 x 19 mm             99 přihrádek              Různé císařství, Výmar, třetí říše, US Pennies, US Dimes                                                                                                         333 127 
    2        24 x 24 mm             80 přihrádek              50 Euro-Cent, 1 Euro, různé císařství, Výmar, třetí říše,                                                                                                                          316 663 
                                                                                          £ 1 (od 2017), US Quarters, US Nickles                                                                                                  
    3        28 x 28 mm            48 přihrádek              Něm. 100 euro zlato v originálních mincovních bublinkách, 2 Euro, něm. 5 euro, 2 DM, 20 OES,                                   337 801 
                                                                                          2 Mk, 2 Sfr., US small $, Susan B. Anthony $, Sacagawea $ 
    4        30 x 30 mm            48 přihrádek              Něm. 5 euro (od roku 2019), 5 euro Rakousko, 5 DM, Plaques (šampaňského), US Half $ Kennedyy                                      322 045 
    5        35 x 35 mm             35 přihrádek              Něm. 10 (do roku)/20eurové pamětní mince,  3 eura Rakousko zvířecí tolary,                                                                         315 905 
                                                                              1 oz Libertad zlatá (od 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli, 10 DM, Krügerrand, Nugget 
    6        38 x 38 mm            30 přihrádek              5500 OES, 5 Mk, Maple Leaf, US stříbro $                                                                                                                                                  326 654 
    7        38 x 38 mm            30 přihrádek              Mincovní bublinky Mini QUADRUM                                                                                                                                                        360 057* 
    8        42 x 42 mm             24 přihrádek              Eagle, Kookaburra (Austrálie), Panda (Čína), Calgary 20 $,                                                                                                                   307 311 
                                                                                          Stříbro $ small, US stříbro $ large/Liberty 
    9        48 x 48 mm             20 přihrádek              Velké mince a medaile                                                                                                                                                                                         306 945 
  10       50 x 50 mm             20 přihrádek              Kapsle QUADRUM, Mincovní rámečky/US 2x2" Holder                                                                                                                     310 511 
  10       50 x 50 mm             20 přihrádek              Kapsle QUADRUM, Mincovní rámečky/US 2x2" Holder                                                                                                                     327 468* 
  11       64 x 64 mm             12 přihrádek              Velké mince a medaile, US 2 1/2 x 2 1/2" Holder, svařované 10 Sfr.                                                                                                     331 404 
  12       67 x 67 mm             12 přihrádek              QUADRUM XL, mincovní rámečky XL, GRIPS 62, GRIPS XL 21–62                                                                                          343 230 
    —        86 x 54 mm             9 přihrádek                 9 zlatých slitků v blistrovém balení (obr. viz str. 19)                                                                                                                                   362 883* 
  13       Různé                      45 přihrádek              Perfektní jako dárek - zvláště pro začátečníky!                                                                                                                                             316 902 
  14        210 x 270 mm        —                                    Bez přihrádek                                                                                                                                                                                                        314 034 
                                                                                                                                                                                                                                                                                           * S černou vložkou

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

• Uspořádání na všechny vydané mince  
• Ideální pro mince různých velikostí 

• Vhodné také na bublinky 
• Mince se velmi snadno vkládají 

 i vyndávají díky volnému  
místu v rozích

Mincovní boxy se čtvercovými otvory

Cena za 1 box 

€ 24,95

Mincovní box dýmové barvy, 
červená vložka

NOVÝ
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270 mm
10 5/8„

210 mm
8 1/4„

86 mm
3 3/8„

64 mm
2 1/2„

105 mm
4 1/8„

86 mm
3 3/8„

86 mm
3 3/8„

Mincovní boxy XL a kufr na mince

Náhradní můstky pro obj. kód 322 066 
Obj. kód 335 861                                                  Balení po 6  € 4,95

Mincovní boxy XL

Prostřední příčka je  
pevná, vodorovné příčky 
se dají různě měnit, čímž 
vzniká spoustu možností 
a kombinací pro Vaše 
cennosti. 
Obj. kód 322 066 

Bez rozdělení.                
Obj. kód 303 584

Do boxů XL s výškou plnění 22 mm můžete uložit velké  
sběratelské předměty jako např. řády, hodinky, šperky,  slabs, 
sloupečky mincí atd. Jsou vhodné i pro mobilní použití v kufrech 
(viz níže). Lze kombinovat se všemi boxy MB! Vnější rozměry: 
236 x 33 x 303 mm.                              
Cena za box € 34,95

3 x 3 hranaté 
přihrádky pro  
kapsle typu slab  
až do formátu od  
63 x 82 mm nebo 
pro QUICKSLAB.           
Obj. kód 335 666

2 x 3 rohové  
přihrádky,  
vnitřní rozměr  
86 x 86 mm.                     
Obj. kód 331 319

Pozn.: 
Na obrázku 
jsou 4 boxy  
na sobě.

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

CARGO MB 10  

Hliníkový kufřík na mince až pro 10 mincovních boxů 
MB, resp. 6 mincovní boxy XL. Vyložené tmavě  červeným 
sametem, uzamykatelný (2 klíče), stabilní, příjemné  
držadlo, kování a popisné okénko. Vnější  formát: 265 x 
225 x 320 mm. Upozornění: mincovní boxy nejsou v 
rozsahu dodávky. 

Obj. kód 309 030 € 99,95

CARGO MB 5  

Hliníkový kufřík na mince až pro 5 mincovních boxů MB, 
resp. 3 mincovní boxy XL. Vyložené tmavě  červeným  
sametem, uzamykatelný (2 klíče), stabilní, příjemné  
držadlo, kování a popisné okénko. Vnější  formát: 265 x 
130 x 320 mm. Upozornění: mincovní boxy nejsou v 
rozsahu dodávky. 

Obj. kód 310 776 € 79,95

Kufr na mince CARGO MB 
Hliníkový kufr na mincovní boxy MB. Vyložen tmavě červeným velurem, uzamykatelný (2 klíče), pevné, sklapovací madlo, 
kovové kování. Boxy nejsou součástí dodávky.
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Uzamykatelný kufr (2 klíče)

Až pro  
10 mincovních  
boxů MB nebo  

6 mincovních boxů XL

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní box Kabinett  

Velmi kavalitní box pro bezpečné uložení až  
10 standardních mincovních plat (MB) nebo  
6 plat XL. Mahagonová (matná). Díky skvělému  
vzhledu velmi dekorativní doplněk k Vašemu  
nábytku. Polstrované světlým  filcem.  
Uzamykatelné (2 klíče). Vnější  
rozměry: 343 x 230 x 260 mm. 
Rozsah dodávky bez  
mincovních boxů. 
Obj. kód 301 415                                                                         

€ 129,95

Mincovní kufr CARGO MB  
10 Deluxe 
Mincovní kufr až pro 10 mincovních boxů MB nebo 
6 mincovních boxů XL. Černý koženkový kufr, zcela 
vyložený červeným saténem. Uzamykatelný kufr  
(2 klíče). S popisovým oknem a stabilním, sklopným 
úchopem  pro příjemné nošení. Uzávěr z kovu a  
4 nožky. Vnější formát: 328 x 263 x 263 mm. Rozsah 
dodávky bez mincovních boxů. 
 
Obj. kód 303 239                                     € 109,95

Až pro  
10 mincovních  
boxů MB nebo  

6 mincovních boxů XL
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Stohova-

telné

Obj. kód 323 232 
20 políček na mincovní  
rámečky a mincovní   
bublinky QUADRUM

Obj. kód 302 281 
35 políček do  
35 mm Ø

Obj. kód 327 395 
48 Políček do 30 mm Ø  
pro 10 euro (od roku 2019),  
 (víčky od šampaňského)

Obj. kód 316 286 
35 Políček do  
32 mm Ø pro  
2 euro s bublinky

Obj. kód 327 219  
20 políček do  
48 mm Ø

K dostání v následujících 5 rozloženích:

Libovolně stohovatelné/  
Zde: 3 mincovní boxy LIGNUM 

S oknem pro popisek

S tmavěmodrou, saténovou vložkou

Komfortní, s mahagonovou texturou dřeva

Mincovní boxy LIGNUM  
v mahagonové barvě a imitací dřeva 

Elegantní boxy na mince s tmavě červenou sametovou vložkou. Atraktivní prezentace Vašich mincí díky ušlechtilému 
dezénu dřeva. Boxy jsou stohovatelné, mají hedvábně matný povrch a okénka pro popisky. 5 různých přihrádek. Vnější 
rozměry: 255 x 30 x 324 mm. Vhodné pro všechny běžné hloubky skříní. 
 
                                                       Cena za box  

                                                                                  € 37,95

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Boxy na Mince SMART 
Sbírka mincí odkrývá svou skutečnou krásu pouze se správnou prezentací. 
LEUCHTTURM vám nabízí mincovní boxy v konzistentním designu a 
promyšlené funkci. Pro optimální ochranu vaší sbírky Vám doporučujeme použití 
mincovních bublinek LEUCHTTURM. 

Cena za box € 17,95

Stohova-

telné

CARGO S 10

K dostání v 5 různých  
rozdělení:

Obj. kód 325 527 

48 políček do  
24 mm Ø     
(1 Euro, 50 Cent, 1 DM)

Obj. kód 307 053 

12 políček do  
50 mm Ø     
(Mincovní rámečky a  
bublinky QUADRUM)

Obj. kód 334 107 

20 políček do  
41 mm Ø     
(něm. 10 (do roku  
2015) + 20 Euro/  
10 DM v bublinkách)

Obj. kód 302 460 

35 přihrádek do  
27 mm Ø     
(2 Euro, něm. 5 Euro)

Obj. kód 338 077 

30 přihrádek do 
33 mm Ø  
(něm. 10 (do roku  
2015) + 20 Euro,  
10 DM, 2 Euro +  
něm. 5 Euro v  

Hliníkový mincovní kufr pro 10 mincovních boxů 
SMART. Vybavení: Vykládaný tmavě modrým  velurem, 
uzamykatelný (2 klíče), s okny na popisky,  pevná sklopná 
rukojeť přizpůsobená k nošení, kovová kování. Boxy  
nejsou součástí dodávky. 
 
Vnější rozměry: 280 x 203 x 214 mm.  
 
Obj. kód 315 842 

€ 59,95

Pozn.: 
Na obrázku jsou 
3 boxy na sobě.

Přednosti boxů: 
• Vhodné do bankovních trezorů 
• čiré plexisklo a modrý velur 
• Možnost skladování na sebe 
• 5 různých rozměrů 
• Boxy jsou stohovatelné 
• Vnější rozměry: 195 x 19 x 250 mm
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Vyberte si ze 4 různých  
tabel ve formátu S  
(viz níže).

Mincovní kufr CARGO S6 (bez plat) 
Malý kufr na mince (prázdný) k individuálnímu osazení s tably ve formátu S. Vyložené víko kufříku. Kompletně  
vyloženo černým sametem. Uzamykatelný kufr (2 klíče). Rohové kování z kovu. Provedení: Stříbro. Vnější formát:  
292 x 97 x 213 mm.

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Plata (S-Formát) 
Plata s horní plochou vyloženou modrým velurem k uložení Vaších mincí. K jednoduchému vkládání mincí s  
bublinkami i bez nich do čtvercových polí. Vhodné do kufříku Obj. kód 311 927. Rozměry: 237 x 192 mm. 
 

 
Balení 2 kusy  € 7,95

24 čtvercových  
polí na mince/bublinky do 
průměru 33 mm  
(např. 2 Euro + něm. 5 Euro mince 
v bublinkách) 
Obj. kód 336 508

20 čtvercových polí na mince/ 
bublinky  do průměru 41mm 
(např. něm. 10 + 20 Eurové mince 
v bublinkách)    
Obj. kód 318 864

12 čtvercových polí na 
mince/bublinky do 
průměru 48 mm  
Obj. kód 329 178

12 hranná pole (50 x 50 mm)  
pro přihrádky na mince  
QUADRUM/Rámečky  
na mince  
Obj. kód 343 108

Obj. kód 311 927           
 
€ 27,95 
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€ 39,95

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Černostříbrná 
SPECIÁLNÍ EDICE

Na 144 mincí/ 
bublinky do 33 mm 
Obsahující 6 plat každé na 24 mincí/ 
bublinky do průměru 33 mm (např. 
2eurové mince v kapslích). 
Černá/stříbro                           Obj. kód 360 209 
Stříbrném                                 Obj. kód 301 163 

Na 120 mincí/ 
bublinky do 41 mm 
Obsahující 6 plat každé na 20 mincí/ 
bublinky  do průměru 41 mm (např. 
10 + 20 eurové mince v kapslích). 
Černá/stříbro                           Obj. kód 360 208 
Stříbrném                                 Obj. kód 322 414 

Na 112 mincí/ 
bublinky do 48 mm 
Obsahující 2 plata na 24 mincí/ 
bublinky  do průměru 33mm, 2 plata 
na 20 mincí/bublinky  do průměru  
41 mm a 2 plata na 12 mincí/bub-
linky do průměru 48 mm. 
Černá/stříbro                           Obj. kód 360 207 
Stříbrném                                 Obj. kód 306 206

Mincovní kufr CARGO S6 (s tably) 
Mincovní kufr včetně 6 tabel ve formátu S. K dostání ve 2 různých provedeních: Černé / stříbrné provedení s tmavě  
červeným tablem nebo ve stříbrném provedení s modrým tablem. Vybavení jinak v kufru, prázdný (obj. kód 311 927,  
viz předešlá strana).

Cena za mincovní kufr
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Také na  

mince v  

bublinkách

CARGO L6 
Mincovní kufřík vč. 6 mincovních   plat 
formátu L. Polstrovaný kryt kufru a 
 kompletní čalounění černým velurem. 
Uzamykatelný (2 zámky). Kovové 
ochrany hran. Vnější rozměry: 407 x 95 
x 245 mm. 

Pro mince až do Ø 47 mm 
Vč. 2 plat 40 mincí až do Ø  33 mm,       
2 plat 35 mincí až do Ø   39 mm a 2 plat 
pro 24 mincí až do Ø   47 mm. 

Obj. kód 310 747                   € 54,95 
                                                              
 

 
 
 
 

Pro mince/bublinky až do Ø 33 mm 
Vč. 6 plat pro 40 mincí/bublinky až do  
Ø  33 mm (např. 2eurové mince v kapslích). 

Obj. kód 343 105                   € 54,95 
Pro mincovní kapsle QUADRUM/ 
mincovní rámečky 
Vč. 6 plat pro pokaždé 15 mincovních  
kapslí QUADRUM/mincovních rámečků (50 x 
50 mm). 
Obj. kód 343 225                   € 54,95 
 
Mincovní kufřík (bez plat) 

CARGO L6 (prázdný):  
vhodný až pro 6 plat formátu L. 
Obj. kód 306 163                   € 34,95 

CARGO L12 (prázdný):  
vhodný až pro 14 plat formátu L. Vnější rozměry:  
410 x 155 x 250 mm.   
Obj. kód 322 142                   € 54,95

Přednosti: 
• Rohové kovové kování 
• Uzamykatelný 
• Vyložené víko kufříku
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8

653 41

119

72
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Mincovní tabla (L -formát)

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

         Rozdělení                                                                                                                                Tabla 
                                                                                                                                                        Obj. kód  

   1        77 políček, 22 x 22 mm                                                                                                                                                                               325 424 

   2        45 políček, 31 x 31 mm např. víčka od šampaňského                                                                                                                317 701 

   3        40 políček, 33 x 33 mm např. pro 2eurové  a německé 5eurové mince v bublinkách                                                302 392 

   4        35 políček, 38 x 38 mm např. pro mincovní bublinky QUADRUM Mini                                                                   360 059 

   5        35 políček, 39 x 39 mm pro něm. 10 + 20eurových mincí v bublinkách                                                                        331 597 

   6        24 políček, 47 x 47 mm např. pro stříbrné mince Ø 40,6 mm v mincovních bublinkách                                      324 301 

   7        15 políček, 50 x 50 mm např. pro mincovní rámečky, mincovní bublinky QUADRUM                                     320 714 

   8        12 políček, 67 x 67 mm např. na mincovní bublinky QUADRUM XL                                                                         357 180 

   9        8 políček, 64 x 86 mm pro QUICKSLAB a sběratelské objekty jako např. kapesní hodinky                              300 028 

 10       6 políček, 95 x 95 mm (výška plnění 17 mm) např. pro vyznamenání, čestné odznaky, medaile atd.              363 051 

 11       48 políček na 6 kompl. Euro sad včetně a bez bublinky                                                                                                   309 571

Mincovní tabla (L-formát)

Vhodné pro naše mincovní kufry a mincovní kazety obdržíte u nás tabla ve vhodném L-formátu v různých provedeních. 
Všechna tabla mají čtvercové rozdělení přihrádky a sametové, modré povrchy. Vnější formát: 334 x 220 mm.  

2 plata                                         € 11,95

NOVÝ

NOVÝ
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Ornament ražba

Tato kvalitní skříňka v ušlechtilém  dezénu dřeva mahagonové barvy 
skýtá místo pro uložení až 10 plat ve formátu L*. Vnitřní plochy jsou  
rovněž provedeny v dřevěném dezénu  mahagonové barvy. Bezpečný a 
nenápadný magnetický uzávěr. Skříňka je uzamykatelná (2 klíče). Vnější 
rozměry: 246 x 226 x 372 mm.  
 
Pro skříňku si lze vybrat tabla z našeho 
bohatého sortimentu s celou řadou va-
riant (viz předešlá strana). 
 
Obj. kód 344 974  

€ 129,95

Mincovní kabinet až pro 10 tabel (L-formát)

Mincovní kazeta z polstrované černé koženky a extra velkou kapacitou. 
Kazeta bez obsahu pro individuální doplnění 10 platy formátu L. Víko 
lze otevřít a použít jako pracovní desku, zavírání na 2 druky. Vnější 
rozměr: 360 x 105 x 250 mm. 
Obj. kód 347 347    € 44,95

Mincovní kazeta TABLO na 10 plat (L-formát) 

Tmavomodrá kazeta z kvalitní koženky s ornamenty na víku, zavírání na 
2 druky, kapacita 4 plata formátu L. Vnější rozměr 355 x 50 x  
250 mm. 

Mincovní kazeta TABLO až pro 4 tabla (L-formát)

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Otevřené víko lze použít jako pracovní desku

Se 4 platy na 128 mincí  
do průměru 45 mm Ø 
včetně 2 plat, každé na 24 mincí do průměru 
45 mm Ø  a 2 plata, každé na 40 mincí do 
průměru 33 mm. 

Obj. kód 330 921 € 44,95 
Mincovní kazeta bez plat 
Vhodné na 4 plata.  

Obj. kód 323 212 € 32,95

Také na  

mince v  

bublinkách

* Ze zásobníků např. na desky (č. výr. 300 028) se do skříně vejde kvůli výšce pouze 9 zásobníků. 
Zásobníky se 6 přihrádkami (95 x 95) jsou příliš vysoké, a proto nejsou vhodné pro. 



62

Hliníkový kufr  
CARGO MULTI XL  

Hliníkový kufr ke komfortnímu uspořádání 
 mincovních sad, CD, volných kartiček, pohlednic, 
a jiných cenností. Flexibilní uspořádání  nabízí 
místo pro sběratelské předměty vysoké až 168 mm 
a široké až 370 mm. Kapacita: 1500  pohlednic,        
65 CD, 130 CD v úzkých obalech. K dostání ve          
2 různých provedeních: V černém/stříbrném a 
stříbrném provedení. Vnější rozměry: 400 x 225 x 
315 mm. 
Černá/stříbro Obj. kód 359 568 
Stříbro Obj. kód 316 530  

€ 64,95

Hliníkový kufr     
CARGO MULTI  

Speciální kufr na mincovní sady. Nabízí díky svému 
flexibilnímu uspořádání využití i v jiných 
sběratelských oborech. Přehledné uspořádání 
předmětů do formátu 220 x 168 mm. Vhodné na          
mincovní sady, CD, kartičky C6, FDC, pohlednice 
a mnoho dalších. Uzamy katelný se 2 klíči. K dostání 
ve 2 různých provedeních: V černém/stříbrném a 
stříbrném provedení. Vnější rozměr: 250 x 215 x 365 
mm. 
Stříbro                                                                    Obj. kód 317 821  

€ 54,95

Hliníkový kufr

A5

Sběratelský  

kufr pro pohodlné  

a bezpečné uchovávání 

sad mincí, kompaktních 

disků, volných karet,  

pohlednic, obalů na  

bankovky, ...

Černostříbrná 
SPECIÁLNÍ EDICE
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A5
C6

Archivní boxy

15 letá 

ochrana 

proti  

stárnutí*

Interiér lemovaný INTERCEPT® materiálem, kterým chrání 
Box L180 Vaše sbírky účinně proti stárnutí a  oxidaci. Vhodný 
pro ochranu mincí, medaile, papír a CD.  Ideální pro uložení 
pohlednic, dopisů, kartiček,  dokladů, mincovních sad atd.  
až do velikosti 180 x 160 mm. Vnější rozměr: 338 x 167 x  
204 mm. 
Ochrana INTERCEPT® boxu na základě více než 30 let patentované 
technologie INTERCEPT®: Měděné částice obsažené v  materiálu váží korozivní 
plyny  trvale a vytvářejí v nejkratším  možném čase neutralizovanou atmosféru, 
 dokumenty a mince chrání před stárnutím a před zmatněním (minimálně 15 let 
zaručená ochrana!*). Odpovídá  normám DIN, EN, ISO a ASTM.  

Obj. kód 345 417 € 44,95 
* Opotřebení a sníženou funkčnost materiálu rozpoznáte na tmavěšedém 

a zelenkavém zbarvení fólie (ne mincí!). V takovém případě byste měli 
výrobek INTERCEPT® nahradit za nový. 

INTERCEPT® Box L180 na dopisy & pohlednice

Zásobníky LOGIK Mini 

Černý archivační box na pohlednice, dopisy,  kartičky, 
sady mincí, bankovky a jiné sběratelské objekty až do 
formátu 220 x 168 mm (A5), resp. 170 x 120 mm (C6). 
Moderní design. S bezpečným  magnetickým 
uzávěrem. Kapacita boxu: cca 245 pohlednic,  
140 dopisů, 175 zasuvných kartiček, 245 kartiček,  
260 fólií na bankovky, mincovních sad a další. 

Zásobníky LOGIK Mini A5 
Vnější rozměr: 232 x 177 x 97 mm. 
Obj. kód 359 414 € 22,95 
Zásobníky LOGIK Mini C6 
Vnější rozměr: 177 x 132 x 97 mm. 
Obj. kód 359 415 € 19,95

Archivní box LOGIK 

Černý box vhodný pro uložení 750 bankovek,  
700 pohlednic, 450 dopisů, 700 mincovních sad  
a mnoho dalších. Flexibilní kompaktní skladování se               
3 vyjímatelnými přepážkami. Vysoká stabilita  zajišťuje 
dlouhodobou ochranu. Kovová rukojeť s etiketou pro 
identifikaci obsahu. Moderní design. 

Pro sběratelské předměty až do velikosti A5 
Vnější rozměry: 230 x 173 x 270 mm. 
Obj. kód 345 677 € 29,95 
Pro sběratelské předměty až do velikosti C6 
Vnější rozměry: 180 x 126 x 270 mm. 
Obj. kód 347 923 € 27,95
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LEUCHTTURM knižní trezor TOSCANA je perfektní skrýší pro vaše 
cenné předměty, dokumenty, peníze v hotovosti a šperky. Zvenku je 
maskován jako kulinářský průvodce, uvnitř má uzamykatelný ocelový 
trezor s bezpečnostním cylindrickým zámkem. Napodobením stránek 
knihy z plastu působí kniha přesvědčivě reálně a je absolutně nenápadná. 
Vzhledem k malé velikosti je knižní trezor ideální také na cesty. Trezor z 
oceli (tloušťka: 0,8 mm).  
 
Dodávají se 2 motýlkové klíče s individuálním číslem klíče,  
který se hodí výlučně k vestavěnému zámku.  
 
Vnitřní formát trezor: 229 x 137 x 40 mm.  
 
Vnější formát knihy: 240 x 155 x 55 mm. 
 
 

Obj. kód 366 685                                                                                             € 24,95

 Knižní trezor TOSCANA

NOVÝ

Zcela nenápadná  
integrace do knihovny
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Video k produktu

Zcela nenápadná  
integrace do knihovny

Tajné úkryty  
pro vaše  
poklady 
LEUCHTTURM knižní trezor je  
perfektní skrýš pro vaše cenné  
předměty, dokumenty, peníze  
v hotovosti a šperky.

Nenápadný jako  
zasouvací desky 
LEUCHTTURM

Uzamykatelný trezor  
z oceli s bezpečnostním  
zámkem

Knižní trezor s klíčem 
Pssst, tajné: LEUCHTTURM knižní trezor je perfektní 
skrýší pro vaše cenné předměty, dokumenty, peníze v 
hotovosti a šperky. Zvenku vypadá jako zasouvací desky 
LEUCHTTURM a zevnitř má uzamykací trezor z oceli 
a bezpečnostním zámkem. Napodobením stránek knihy z 
plastu působí kniha přesvědčivě reálně a je absolutně 
nenápadná. Vzhledem k malé velikosti je knižní trezor 
ideální také na cesty. Materiál: Pásek z koženky, bezpečný 
z oceli (tloušťka: 0,8 mm). V dodávce: 2 klíče s 
individuálním číslem klíče, který pasuje výlučně do 
vestavěnému zámku. Barva knihy: Černé se zlatým 
ražením. Vnitřní formát trezor: 229 x 137 x 40 mm. Vnější 
formát knihy: 240 x 155 x 55 mm. 

Obj. kód 361 288                                € 24,95
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Trezor  
KAVENT

Chraňte své poklady před nepovoleným zákrokem a odcizením prostřednictvím trezoru LEUCHTTURM KAVENT. 
Stěny trezoru se skládají z 2 mm silné oceli, dveře ze 4 mm silné oceli. Uzamyká se trezorovým motýlkovým klíčem a  
2 stabilními ocelovými čepy. Díky speciálně přizpůsobeným vnitřním rozměrům nabízí tento trezor místo pro např.  
kancelářské pořadače formátu A4, 3 GRANDE-kroužkové vazače včetně ochranné kazety, zasouvací desky, vazače s 
otočným trnem PERFECT, svěrací vazače LUXUS, kroužkové vazače EXCELLENT a mnoho dalších výrobků. Uvnitř 
na dně je umístěná jemná plstěná podložka, která chrání vaše poklady před poškrábáním apod. Jak v zadní stěně, tak na 
dně trezoru se nachází vždy dva šroubovací otvory. To umožňuje montáž buď na stěnu, resp. do stěny skříně nebo do  
podlahy, resp. do police (včetně montážního materiálu).  
 
Dodávají se 2 trezorové motýlkové klíče s individuálním číslem klíče, který se hodí výlučně k vestavěnému zámku.  
Hmotnost: 13,5 kg. Rozměry otvoru dveří: 355 x 240 mm (D x V). Užitečný vnitřní rozměr*: 425 x 290 x 340 mm  
(D x V x H). Vnější formát: 430 x 295 x 360 mm (D x V x H). 
 

Obj. kód 360 945                   € 159,95                                         
 

* Mějte na paměti, že vnitřní rozměry na místě zámku a dveřních závěsů se liší: Hloubka v oblasti závěsů dveří u otevřených dveřích činí 313 mm. Hloubka v oblasti zámku činí u uzavřených  
dveřích 300 mm.

Stěny a dveře ze  
silné oceli

2 stabilní ocelové čepy Včetně plstěné podložky 
na dně pro ochranu před 
poškrábáním a pod.

Např. pro 
• kancelářský pořadač A4 
• 3 GRANDE včetně                         

ochranné kazety 
• 7 stojatých alb NUMIS  

včetně ochranné kazety 
• 13 mincovních boxů MB 
• 8 mincovních kazet  

VOLTERRA UNO 
• a mnoho dalších...

Uzávěr pomocí  
trezorového klíče
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Mincovní kazety LEUCHTTURM VOLTERRA jsou vypracovány obzvláště stylově a velmi kvalitně, mají  
mahagonovou nebo černou texturu dřeva. Zvláštní stabilitu zaručují plata s dřevěným rámečkem a pozlacené  
uzávěry. Vložky se sametovým povrchem doplňují komfortní vzhled. Kazety z této výrobní řady mají polštářek víka  
vyložený saténem. Částečně mají mincovní kazety tématický potisk víka a polštářku. 
 
Velký výběr různých velikostí a druhů (1-platové,  2-platové, 3-platové a 4-platové). Možnost vkládání mincí různých 
průměrů, výšek a také mincí v bublinkách. Vyberte si i Vy z našeho širokého sortimentu  mincovních kazet. 

Mincovní kazety VOLTERRA DE LUXE
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Pro 90 mincí až         
39 mm Ø 

3 vložky se vždy 30 hranatými políčky (39 mm Ø)  
pro mince s nebo bez mincovních bublinek až  
39 mm Ø. S mahagonovou texturou dřeva.  
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 

Obj. kód 326 786                                 € 89,95

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Pro 98 mincí až         
30, 39, 48 mm Ø 

3 vložky pro mince s mincovními  
bublinkami nebo bez nich: 
–  1x 48 hranatá políčka (30 mm Ø) 
–  1x 30 hranatá políčka (39 mm Ø) 
–  1x 20 hranatá políčka (48 mm Ø) 
S mahagonovou texturou dřeva. 
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 

Obj. kód  
308 045                                          € 89,95

Pro 60 mincí až         
48 mm Ø 

3 vložky se vždy 20 hranatými políčky (48 mm Ø)  
pro mince s nebo bez mincovních bublinek až  
48 mm. S mahagonovou texturou dřeva. 
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 

Obj. kód 308 474                                 € 89,95
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Pro 20 mincovních 
bublinek QUADRUM 
nebo mincovních  
rámečků 
Mince Ø 14–41 mm, 1 vložka,  
20 hranatých políček (50 x 50 mm),  
mahagonové barvy.  
Vnější formát: 305 x 30 x 245 mm. 

Obj. kód 341 012                     € 49,95

Pro 90 mincovních  
bublinek                      
QUADRUM Mini 

Mince Ø 10–29 mm, 3 vložky, vždy  
pro 30 hranatých políček (38 x 38 mm),     
mahagonové barvy.  
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 
 

Obj. kód 361 200                     € 89,95

Pro 60 mincovních 
bublinek QUADRUM 
nebo mincovních      
rámečků 

Mince Ø 14–41 mm, 3 vložky s každými  
20 hranatými políčky (50 x 50 mm) pro  
60 mincovních bublinek QUADRUM  
nebo mincovních rámečků 50 x 50 mm.  
 
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 
 
S mahagonovou texturou dřeva 
Obj. kód 304 747 
 
Černá 
Obj. kód 347 919 
 
 

Na kazetu                         € 89,95
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Pro 12  mincovních  
bublinek XL QUADRUM/  
XL mincovních rámečků   

Mince Ø 42–58 mm, 1 vložka, 12 hranatých políček  
(67 x 67 mm), mahagonové barvy. 
 
Vnější formát:  
305 x 30 x 245 mm. 
 
Obj. kód 363 166                         

€ 49,95

Pro 24 kapslí 

Mince Ø   14–41 mm, 3 vložky,  
vždy pro 8 hranatých políček  
(63 x 85 mm),  
mahagonové barvy.  
 
Vnější formát: 330 x 55 x 270 mm. 
 

Obj. kód 309 278                     € 89,95

Sběratelské kazeta VOLTERRA VARIO 3 

K uchování např. řádů, kapesních hodinek,  minerálů, modelů aut, postav 
z Kinder-vajíček a mnoho dalších. Vhodné také na vkládání mincovních 
kapslí QUADRUM a mincovních  rámečků. Variabilní rozdělení přihrádek 
2  pevnými a 15 přenosnými oddělovači. Šířka přihrádek 60 mm, délka 
přihrádek je  nastavitelná od 10 do 310 mm, výška přihrádek 40 mm.  
Ušlechtilý vzhled: Mahagonově zbarvené  dřevěné pouzdro, vnitřní povrch 
a oddělovače potaženy  vínovým velurem, polstrování víka z vínového saténu. 
2 pozlacené závěsy a 2 magnety pečují o  bezpečné uzavření kazety. Vnější 
rozměry: 330 x 65 x 270 mm. Vnější rozměry: 330 x 65 x 270 mm. 

 Obj. kód 339 637 € 89,95

Variabilní 

přihrádky
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

S průhledným okénkem a vystavovací funkcí! 
Černá mincovní pouzdra ze stabilního kartonu pro mincovní bublinky QUADRUM. Novinka: S okénkem pro  
prohlížení a funkci stojánku pro prezentaci mince. Vložka s černým, sametovým povrchem. Nenápadný magnetický 
uzávěr. Vnější formát: 71 x 71 x 19 mm. 

 Obj. kód 364 688                                                  € 5,95

Mincovní pouzdro AIRBOX VIEW pro 1 bublinku QUADRUM

S  

vystavovací  

funkcí

S  

průhledným 

okénkem

Další mincovní pouzdra AIRBOX (bez průhledného okénka) pro 1 až 6 mincovních bublinek QUADRUM na stránce www.leuchtturm.com

Mincovní etue VOLTERRA s kulatými přihrádkami
Vysoce kvalitní pouzdro na mince s mahagonovou texturou dřeva a nenápadným magnetickým uzávěrem. S polštářkem víka  
vyloženým černým saténem, dno s prohlubněmi a se sametovým povrchem. Včetně saténových stužek k upevnění certifikátu.

Pro jednu minci 
až 60 mm Ø 
Vnější formát:  
100 x 100 mm.  

Obj. kód 337 256         
€ 19,95

Pro jednu minci 
až 41 mm Ø 
Vnější formát:  
80 x 80 mm.  

Obj. kód 309 490           
€ 17,95

NOVÝ
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1
2
1
1
1
1

3
1
1
1

4
1
1
5
16

1 x QUADRUM Mini                      80 x 80 mm                 360 121    € 17,95 
1 x QUADRUM                                80 x 80 mm                 339 043    € 17,95 
1 x QUADRUM XL                         100 x 100 mm             343 227    € 19,95 
1 x QUICKSLAB                              120 x 120 mm             326 719    € 24,95 
1 x „Slabs“*                                            120 x 120 mm             307 925    € 27,95 
2 x QUADRUM                                148 x 93 mm               339 048    € 24,95

3 x QUADRUM                          193 x 93 mm              339 049    € 27,95 
4 x QUADRUM                          260 x 93 mm              339 050    € 29,95 
5 x QUADRUM                          310 x 93 mm             339 051    € 32,95 
6 x QUADRUM                          193 x 150 mm            339 052    € 34,95 
9 x QUADRUM                          190 x 195 mm            308 093    € 34,95

Zpracování/              Tvar    Vnější               Obj.         Cena          Zpracování/        Tvar         Vnější               Obj.        Cena 
počet kusů                             rozměry             kód                           počet kusů                            rozměry             kód

7
8
9

10
11

Do našich jakostních etuí VOLTERRA můžete uložit i čtvercové kapsle jako např. QUADRUM, QUADRUM XL,           
QUICKSLAB atd. Zvolte si jedno z 11 provedení reprezentativních etuí, do nichž můžete uložit 1–9 čtvercových kapslí. 
Včetně saténové pásky v polštářku pro uložení certifikátu (kromě obj. kód 308 093).

Etue VOLTERRA na čtvercové kapsle

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

11  

provedení  

reprezentativ

ních etuí

* skleněné víčko
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

€ 7,95

Ø 26 mm                      320 757       18 – 20 mm 
Ø 28 mm                      307 368       21 – 21,5 mm 
Ø 30 mm                      323 587       22 – 24,5 mm 
Ø 32 mm                      334 418       25 + 25,75 mm 
Ø 34 mm                      314 303       27 – 28 mm 
Ø 36 mm                      305 748       28,75 – 30 mm 
Ø 38 mm                      317 668       31 – 32,5 mm 

Ø 40 mm                      305 447       32,6 – 34 mm 
Ø 42 mm                      327 654       35, 36, 37 mm 
Ø 44 mm                      320 436       38 mm 
Ø 46 mm                      306 338       38,6 – 40 mm 
Ø 48 mm                      337 578       40,6 – 42 mm 
Ø 50 mm                      359 461       43, 44 mm 
Ø 53 mm                      359 462       45, 46, 47 mm 

Prohloubení Tvar     Obj. kód  
                   

např. vhodné pro LEUCHTTURM  
mincovní bublinky  
(vnitřní průměr)

Mincovní etue NOBILE 
Ušlechtilá etue v imitaci kůže pro náročné uložení mincí v kapslích. Stabilní kovová krabička je potažena vatovanou 
koženkou s jemnou texturou. Saténem vyložený polštářek a stylová, sametová vložka propůjčují etui zvlášť ušlechtilý 
 vzhled. V polštářku je saténová páska pro uložení certifikátu.   

… na kulaté  
kapsle  
S 1 vybráním pro 1 mincovní 
bublinku.  
Potahová látka, jakož i vložka v 
černé barvě. 
Vnější formát: 65 x 26 x 65 mm.

Prohloubení Tvar     Obj. kód 
                   

např. vhodné pro LEUCHTTURM  
mincovní bublinky  
(vnitřní průměr)

Mincovní etue NOBILE
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Příkladné zobrazení

… na čtvercové kapsle  

Do  našich etuí NOBILE se vejdou na milimetr přesně i kapsle QUADRUM  a QUICKSLAB.

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Prohloubení                        Tvar                           Barva                    Vnější formát              Obj. kód            Cena  

1 x QUADRUM                                                                  červená                       65 x 65 mm                       344 958                € 7,95 
1 x QUADRUM                                                                  modrá                         65 x 65 mm                       344 957                € 7,95 
1 x QUADRUM                                                                  černá                           65 x 65 mm                       322 779                € 7,95 
1 x QUICKSLAB                                                                černá                           118 x 88 mm                    345 868                € 11,95 
2 x QUADRUM                                                                  černá                           120 x 65 mm                    339 261                € 12,95 
3 x QUADRUM                                                                  černá                           180 x 65 mm                    339 264                € 15,95 
4 x QUADRUM                                                                  černá                           235 x 65 mm                    339 265                € 16,95 
5 x QUADRUM                                                                  černá                           290 x 65 mm                    339 266                € 17,95 
6 x QUADRUM                                                                  černá                           180 x 130 mm                  339 267                € 19,95 

NOVÝ

NOVÝ

Obj. kód 344 958

Obj. kód 339 264
Obj. kód 339 265

Obj. kód 344 957

Obj. kód 360 120
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Mincovní pouzdra LUXOR pro 1, 2, 3, 4, 5 nebo 12 mincovních bublinek QUADRUM.  
 
Perfektní dokonalost - tím se vyznačuje  pouzdro na mince LUXOR. Díky filigránské povrchové úpravě zmizí mezery 
a pozornost se tak soustředí na stylový černý povrch. Ušlechtilý vzhled doplňuje sametový potah na vnitřní straně.

Mincovní pouzdra LUXOR

6  

různy ́ch 

provedeních

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Prohloubení                         Tvar                                 Vnější formát                          Obj. kód                    Cena  

1 x QUADRUM                                                                          90 x 90 x 30 mm                             365 461                        € 9,95 
2 x QUADRUM                                                                          160 x 90 x 30 mm                          365 462                        € 12,95 
3 x QUADRUM                                                                          220 x 90 x 30 mm                          365 463                        € 13,95 
4 x QUADRUM                                                                          285 x 90 x 30 mm                          365 464                        € 14,95 
5 x QUADRUM                                                                          340 x 90 x 30 mm                          365 465                        € 15,95 
12 x QUADRUM                                                                       293 x 233 x 30 mm                        365 466                        € 25,95

NOVÝ



Mincovní bublinky,  
rámečky a jejich uložení  

LEUCHTTURM vám nabízí velký výběr mincovních bublinek pro optimální ochranu vašich 
mincí. Vedle milionkrát ověřených a oblíbených kulatých mincovních pouzder s úchytným okrajem 
nebo bez něho pro každý průměr od 14 do 101 mm nabízí LEUCHTTURM také hranatá min-
covní pouzdra s názvem výrobku QUADRUM, EVERSLAB a QUICKSLAB a mincovní rámečky. 
V řadě bublinek ULTRA nyní najdete také bublinky Perfect Fit pro přesné umístění nejoblí-
benějších mincí. Pro Vaše speciální mince (např. obzvláště tlusté nebo trojúhelníkové) jsme vyvinuli  
mincovníky MAGIC CAPSULES se speciální membránou. 
Máte zájem o aktivní mincovní bublinky s aktivní ochranou proti oxidaci  
včet. INTERCEPT® vložky? Informujte se prosím na naší webové  
stránce www.leuchtturm.com/intercept, ve specializovaném obchodě nebo si 
vyžádejte náš leták.
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FITPERFECT

Kulaté mincovní bublinky

NOVÝ

Bez přesahu v okraji

Nové prémiové mincovní bublinky ULTRA Perfect Fit jsou pro mnoho běžných mincí jako ušité na míru. Mincovní 
bublinky jsou k dispozici pro všechny euromince a investiční mince. 
Díky optimálním rozměrům mincovních bublinek jsou mince bezpečně uložené, nekloužou ani se neviklají- skutečný 
Perfect Fit! Mincovní bublinky jsou vyrobené z vysoce kvalitního polyakrylu (PMMA), díky němuž jsou bublinky 
obzvláště odolné proti poškrábání a mince v nich vyniknou v plné kráse. 

Na balení po 10  € 4,95

Kulaté mincovní bublinky ULTRA Perfect Fit

1 euro-cent                                                                                                                         16,25 mm                   22,5 mm                     365 285 
2 euro-cent                                                                                                                         18,75 mm                   25 mm                        365 286 
5 euro-cent                                                                                                                         21,25 mm                   27,5 mm                     365 287 
10 euro-cent                                                                                                                       19,75 mm                   26 mm                        365 288 
20 euro-cent                                                                                                                       22,25 mm                   28,5 mm                     365 289 
50 euro-cent                                                                                                                       24,25 mm                   30,5 mm                     365 290 
1 euro                                                                                                                                   23,25 mm                   29 mm                        365 291 
2 euro                                                                                                                                   25,75 mm                   32 mm                        345 007 
Německá 5eurová sběratelská mince                                                                           27,25 mm                   33 mm                        365 293 
Německá 10eurová sběratelská mince (od roku 2019)                                           28,75 mm                   35 mm                        365 294 
Německá 20eurová sběratelská mince                                                                         32,5 mm                     37,5 mm                     345 040 
50 Pence GB                                                                                                                      27,3 mm                     36,4 mm                     365 296 
1 oz Maple Leaf, stříbrná                                                                                                38 mm                         44 mm                        365 297 
Stříbrné mince 39 mm (Krügerrand, Britannia, Somálský slon)                         38,73 mm                   45 mm                        365 298 
Stříbrné mince 40,6 mm (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo)    40,6 mm                     47 mm                        365 299 
1 oz Maple Leaf, zlatá                                                                                                      30 mm                         35 mm                        365 300 
1 oz Krügerrand, zlatá                                                                                                     32,6 mm                     39 mm                        365 301 
2 oz Queen’s Beasts stříbro                                                                                             38,61 mm                   45 mm                        364 945

Použití                                                                                                                           Vnitřní Ø                     Vnější Ø                     Obj.  
                                                                                                                                     mincovních bublinek   mincovních bublinek   kód

K dispozici také jako balení po 100.



78

PREMIUM

Kulaté mincovní bublinky

Výhody bublinek ULTRA: 
• Bez přesahu v okraji • Složení: čisté • Polyakryl odolný vůči oděru 

• Perfect Fit se hodí pro nejoblíbenější mince (např. 2 €, německé 5 €,  
10 € a 20 €, euromince, stříbrné mince jako Krugerrand a Britannia, 
stříbrné/zlaté mince o hmotnosti 1 oz Maple Leaf a mnoho dalších 
(viz tabulka na straně 86/87 a na předchozí straně).

Prémiové kulaté bublinky ULTRA
Mincovní bublinky Premium ULTRA jsou vyrobené ze speciálního odolného a průhledného polyakrylu (PMMA). 
Mincovní bublinky bez okraje k uchopení jsou k dostání pro všechny běžné mince od 17–41 mm. Pevný a zároveň lehce 
otvíratelný uzávěr. 

Poznámka: Vnější rozměr bublinek ULTRA je totožný jako u bublinek GRIPS a můžete využít veškerého  
příslušenství vhodné na bublinky GRIPS. 
Máte zájem o naše mincovní bublinky ULTRA s aktivní ochranou proti oxidaci (mincovní bublinky 
ULTRA Intercept)? Informujte se prosím na naší webové stránce www.leuchtturm.com/intercept,  
ve specializované prodejně nebo si vyžádejte náš reklamní leták.

Cena za balení 10 ks  
(10 bublinek stejné velikosti) 

Mince Ø 17 –41 mm                               Obj. kód viz. tabulka na str. 86/87              € 4,95  
Cena za balení 100 ks  
(100 bublinek stejné velikosti) 

Mince Ø 25,75 mm, např. 2 euro                                  Obj. kód 346 516                € 44,95 
Mince Ø 32,5 mm, např. něm. 10, 20 + 25 euro            Obj. kód 346 517                € 44,95 
Mince Ø 38,61 mm, např 2 oz Queen’s Beasts stříbro    Obj. kód 364 946               € 44,95

Pro všechny 

mince o Ø 

17–41 mm

Průměr  

& č. výr. viz  

tabulka 

strana 

86/87!

NOVÝ

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

NOVÝ

Bez přesahu v okraji
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Kulaté bublinky GRIPS
Kapsle z odolného plastu proti poškrábání. Jednoduchá manipulace, otevření, uzavření. K dostání pro všechny běžné 
mince o průměru Ø 14–41 mm.

Průměr  

& č. výr. viz  

tabulka 

strana 

86/87!

Cena za balení 10 ks 
(10 bublinek stejné velikosti)                                                                                      

Mince Ø 14–41 mm                                                                                               Obj. kód viz. tabulka na str. 86/87                                             € 3,95 
Mince Ø 42 –50 mm                                                                                               Obj. kód viz. tabulka na str. 86/87                                             € 5,95 
Cena za balení 100 ks 
(100 bublinek stejné velikosti) 
Mince Ø 25,75 mm, např. 2 eura                                                                             Obj. kód 313 851                                                                  € 37,95 
Mince Ø 32,5 mm, např. dt. 10 (na 2015),  20 + 25 euro                                      Obj. kód 323 261                                                                  € 37,95 
Mince Ø 27,3 mm, např. 50 Pence GB*                                                                   Obj. kód 364 949                                                                  € 37,95 
* Poznámka: Na základě tvaru mince 50-Pence je GRIPS sedmi úhelníková.

NOVÝ

s okrajem
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2

1

3

Kulaté mincovní bublinky

s okrajem

Pro velké 
mince až do  
Ø 10 cm!

3

2

1 Bublinky GRIPS XL 21–62 
Na mince průměru od 21 do 62 mm, včetně 14 vymezovacích 
kroužků. Výška bublinky 7,6 mm, vnější průměr 67 mm. 

Obj. kód 347 755 10 kusů v balení  € 14,95 
 
 

Bublinky GRIPS XL 29–76 
Na mince průměru od 29 do 76 mm, včetně 12 vymezovacích 
kroužků. Výška bublinky 12 mm, vnější průměr 82 mm. 

Obj. kód 347 615 2 kusy v balení  € 14,95 
 
 

Bublinky GRIPS XL 53–101 
Na mince průměru od 53 do 101 mm (např. na kilové mince), 
včetně 12 vymezovacích kroužků. Výška bublinky 20,7 mm, 
vnitřní výška 14,8 mm, vnější průměr 111 mm. 

Obj. kód 347 616 Cena za kazetu  € 14,95

Velké mincovní bublinky GRIPS XL
Ideální k uložení velkých mincí až do rozměru 101 mm, obsahují 12 nebo 14 jednotlivě vyměnitelných distančních 
kroužků z černé pěny (bez obsahu kyselin a změkčovadel). Díky těmto kroužkům můžete vložit libovolné mince        
dostejně velikých bublinek. Kvalitní plast odolný poškrábání, pevně drží zavřené a snadno se otvírají. Vhodné mincovní 
bublinky naleznete na následujících stranách.
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Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní pouzdra VOLTERRA pro GRIPS XL
Vysoce kvalitní pouzdro na mince s mahagonovou texturou dřeva s nenápadným magnetickým uzávěrem. S polštářkem 
víka vyloženým černým saténem, dno s prohlubněmi a se sametovým povrchem. Včetně saténových stužek k upevnění  
certifikátu.

Pro jednu velkou minci       
až 101 mm Ø  
K umístění jedné velké mince (53 až 101 mm Ø) v  
jedné velké mincovní bublince GRIPS XL 53–101  
(č. výr. 347 616, viz předchozí stránka). Vnější formát: 
150 x 150 mm. 
 
Obj. kód 358 791                                 € 34,95

Pro jednu velkou minci        
až 76 mm Ø 
K umístění jedné velké mince (21 až 62 mm Ø) ve velké 
mincovní bublince GRIPS XL 21–62 (č. výr. 347 755, 
viz předchozí stránka) nebo jedné velké mince (29  až  
76 mm Ø) ve velké mincovní bublince GRIPS XL  
29–76 (č. výr. 347 615, viz předchozí stránka).  
Vyjímatelná vložka. Vnější formát: 120 x 120 mm. 
 
Obj. kód 358 792                                 € 32,95

Pro  

speciálně 

velké  

mince

Pro  

speciálně 

velké  

mince
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s okrajem

Mincovní bublinky MAGIC CAPSULES

Mincovní bublinky MAGIC CAPSULES
Ať už jde o historické, obzvláště silné nebo trojúhelníkové mince - bublinky na mince MAGIC CAPSULES nabízí  
dokonalé uložení vašich výjimečných mincí. Speciální membrána uvnitř bublinky se snadno přizpůsobí sbírkovému  
předmětu a nechá ho „plavat“. Pro mince vysoké až 7 mm (vnější výška: 13 mm). Bublinky z polysterolu odolného proti 
poškrábání.

NOVÝ

MAGIC CAPSULES S 

Pro mince o Ø až 27 mm. Vnější poloměr: 46 mm.
MAGIC CAPSULES L 

Pro mince o Ø až 35 mm. Vnější poloměr: 54 mm.

Obj. kód 363 476                                  (balení po 6)       € 12,95 
Obj. kód 363 481                                  (balení po 50)     € 99,95

Obj. kód 363 483                              (balení po 6)            € 13,95 
Obj. kód 363 484                              (balení po 50)    € 109,95
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NOVÝ

Mincovní bublinky MAGIC CAPSULES

Pouzdra SIENA 

Z pravého dřeva. Uvnitř je krémový samet.  
Se saténovou stuhou na certifikáty.  

1x pouzdro/vnější formát: 110 x 110 mm.  
Pro 1x MAGIC CAPSULES, S-formát           Obj. kód 363 485       
Pro 1x MAGIC CAPSULES, L-formát          Obj. kód 363 486       

Po  € 24,95 

2x pouzdro/vnější formát: 210 x 90 mm.  
Pro 2x MAGIC CAPSULES, S-formát           Obj. kód 363 487       
Pro 2x MAGIC CAPSULES, L-formát          Obj. kód 363 488       

Po  € 29,95

Vhodné příslušenství

Pouzdra NOBILE 

V koženkovém vzhledu (koženka). Stabilní kovové 
pouzdro. Se sametovou vložkou a saténovou stužkou  
pro certifikáty. Vnější formát: 78 x 78 x 39 mm. 

Pro 1x MAGIC CAPSULES, S-formát       Obj. kód 363 491 
Pro 1x MAGIC CAPSULES, L-formát      Obj. kód 363 492 

Po  € 9,95

Mincovní kazety SIENA  

Pro 12 mincovních bublinek MAGIC CAPSULES.  
Z pravého dřeva. Uvnitř je krémový samet. Se saténovou 
stuhou na certifikáty. Vnější formát: 310 x 240 mm. 

Pro 12x MAGIC CAPSULES, S-formát       Obj. kód 363 489  
Pro 12x MAGIC CAPSULES, L-formát        Obj. kód 363 490  

Po  € 49,95



84

50 mm38 mm 67,3 mm

QUADRUM XL

QUADRUM / 
QUADRUM INTERCEPT

QUADRUM MINI

Průměr  

& č. výr. viz  

tabulka 

strana 

86/87!

Quadrum Mini 
Hranaté mincovní bublinky ve verzi „Mini“

Čtvercové mincovní bublinky QUADRUM jsou k dispozici 
také ve verzi „Mini“. 
 
Využívejte přednosti našeho systému QUADRUM pro 
všechny běžné mince již od průměru 10 (!) do 29 mm  
(k dostání po mm-krocích). Výška plnění bublinky: max.  
3,3 mm. Vnější formát: 38 x 38 x 6,4 mm. 10 kusů na balení. 
 
✓  Obzvláště vhodné pro malé průměry mincí. 
✓  Uložení až 130% více bublinek / mincí do jednoho sběratelského 

systému (v porovnání s modelem QUADRUM). 
✓  Rozsáhlý sortiment příslušenství (viz následující stránky). 
 

v balení po 10  € 5,95 

✓ Také k dostání s aktivní 
ochranou proti oxidaci

Díky stejným rozměrům hranatých bublinek můžete uložit mince nejrůznějších velikostí jen do jednoho  
sběratelského systému. 

•  Mincovní bublinky s přesnou, černou vložkou (bez kyselin a změkčovadel pěna EVA), 
odolná vůči stárnutí. 

•  Pro všechny běžné mince (k dostání v mm-krocích), např. euro-kurzovní mince 2eurové. 

•  Velmi průhledný plast odolný vůči poškrábání pro optimální ochranu vašich mincí. 

•  Pevný a zároveň lehce otvíratelný uzávěr. 

•  Rozsáhlý sortiment příslušenství pro všechny mincovní bublinky QUADRUM. 

Hranatý systém LEUCHTTURM QUADRUM

Mincovní bublinky QUADRUM

Video k produktu
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Quadrum 
Hranaté mincovní bublinky se systémem

Quadrum XL 
Hranaté mincovní bublinky pro velmi velké mince

Využívejte všechny přednosti našeho systému QUADRUM 
také pro velké mince a medaile s průměrem od 42 do 58 mm.  
 
Díky 8 jednotlivým vyjímatelným distančním kroužkům  
z černé pěny (bez kyselin a změkčovadel) se bublinka dobře 
přizpůsobí poloměru mince.  
 
Výška plnění bublinky: max. 4,5 mm. Vnější formát: 67,3 x 
67,3 x 7,8 mm. 5 kusů v balení. 
 
✓  Uložení extra velkých mincí / medailí. 
✓  Na základě distančních kroužků lze pro všechny průměry 

42 až 58 mm použít stejnou bublinku. 
✓  Rozsáhlý sortiment příslušenství (viz následující stránky). 
 
 

Obj. kód 349 367  v balení po 5   € 7,95 

Průměr  

& č. výr. viz  

tabulka 

strana 

86/87!

Originál

Mince 

Medaile 

Tolary

Máte zájem o naše mincovní bublinky QUADRUM s aktivní ochranou proti oxidaci (mincovní bublinky  
QUADRUM Intercept)? Informujte se prosím na naší webové stránce www.leuchtturm.com/intercept, 
ve specializovaném obchodě nebo si vyžádejte náš separátní leták. 

Využívejte přednosti našeho systému QUADRUM pro 
všechny běžné mince od průměru 14 do 41 mm (k dostání 
po mm-krocích).  
 
Výška plnění bublinek: max. 3,3 mm.  
Vnější formát: 50 x 50 x 6,25 mm.  
 
✓  K dostání pro 28 různých průměrů mincí. 
✓  Také k dispozici v 100 násob. balení (10 mincovních  

bublinek stejné velikosti). 
✓  Velmi rozsáhlý sortiment příslušenství (viz následující 

stránky). 
 
na balení po 10    € 7,95 na balení po 100    € 69,95



86 Přehled mincovních bublinek

Mince  
Ø až do Použití

Kruhové  
bublinky

Vnější  Ø 
(Kruhové bublinky)

GRIPS   
balení po 10 
Obj. kód

ULTRA   
balení po 10 
Obj. kód

QUADRUM   
Mini 

Obj. kód

QUADRUM   
balení po 10 
Obj. kód

10 mm        3 yuan Čína Panda zlato                                                                                                            —                  —         —             360 946                — 
11 mm        10 $ Liberia Paulus Krüger,                                                                                    —                  —         —             360 947                — 
                     1/50 oz. 20 Shillings Somalia Elephant zlato                                                                
12 mm        15 yuan Čína Panda zlato,                                                                                     —                  —         —             360 948               — 
                     1/20 oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato                                                                              
13 mm        1/25 oz. Rakousko Philharmoniker zlato                                                                      —                  —         —             360 053               — 
14 mm        1/20 oz. Čína Panda zlato                                                                                 20 mm       314 071      —             360 065            308 571 
15 mm        10 Gulden-Cent                                                                                                   21 mm       327 665           —             360 067            306 616 
16 mm        1/10 oz. Canada Maple Leaf zlato,                                                 22,5 mm       334 752        —           360 068         317 149 
                     1/10 oz. Rakousko Philharmoniker zlato 
16,25 mm   1 euro-cent                                                                                                        22,5 mm       331 022     365 285       360 068            317 149 
16,5 mm     1/10 oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato                                                      22,5 mm       331 022           —             360 068            317 149 
17 mm        1/10 oz. ($5) USA/American Eagle zlato + platina                               22,5 mm       322 470     345 018        360 069            337 671 
18 mm        1/10 oz. Čína/Panda zlato, US Dimes                                                           25 mm       330 328     345 019        360 070            304 772 
18,75 mm   2 euro-cent                                                                                                            25 mm       337 551     365 286       360 071            302 707 
19 mm        US Pennies, 10 Sfr. zlato Vreneli                                                                     25 mm       337 551     345 020        360 071            302 707 
19,75 mm   10 euro-cent                                                                                                         26 mm       303 557     365 288       360 072            323 863 
20 mm        Něm. 50 euro zlato, 10 Mk,                                                                            26 mm       303 557     345 022        360 072            323 863 

                        Kaiserreich zlato 
21 mm        5 Gulden-Cent                                                                                                     27 mm       327 401     345 023        360 074            309 032 
21,25 mm   5 euro-cent                                                                                                        27,5 mm       336 560     365 287       360 074            309 032 
21,5 mm     US Nickels, 20 Sfr. zlato Vreneli                                                                   27,5 mm       336 560           —             360 074            309 032 
22 mm          1/4 oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato,                                                       28,5 mm       300 053     345 025        360 075            320 753 
                     1/4 oz. Rakousko Philharm. zlato, 
                     1/4 Oz.($10) USA/American Eagle zlato + platina,   
                          1/4 oz. Čína/Panda zlato, 1 Sovereign Velká Británie 
22,25 mm   20 euro-cent                                                                                                     28,5 mm       320 006     365 289       360 075            320 753 
22,5 mm     Na mince do průměru 22,5 mm                                                                   28,5 mm       320 006           —             360 075            320 753 
23 mm        220 Mk, US Nickels, £ 1 (od 2017)                                                                29 mm       314 782     345 027        360 076            323 367 
23,25 mm   1 euro                                                                                                                      29 mm       314 782     365 291       360 076            323 367 
24 mm        Kanada Quarters, 1 Sfr., 1 DM, 5 Gulden                                                     30 mm       319 128     345 029        360 079            329 802 
24,25 mm   50 euro-cent                                                                                                     30,5 mm       310 706     365 290       360 079            329 802 
24,5 mm     US Quarters                                                                                                       30,5 mm       310 706           —             360 079            329 802 
25 mm        1/2 oz. Kanada/Maple Leaf zlato                                                                    32 mm       331 675     345 031        360 080            331 951 
25,75 mm   2 euro                                                                                                                      32 mm       309 404     345 007       360 085            329 295 
27 mm        2 DM, 2 Sfr., 2 Zloty, 1/2 oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato,                    33 mm       337 997     345 033        360 086            317 321 
                     1 US $, Kanada Loonie, 1/2 Oz.($25) USA/American Eagle  
                     zlato + platina, 1/2 oz. Čína/Panda zlato                                       
27,25 mm   Německá 5 eurová sběratelská mince                                                          33 mm       337 997     365 293       360 086            317 321 
27,3 mm     50 Pence GB                                                                                                      36,4 mm       364 948   365 296*            —                      — 
28 mm        100 euro zlato , 1/2 oz. Čína Panda zlato                                                    34 mm       312 236     345 034        360 088            338 200 
28,75 mm   Něm. 10 eurová sběratelská mince (od roku 2019)                                      35 mm       303 522     365 294       360 089            320 749 

Čtvercové  
bublinky

NOVÝ

* Poznámka: Na základě tvaru mince 50-Pence je GRIPS sedmi úhelníková. 

FITPERFECT

Zde naleznete vhodné kapsle  
pro Vaše mince 

Pro všechny mince / průměry mincí označené následujícím symbolem         
                         vám nabízíme bublinku ULTRA (Perfect Fit) vyrobenou 
na míru. Číslo výrobku je zvýrazněno tučně.

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT
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29 mm        5 Euro Rakousko,  2 Mk, KR, 20 OES, 5 DM,                                         35 mm       303 522     345 035        360 089            320 749 

                        5 MK NDR 

30 mm        1 oz Can. Maple Leaf Gold německé „vánoční“ mince v hodnotě 25 Euro                                 35 mm       330 370  365 300*           —                 330 443 
31 mm        US Half $ Kennedy, 30 drachem stříbro, 10 M NDR                               37 mm       325 003     345 038             —                 323 305 
32 mm        3eurová speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr.                  38 mm       304 799    345 039           —              312 172 
                 1 oz. Čína /Panda zlato 
32,5 mm     Něm.  10-(do 2015)/20-/25-eurová                                                          37,5 mm       308 039     345 040             —                 327 634 

                        sběratelská mince (Originál kapsle PP) 
32,6 mm     1 oz Krügerrand zlatá                                                                                       39 mm       320 931     365 301             —                 327 634 
33 mm        Něm.  10-(do 2015)/20-/25-eurová sběratelská mince,                       39 mm       320 931     345 041             —                 327 634 

                        10 DM, 10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 20 M DDR,                    
                     1 oz. ($50) USA/American Eagle zlato + platina 
34 mm        3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 peset,                                                40 mm       310 430     345 042             —                 332 108 

                        50 OES- pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 
35 mm        1 oz Libertad zlatá (od 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli,                           41 mm       318 983     345 043             —                 334 903 

                        na mince do průměru 35 mm  
36 mm        5 rublů                                                                                                                    42 mm       330 757     345 044             —                 309 045 
37 mm        Union Latine 5 FF, 5 Sfr., 5 peset, 5 lir, 5 drachem,                                    42 mm       315 520     345 045             —                 330 823 
                     1 oz. Rakousko Philharmoniker zlato, 5 Sfr. (1850–1931) 
38 mm        1 oz Maple Leaf stříbrná, 5 Mk KR, 500 OES,                                        44 mm       327 110     365 297             —                 330 704 
                     US Morgan $, US stříbro $ small,  
                     US stříbro $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower) 
38,6 mm     2 oz Queen’s Beasts stříbro                                                                             45 mm       315 148     364 945            —                 319 903 
38,7 mm     1 oz stříbrné mince 39 mm Ø                                                                        45 mm       315 148     365 298             —                 319 903 
                          (Krügerrand, Britannia, Somálský slon) 
39 mm        US stříbro $ small, 1 unce Lunar II zlato                                                       45 mm       315 148     345 047             —                 319 903 
40 mm        špaň. 10eurové pamětní mince,                                                                    45 mm       328 440     345 048             —                 307 563 

                        2000 Ptas. pamětní mince 
40,6 mm     1 oz stříbrné mince 40,6 mm Ø                                                                     47 mm       334 928     365 299             —                 330 794 
                          (American Eagle, Kookaburra, Koala, Kangaroo) 
41 mm        Eagle, US stříbro Eagles, US stříbro $ large/Liberty                                  47 mm       334 928     345 049             —                 330 794 

42 mm        2 Scudi zlato Itálie, 50 franků Francie ECU Royaux                                  48 mm       318 006              
43 mm        Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary                                  49 mm       322 622              
44 mm        50 Euro stříbro, $ 2 stříbro Austrálie                                                            50 mm       315 637              
45 mm        $ 10 Kanada                                                                                                          51 mm       303 660              
46 mm        Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary                                  52 mm       319 538              
50 mm        Na medaile, konvenční tolary, říšské tolary, 2 tolary                                  56 mm       302 860              
62 mm        XL-kapsle se 14 distančními kroužky na mince od 21 mm                      67 mm       347 755             

76 mm        XL-kapsle se 12 distančními kroužky na mince od 29 mm                      82 mm       347 615 

101 mm      XL-kapsle se 12 distančními kroužky na mince od 53 mm                   111 mm       347 616 

Různé         Kapsle QUADRUM bez výřezů,                                                                         —                  —                —                                        317 505 

                        které si můžete vyříznout sami

Mincovní bublinky  
GRIPS XL viz následujících 
tránkách.

Pro průměr 42–58 mm  
viz následně pod položkou 
QUADRUM XL.

NOVÝ

* Nevhodné pro německé „vánoční“ mince v hodnotě 25 €.    ** Ne: Série „Vánoce“, viz mince Ø 30 mm. 

FITPERFECT

Zde naleznete vhodné kapsle  
pro Vaše mince 

Pro všechny mince / průměry mincí označené následujícím symbolem         
                         vám nabízíme bublinku ULTRA (Perfect Fit) vyrobenou 
na míru. Číslo výrobku je zvýrazněno tučně.

Mince  
Ø až do Použití

Kruhové  
bublinky

Vnější  Ø 
(Kruhové bublinky)

GRIPS   
balení po 10 
Obj. kód

ULTRA   
balení po 10 
Obj. kód

QUADRUM   
Mini 

Obj. kód

QUADRUM   
balení po 10 
Obj. kód

Čtvercové  
bublinky

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT

FITPERFECT
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130% 

více obsahu*

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Mincovní pouzdra VOLTERRA         
pro 1x QUADRUM Mini 

Velmi kvalitní mincovní pouzdra v mahagonové barvě k umístění  
mincovních bublinek QUADRUM Mini. Spodní část s prohlubní a 
černým, sametovým povrchem. Polštářek vyložený černým saténem. 
Včetně saténových stužek k upevnění certifikátu. Nenápadný magnetický 
uzávěr. Vnější formát: 80 x 80 mm. 
 
Obj. kód 360 121                                                                                             € 17,95

Mincovní tabla (L-formát) 

Pro 35x QUADRUM Mini Modrý, sametový povrch. 
Vhodný po všechny mincovní kufry LEUCHTTURM 
a mincovní kazety v L-formátu. Vnější formát: 334 x 
220 mm. 
 
Obj. kód 360 059                                      balení po 2  € 11,95

* Ve srovnání s QUADRUM (50 x 50 x 6,25 mm).

                                                                 Příslušenství                     Obj. kód      Cena €             Více  
informací...

Mincovní boxy MB 
• Pro 30 ks QUADRUM Mini 
• Přihrádka dýmové barvy 
• Sametové, černé vložky

360 057 24,95 Strana 51

Mincovní kazeta  
VOLTERRA TRIO DE LUXE 
• Pro 90 ks QUADRUM Mini 
• Mahagonovou texturou dřeva 
• 3 sametové, černé vložky

361 200 89,95 
 

Strana 69

Fólie ENCAP 
• Pro 20 ks QUADRUM Mini (na fólii) 
• Z průhledného polyesteru 
• Vhodné pro kroužkové desky GRANDE

360 060 6,95 
(balení po 2)

Strana 46

Další příslušenství pro QUADRUM Mini

50% 
více  

obsahu*

50% 
více  

obsahu*
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NOVÝ

Vhodné příslušenství pro QUADRUM 

Archivní box LOGIK pro mincovní 
bublinky QUADRUM 

Černé archivační boxy až pro 80 mincovních bublinek QUADRUM 
nebo mincovních rámečků (50 x 50 mm). Vysoká stabilita nabízí  
trvalou ochranu. Moderní design. 
 
Vnější formát:  
285 x 120 x 65 mm. 
 
Obj. kód 364 884                                                   

 

€ 17,95

INTERCEPT® box Q 100 
Vnitřek vyložený INTERCEPT® materiálem, kterým chrání Box Q100 Vaše mince účinně proti stárnutí a oxidaci. Na 
100 mincovních bublinek QUADRUM, nebo cca 300 mincovních rámečků (50 x 50 mm). Vhodné pro mince a medaile 
z mědi, stříbra, zlata, mosazi atd. Vnější rozměr: 370 x 64 x 125 mm.                                                                                                
Obj. kód 345 235                                                                                                                                                                                                 € 27,95

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

* Opotřebení a sníženou funkč-
nost materiálu rozpoznáte na  
tmavěšedém a zelenkavém zbar-
vení  fólie (ne mincí!). V tako-
vém případě byste měli výrobek 
INTERCEPT® nahradit za 
nový. 

Ochrana 

až  
15 let*

Z komfortní, černé koženky (vatovaný). Se 4 zarážkami pro fixaci 
bublinek.Vnější rozměry: 225 x 181 x 77 mm. 
 
Obj. kód 340 969                                                                                       € 32,95

Mincovní kazeta PRESIDIO  
pro 100 mincovních bublinek 
QUADRUM
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Vhodné mincovní bublinky naleznete na předešlých stranách. Příslušenství pro QUADRUM XL vhodné také pro mincovní rámečky XL (67 x 67 mm), viz následující stránky.

Mincovní pouzdra                 
AIRBOX VIEW 
• Pro 1 x mincovní bublinku QUADRUM 
• S průhledný okénkem a vystavovací funkcí 
• Ze stabilního kartonu

364 688 5,95 Strana 71

Mincovní kufřík CARGO L6 
• Pro 90 ks mincovních bublinek QUADRUM  
• Včet. 6 tabel (L-formát) 
• Hliníkový design  
• Mincovní tabla (L-formát) také k dostání jednotlivě

343 225 54,95 Strana 59

Tabulky SNAP 
• Pro 20 ks mincovních bublinek QUADRUM (na fólii) 
• Z průhledného polyesteru 
• Pro např. kroužkové desky GRANDE

361 439 4,95 
(balení po 2)

Strana 45

Fólie ENCAP 
• Pro 20 ks mincovních bublinek QUADRUM (na fólii) 
• Z průhledného polyesteru 
• Pro např. kroužkové desky GRANDE

334 778 6,95 
(balení po 2)

Strana 46

Mincovní pouzdra LUXOR 
• Až pro 12 ks mincovních bublinek QUADRUM 
• MDF s povrchovou úpravou                                      

(pěstování s certifikátem FSC) 
• Vnitřek potažený sametem 

Různé od 9,95 Strana 75
NOVÝ

Další příslušenství pro QUADRUM/XL
                                                                 Příslušenství                     Obj. kód      Cena €             Více  

informací...

Mincovní boxy MB 
• Pro 20 ks mincovních bublinek QUADRUM  
• Přihrádka dýmové barvy 
• Vložka v černém nebo tmavě červeném provedení 
• Rovněž k dostání pro QUADRUM XL

Různé 24,95 
(každý box)

Strana 52

Mincovní boxy LIGNUM 
• Pro 20 ks mincovních bublinek QUADRUM  
• S mahagonovou texturou dřeva 
• Tmavě červené, sametové vložky

323 232 37,95 
 

Strana 55

Mincovní kazeta VOLTERRA 
• Až pro 60 ks mincovních bublinek QUADRUM  
• S mahagonovou texturou dřeva 
• 1- nebo 3-vrstevné 
• Rovněž k dostání pro QUADRUM XL (strana 70)

Různé od 49,95 
 

Strana 69

Mincovní pouzdra VOLTERRA 
• Až pro 9 ks mincovních bublinek QUADRUM 
• S mahagonovou texturou dřeva 
• Dno se sametovým povrchem 
• Rovněž k dostání pro QUADRUM XL

Různé od 17,95 
 

Strana 72

Mincovní pouzdra NOBILE 
• Až pro 6 ks mincovních bublinek                               

QUADRUM  
• Kovové pouzdro 
• Vatovaná, černá koženka

Různé od 7,95 
 

Strana 74

NOVÝ
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Video k produktu

Mincovní bublinky INTERCEPT®

Mincovní bublinky s aktivní ochranou proti oxidaci: 
ULTRA Intercept a QUADRUM Intercept 
• Minimálně 15-ti letá ochrana proti korozi 

• Úspěšně používány již 30 let 

• Účinnost prokázaná praktickými testy 

• Žádný lak, žádný olej a konzervování 
není zapotřebí 

• Vhodné pro všechny běžné mince  

• Mincovní bublinky z odolného, průhledného plastu 

• S vložkou INTERCEPT® 
(bez kyselin a změkčovadel) 

• Zcela netoxický a recyklovatelný 

Ochrana 

až  
15 let*

NOVÝ

Podrobné informace na téma INTERCEPT®,  
mincovní bublinky, jakož i rozsáhlé  
programy příslušenství naleznete na stránce  
www.leuchtturm.com/intercept, ve  
specializovaném  
obchodě nebo  
si vyžádejte náš  
reklamní leták. 

Rozsáhlý  
sortiment  
příslušenství 
LEUCHTTURM
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S možností 

popsání

Kapsle Quickslab

•  Hranaté mincovní kapsle vč. černé plastové vložky (bez kyselin a změkčovadel) s přesnými výseky pro Vaše mince. 

•  Náhradní popisovací kartičky: Na stránce www.leuchtturm.com v položce příslušného výrobku naleznete  
příslušnou předlohu k tisku. Políčka jednoduše libovolně popište, vytiskněte a vystřihněte. 

•  S okénkem a kartičkou pro informační popisky jako např. stupeň zachovalosti, příležitost vydání a rok vydání 
Vaší mince. 

•  Kapsle z průhledného plastu odolného vůči poškrábání. 

•  K dostání pro mince od Ø   14 do 41 mm (mm kroky). 

•  Bezpečné uzavření. 

•  Vnější rozměry: 59 x 85 x 10 mm.

Kapsle  
QUICKSLAB  
lze kdykoli  
otevřít.

Tip pro sběratele:  
Sbíráte „Slabs“ (certified coin holder)? Uložením mincí v QUICKSLABs firmy LEUCHTTURM budete mít libovolné mince 
ve Vašich „Slabs“ pohromadě. Stačí Vám pouze jeden systém.  

Otvírací 

kapsle

balení po 5  € 7,95 
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+ ++ =

14 mm 1/20 Oz. Čína/Panda zlato 346 393 
15 mm 10 Gulden-Cent 346 394 
16 mm 1/10 Oz. Canada/Maple Leaf zlato, 1/10 Oz. Rakousko Philharmoniker zlato 346 395 
17 mm 1 euro-cent, 1/10 Oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato, 346 396 

1/10 Oz. ($5) USA/American Eagle zlato + platina  
18 mm 1/10 Oz. Čína /Panda zlato, US Dimes 346 397 
19 mm 2 euro-cent, US Pennies 346 398 
20 mm 10 euro-cent, něm. 50 euro zlato, 0 Mk, císařství zlato, 1/2 Sovereign Velká Británie, 10 Sfr. zlato Vreneli 346 399 
21 mm 5 Gulden-Cent 346 400 
22 mm 5 euro-cent, US Nickels, 1/4 Oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato, 346 401 

1/4 Oz. ($10) USA/American Eagle  zlato + platina, 1/4 Oz. Čína/Panda zlato,  
1 Sovereign Velká Británie, 20 Sfr. zlato Vreneli, 1/4 Oz. Rakousko Philharmoniker zlato  

23 mm 20 euro-cent, 1 euro, 20 Mk, US Nickels, £ 1 (od 2017) 346 402 
24 mm 5 Gulden, 1 Sfr., 1 DM 346 403 
25 mm 50 euro-cent, 1 Sfr., 1 DM, US Quarters, 1/2 Oz. Kanada/Maple Leaf zlato 346 404 
26 mm 2 euro 346 405 
27 mm Německé 5 euro, 2 DM, 2 Mk Výmar, 2 Zloty, 2 Sfr., 1/2 Oz. Čína /Panda zlato,1 US $, Kanada Loonie, 346 406 

1/2 Oz. Jižní Afrika/Krügerrand zlato, 1/2 Oz.($25) USA/American Eagle zlato + platina 
28 mm 100 euro zlato, 1/2 Oz. Rakousko Philharmoniker zlato, 100 $ Kanada zlato, 2 Mk, KR 346 407 
29 mm Německé 10 euro (od roku 2015), 5 euro Rakousko, 20 OES, 5 DM, 5 M NDR 346 408 
30 mm 1 Oz. Kanada/Maple Leaf zlato 346 409 
31 mm US Half $ Kennedy, 30 drachem stříbro, 10 MK NDR 346 410 
32 mm 3eurová speciální mince Slovinsko, 10 Mk, 1 rubl, 5 Sfr., 1 Oz. Čína/Panda zlato 346 411  
33 mm Německé 10 (do roku 2015) a 20 euro pamětní mince (originální kapsle PP), 10 DM,   346 412 

10 DM Olymp., 10 + 20 Sfr., 1 Oz. Jižní Afrika /Krügerrand zlato, 1 Oz. ($50) USA/American Eagle zlato + platina 
34 mm 3 euro Rakousko zvířecí tolary, 100 Ptas., 50 OES-pamětní mince, 20 $ USA „Double Eagle“ 346 413 
35 mm 1 oz Libertad zlatá (od 1991), 100 Sfr. Gold Vreneli 346 414 
36 mm 5 rublů 346 415 
37 mm Union Latine 5 FF, 5 Ptas., 5 lir, 5 drachem, 1 Oz. Rakousko Philharmoniker zlato, 346 416 

5 Sfr. (1850–1931)  
38 mm 5 Mk KR, 500 OES, US Morgan $, US stříbro $ small, 5 $ Can. ML, 346 417 

US stříbro $ (Seated Liberty, Trade, Morgan, Peace, Eisenhower)  
39 mm US stříbro $ small, 1 unce Slon zlato + stříbro, 1 unce Lunar II zlato 346 418 
40 mm Španělské 10eurové pamětní mince, 2000 Ptas. pamětní mince 346 419 
41 mm Eagle, US stříbro Eagles, US stříbro $ large/Liberty 346 420 
Různé Bez výřezů, které si můžete vyříznout sami 346 466

Kapsle QUICKSLAB

Jednoduché zacházení: Jediným cvaknutím můžete uzavřít horní a spodní část kapsle.

Vrchní díl Plastová vložka Kartička pro  
popisky

Spodní díl QUICKSLAB

Použití 
Pomocí následující tabulky si najděte pro Vaši minci správnou  
kapsli QUICKSLAB QUICKSLAB 

Obj. kód

„Kliknutí“
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Mnoho amerických numismatických sběratelů si nechává ověřovat své mince u  
nezávislých znaleckých firem jako např.  NGC, PCGS nebo ANACS. Dostávají nejen 
záruku pravosti, ale také záruku kvality mince.  Zajímavostí na záruce kvality je  
bezpečné „zapečetění“ mince do zajímavé obdélníkové mincovní kapsle („Slab“) 
„Slab“ obsahuje vedle pravé mince také certifikační informace. Základem zajímavé 
konstrukce „Slabs“ je, že bublinky následně nejdou otevřít bez následného zničení 
kapsle. Za účelem ochrany proti padělání je kapsle opatřena dalšími ochrannými prvky, 
jako například hologramem nebo vodoznakem.  
 
* (NGC: Numismatic Guaranty Corporation, PCGS: Professional Coin Grading Service,   

ANACS: American Numismatic Association Certification Service)

Uložení pro Slabs/QUICKSLABS

Mincovní kazeta  
na 50 bublinek Slabs   
Velmi kvalitní kazeta na bezpečné uložení bublinek Slabs do 
formátu 63 x 85 mm. S dezénem dřeva  mahagonu, 
pozlacenými panty a bezpečným magnetickým uzávěrem. 
Vnitřek vyložen modrým saténem, vložky velurem. Vnější 
rozměr: 374 x 98 x 158 mm. 
Obj. kód 327 918                                 € 79,95

Vysoce kvalitní mincovní kazeta s mahagonovou texturou 
dřeva k bezpečnému uchování 24 kapslí na mince až do 
formátu 63 x 85 mm. 3 vložky s modrým, s černým 
sametovým povrchem vždy pro 8 kapslí. Speciální  stabilita 
díky platům s dřevěným rámečkem. Polštářek víka je 
potažen modrým saténem. Bezpečný a nenápadný 
magnetický uzávěr. 
Obj. kód 309 278                                                              € 89,95

Mincovní kazeta VOLTERRA

Mincovní Etue VOLTERRA  
Pro 1 „kapsli“ až do formátu 63 x 85 mm. S mahagonovou 
texturou dřeva. Více informací viz od stránky 72. 

Obj. kód 326 719                                € 24,95 
Etue se skleněným víčkem 
Obj. kód 307 925                                € 27,95
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Strana 53

Strana 60

Strana 74

Strana 46

Příslušenství pro Slabs

INTERCEPT® box SL 50 
Uvnitř vyloženo materiálem INTERCEPT®, INTERCEPT® box SL 50 chrání vaše mince aktivně před 
oxidací. Vhodný pro 50 mincovních bublinek „Slab“ (QUICKSLAB, PCGS, NGC atd.). Vhodný pro 
mince a medaile z mědi, zlata, stříbra, mosazi atd. Vnější formát: 321 x 97 x 152 mm. 
 
Obj. kód 345 237                                                                                     € 27,95

Ochrana INTERCEPT® boxu na 
základě více než 30 let patentované 
technologie INTERCEPT®: Měděné 
částice obsažené v materiálu na sebe 
váží  korozivní plyny trvale a vytvářejí v 
nejkratším možném čase neutrali -
zovanou atmosféru, dokumenty a 
mince chrání před stárnutím a před 
zmatněním (až 15 let zaručené 
ochrany!*). Odpovídá normám DIN, 
EN, ISO a ASTM. Chcete-li prodlou- 
žit dobu působení po dobu 15 let, 
 doporučujeme nenechávat box zby -
tečně otevřený. 
 
* Opotřebení a sníženou funkčnost 

materiálu rozpoznáte na tmavěše dém 
a zelenkavém zbarvení  fólie (ne 
mincí!). V takovém případě byste 
měli výrobek INTERCEPT® nah -
radit za nový. 

Ochrana 

až  
15 let*

                                                                 Příslušenství                     Obj. kód      Cena €             Více  
informací...

Mincovní boxy MB 
• Pro 9 „kapslí“ do 63 x 85 mm 
• Přihrádka dýmové barvy 
• Tmavě červená vložka

335 666 34,95 
 

Mincovní tabla (L-formát) 
•  Pro 8 „kapslí“ do 63 x 85 mm 
•  Modrý, sametový povrch 
•  Vhodné pro např. mincovní kufřík                 

LEUCHTTURM

300 028 11,95 
(balení po 2)

Mincovní pouzdra NOBILE 
• Pro 1 „kapsli“ do 63 x 85 mm 
• Kovové pouzdro 
• Vatovaná, černá koženka

345 868 11,95 
 

Fólie ENCAP 
• Pro 9 „kapslí“ do 63 x 85 mm (na fólii) 
• Z průhledného polyesteru 
• Pro např. kroužkové desky GRANDE

320 310 6,95 
(balení po 2)

Další příslušenství pro kapsle

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.
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Na straně 22 najdete 
naši vitrínu pro vyzna-
menání a medaile.

Ochranné kapsy a mincovní stojany

Mincovní bublinky nejsou součástí dodávky. Vhodné mincovní bublinky naleznete v rubrice Mincovní bublinky.

Stojánek na mince XS 
Vhodný pro malé a středně velké 
mince s pouzdrem /bez něho a pro 
mincovní pouzdro QUADRUM 
Mini, popř. také vhodný pro bublinky 
QUADRUM / mincovní rámečky. 
Rozměry: výška 26 mm, šířka 21 mm. 

Obj. kód 360 895      (balení po 5) € 5,95

Stojánek na mince S 
Vhodný pro mincovní bublinky 
QUADRUM,  QUADRUM XL, 
mincovní rámeček, středně velké, 
a velké mince s mincovní bublin-
kou / bez ní. Rozměry: výška  
38 mm, šířka 29 mm.  

Obj. kód 360 896                  € 7,95 
(balení po 5)

Stojánky pro prezentaci 
mincí
Trojúhelníkový stojánek z průhledného plastu, ideální 
pro prezentaci mincí, medailí atd. s bublinkami nebo bez 
nich. 5 kusů v balení. K dostání ve 2 velikostech:

1 kapsa 
Na mince do 
46 mm Ø .  
Vnější formát:  
52 x 100 mm. 
Obj. kód 316 503  
€ 16,95 
(balení po 100 )

2 kapsy 
Na mince do 42 mm Ø, včetně  
100 bílých kartiček k popisování. 
Vnější formát: 52 x 103 mm. 
Obj. kód 302 448 € 16,95 

(balení po 100 )

Ochranné kapsy / mincovní kapsy
Ochranné kapsy resp. mincovní kapsy z průhledné, pevné PVC fólie bez změkčovadel.

Ochranné kapsy pro řády, medaile a vyznamenání

Kapsy pro řády  
až 50 x 100 mm. 
Vnější formát: 
60 x 110 mm. 
Obj. kód 364 998

€ 14,95 
(balení po 50)

Kapsy pro řády 
do Ø 90 mm. 
Vnější formát: 
100 x 100 mm. 
Obj. kód 364 999  
€ 17,95 
(balení po 50)

Mincovní kapsy

NOVÝ NOVÝ
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SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTS

SELBSTKLEBEND
SELF-ADHESIVE
AUTOCOLLANTS

Rámečky

17,5 mm                             311 005                               337 834                               361 060 
20 mm                               332 682                               313 727                               361 061 
22,5 mm                            320 198                               302 360                               361 062 
25 mm                               334 957                               321 058                               361 063 
27,5 mm                             308 858                               334 039                               361 064 
30 mm                               300 462                               335 303                               361 065 
32,5 mm                            318 128                               314 616                               361 066 
35 mm                               312 239                               306 467                               361 067 
37,5 mm                             301 979                               322 557                               361 068 
39,5 mm                             313 135                               326 607                               361 069 

Průměr
Bílý (25 ks.) 
Obj. kód 

€ 4,95

Bílý (100 ks.) 
Obj. kód 

€ 16,95

Černý (100 ks.) 
Obj. kód 

  € 16,95

Naše mincovní rámečky v bílém 
nebo černém provedení nabízí 
vašim mincím ochranu před 
přírodními vlivy. Vyrobeno ze  
stabilního kartonu s antireflexní 
fólií 100 % bez změkčovadel.  
Manipulace s mincemi bez dotyku 
povrchu: Jednoduše vložte minci 
do otevřeného rámečku a obě 
strany přiklopte k sobě. V případě 
potřeby lze mincovní rámečky  
popsat. Vnější formát: 50 x 50 mm.

Mincovní rámečky MATRIX (samolepicí)

Balení 1000 ks mincovních 
rámečků MATRIX včetně 
kufříku ZDARMA
Sortiment zahrnuje 1.000 samolepicích, bílých minco-
vních rámečků MATRIX, roztříděno po 100 kusech s  
Ø 17,5 mm, Ø 20 mm, Ø 22,5 mm,  Ø 25 mm, Ø 27,5 mm, 
Ø 30 mm, Ø 32,5 mm, Ø 35 mm, Ø 37,5 mm a Ø 39,5 mm. 
Včetně hliníkového kufříku ZDARMA. Vnější rozměr: 
288 x 125 x 175 mm. 
 
Obj. kód 344 768                                                    € 169,50

Kufřík 

ZDARMA
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Příslušenství pro rámečky/rámečky XL

Kapesní album Route 60 M 
S 10 fóliemi pro vždy 6 mincovních rámečků 
ve formátu 50 x 50 mm. Vnější formát:  
135 x 190 mm. 
Obj. kód 325 026                 € 11,95

Album na 200 rámečků
Tmavěmodré album k uložení 200 mincov-
ních rámečků. S 10 stabilními, pevně vázanými 
fóliemi pro 20 mincovních rámečků na fólii. 
Vatovaný svazek se stříbrným potiskem víka 
desek. Vnější formát: 245 x 307 x 40 mm. 
 

Obj. kód 345 988 € 22,95

Další příslušenství pro rámečky/rámečky XL (67 x 67 mm)
                                                                 Příslušenství                     Obj. kód      Cena €             Více  

informací...

Mincovní boxy MB 
• Pro 20 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• Přihrádka dýmové barvy 
• Vložka v černém nebo tmavě červeném provedení 
• Rovněž k dostání pro rámečky XL

Vložka černá 
327 468 

Vložka tmavě 
červená 
310 511

24,95 
(každý box)

Mincovní boxy SMART 
• Pro 12 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• Průhledné pro stohovací rámy 
• Vložka tmavě modrá

307 053 17,95 
(každý box)

Fólie GRANDE 
• Pro 20 mincovních rámečků 50 x 50 mm (na fólii) 
• Průhledné mincovní fólie 
• Vhodné pro kroužkové desky GRANDE 
• Rovněž k dostání pro rámečky XL

324 851 8,95 
(balení po 5)

Fólie OPTIMA 
• Pro 12 mincovních rámečků 50 x 50 mm (na fólii) 
• Průhledné mincovní fólie 
• Vhodné pro kroužkové desky OPTIMA

309 197 7,95 
(balení po 5)

Fólie NUMIS 
• Pro 12 mincovních rámečků 50 x 50 mm (na fólii) 
• Průhledné mincovní fólie 
• Vhodné pro kroužkové desky NUMIS

310 444 6,95 
(balení po 5)

Archivační box  
LOGIK pro  
mincovní rámečky   
Černý archivační box až pro 160 mincov-
ních rámečků (50 x 50 mm) nebo  
80 mincovních bublinek QUADRUM. 
Mincovní bublinky.  
Vnější formát:  
285 x 120 x 65 mm. 
Obj. kód 364 884                                
€ 17,95

NOVÝ
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Příslušenství pro rámečky/rámečky XL

Další příslušenství pro rámečky/rámečky XL (67 x 67 mm)

Mincovní kufřík CARGO L6 
• Pro 90 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• Včet. 6 tabel (L-formát) 
• Hliníkový design

343 225 54,95 
 

Mincovní tabla (L-formát) 
• Pro 15 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• Modrý, sametový povrch 
•  Vhodné pro např. mincovní kufřík LEUCHTTURM

320 714 11,95 
(balení po 2)

Mincovní kazeta VOLTERRA 
• Pro 60 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• V mahagonových barvách nebo v černém provedení 
• Třívrstevné 
• Rovněž k dostání pro rámečky XL (strana 70)

Mahagon 
304 747 

 
Černá 

347 919

89,95 
(na kazetu)

Mincovní boxy LIGNUM 
• Pro 20 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• S mahagonovou texturou dřeva 
• Vložka tmavě červená

323 232 37,95 
(každý box)

Mincovní pouzdra VOLTERRA 
• Pro 9 mincovních rámečků 50 x 50 mm 
• S mahagonovou texturou dřeva 
• Dno se sametovým povrchem 
• Rovněž k dostání pro rámečky XL

308 093 34,95 
  

Kufr na 650 mincovních 
rámečků 
Mincovní kufr s 5 řadami k uložení až 650 mincovních  
rámečků, nebo 150 mincovních kapslí QUADRUM. Včetně 
5 přidržovačů k upevnění nezaplněné řady (bez sklápění  
rámečků). Plně vyložený černým velurem, uzamykatelný  
(2 klíče), stabilní rám, vyztužené rohy, ergonomická rukojeť. 
Vnější formát: 292 x 74 x 238 mm. 

Obj. kód 347 829 € 34,95

Album GRANDE Classic 
pro mincovní rámečky
Ručně vyrobené kroužkové desky k uložení 200 mincov-
ních rámečků (50 x 50 mm). Vč. 10 fólií GRANDE  
(20 mincovních rámečků na fólii). Album lze doplnit 
dalšími fóliemi GRANDE. Stabilní 4-D kroužkové 
mechanika. Černé kroužkové desky v designu Classic. 
Včetně vhodné ochranné kazety. Vnější formát: 295 x 335 
x 70 mm. 

Obj. kód 343 349                 € 55,85      € 49,95
Vč.  
10 

obalů

TOP 

nabídka

                                                                 Příslušenství                     Obj. kód      Cena €             Více  
informací...
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Video k produktu

Příslušenství pro rámečky/rámečky XL

Mincovní  
kazeta  
PRESIDIO 
Pro 320 mincovních  
rámečků, nebo 100 kapslí              
QUADRUM. 

Obj. kód 340 969 

€ 32,95

INTERCEPT® box Q 100

Uvnitř vyloženo materiálem INTERCEPT®, Intercept® box Q 100 chrání vaše mince aktivně před oxidací. Vhodné pro 
cca 300 mincovních rámečků (50 x 50 mm) resp. pro 100 mincovních bublinek QUADRUM. Vhodný pro mince a  
medaile z mědi, zlata, stříbra, mosazi atd.  
Vnější formát: 370 x 64 x 125 mm.                                     

Obj. kód 345 235                                                        € 27,95

Ochrana 

až  
15 let*

Podrobné informace na téma INTERCEPT®,  
mincovní bublinky, jakož i rozsáhlé  
programy příslušenství naleznete na  
stránce www.leuchtturm.com/intercept,  
ve specializovaném obchodě nebo si  
vyžádejte náš reklamní leták. 

*   Opotřebení a sníženou funkčnost materiálu rozpoznáte na tmavěledém a 
zelenkavém zbarvení fólie (ne mincí!). V takovém případě byste měli výro-
bek INTERCEPT® nahradit za nový. 

Box na mincovní 
rámečky 

Box na 100 ks  
mincovních  
rámečků z kvalit- 
ního plastu, průhle- 
dným krytem a možno- 
stí odebírání jednotlivých  
rámečků. Vnější rozměr:  
170 x 110 x 65 mm.

Obj. kód 315 511        

€ 12,95



Optické příslušenství a další příslušenství 
LEUCHTTURM Vám nabízí velký výběr lup, mikroskopů a svítidel, které vyhovují 
nejrůznějším potřebám sběratelů. Obzvláště lupy a mikroskopy jsou nezanedbatelným 
nástrojem pro sběratelé.  
Naše lupy LEUCHTTURM umožňují dle provedení 2násobné až 20násobné zvětšení, 
skleněná nebo akrylová čočka, jakož i osvětlení v podobě LED nebo UV lampy.  Vyberte si 
z nabídky lupu s držátkem, kapesní lupu, sklápěcí lupu a mnoho jiných zajímavých modelů. 
Objevujte kromě toho různé mikroskopy a vyberte si z nabídky zvětšovacích mikroskopů 
nebo digitálních mikroskopů až do 500násob. zvětšení. 
Kromě toho naleznete v této rubrice mincovní pinzety, mincovní čisticí lázně, užitečné UV-
zkušební lampy a mnoho dalších výrobků z oblasti péče o mince, čištění, měření a vážení.
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LU 3

LU 2

LU 1

Lupy

NOVINKA: Nyní s druhou  
čočkou pro silné zvětšení

Lupa s držátkem – perfektní přehled

Lupy s rukojetí 2–6x 
Praktické lupy s držátkem po 2 čočkách s různým zvětšením. Obzvláště lehké díky akrylovým čočkám. Obě asférické čočky 
zaručují značně zvýšenou ostrost okrajů. Větší čočka je vhodná ke čtení a prohlížení celých známek nebo mincí. S její  
pomocí lze snadněji prohlížet vyobrazení na objektu a zviditelnit první detaily. Pomocí menší čočky je většina detailů 
rozpoznatelná. Držák čočky a úchyt lupy jsou vyrobeny z černého plastu. 
 
LU 1 
2 akrylové čočky: Ø 50 mm / Ø 15 mm, 3násob. a 6násob. zvětšení. 
Rozměry: 145 x 52 x 12 mm.                                       Obj. kód 308 387                  € 9,95 
 
LU 2 
2 akrylové čočky: Ø 75 mm / Ø 20 mm, 2,5násob. a 5násob. zvětšení.  
Rozměry: 170 x 77 x 12 mm.                                       Obj. kód 337 993              € 11,95 
 
LU 3 
2 akrylové čočky: Ø 90 mm / Ø 20 mm, 2násob. a 4násob. zvětšení.  
Rozměry: 185 x 92 x 12 mm.                                       Obj. kód 321 182             € 13,95

TOP 
nabídka

Obzvláště lehké díky použití  
akrylové čočky
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Lupa s držátkem  
CLASSIC 3x

Elegantní lupa s držátkem s kovovým rámem zlaté barvy a dřevěnou rukojetí ve vzhledu palisandru. Velmi kvalitní 
skleněná čočka až 3násob. zvětšením. Vhodné pro prohlížení celých známek nebo mincí. S její pomocí lze snadněji 
prohlížet vyobrazení na objektu a zviditelnit první detaily. Vhodné také jako pomůcka pro čtení. Průměr čočky: 50 mm. 
Rozměry: 121 x 52 x 10 mm. 
Obj. kód 367 122                                                                                                                                                                                                € 13,95

Lupa s držátkem EBONY  3x 
Elegantní lupa s držátkem s postříbřeným 
rámečkem a černým dřevěným úchytem. Skleněná 
čočka až 3násob. zvětšením. Průměr: 50 mm, délka 
úchytu: 86 mm, celková délka: 145 mm. 
 
                                                                 Obj. kód 361 655 € 12,95

TOP 
nabídka
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Lupa na čtení READ 2,5x

Lupa bez obroučku s LED osvětlením, 
vysoce kvalitní akrylovou čočkou a s 
ergonomickou rukojetí v moderním 
designu. 2,5násobné zvětšení a integro-
vaná přídavná čočka pro zobrazení 
detailů. Průměr čočky: 75 mm. Provoz na 
baterie včet. 3 knoflíkových článků SR 54 
podle normy IEC. Látkové pouzdro na 
ochranu čočky je součástí balení. 
 
Obj. kód 367 076 

 

 
  € 18,95
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Výhodné 

balení

Sada lup LOOK 2,5–10x 
Tato sada lup obsahuje tři nejoblíbenější lupy v ideální kombinaci, takže budete vybaveni pro všechny situace:  

Bezrámová lupa s rukojetí se zvětšením 3x umožňuje díky zvláště veliké akrylové čočce (průměr 90 mm) a dvěma bílými LED 
svetly celostní pozorování větších objektů. 

Šikovná kapesní svítilna, která má 5 funkcí v  jednom přístroji: velkou čočku s 2,5 násobným zvětšením (rozměry čočky  
30 x 37 mm), malá čočka s 10násobným zvětšením (15 mm Ø   ), UV-svítilna, LED-kapesní svítilna s výsuvným  psacím perem. 
Díky kompaktnímu provedení je ideální na cesty, např. pro návštěvníky veletrhu nebo také na nákup. 

Přesná lupa (průměr čočky 21 mm) nabízí spolu se svým 10násob. zvětšením a 2 bílými LED světly velkou rozlišovací schopnost 
také pro  nejjemnější detaily. 

Obj. kód 346 665                                                                                                  € 29,95

Lupy s 2–3 násobným zvětšením 
Tyto lupy jsou vhodné k prohlížení celých poštovních  známek 
nebo mincí.  S jejich pomocí lze snáze prohlížet  vyobrazení na 
objektu a rozlišit základní detaily. Tyto lupy se hodí také jako 
pomůcky při čtení.  
Lupy s 5–7 násobným zvětšením 
Nyní lze na objektu rozeznávat většinu detailů.  Bohužel platí, 
že se zvyšujícím se zvětšením se zmenšuje průměr čočky a tím 
i prohlížená oblast. Vzdálenosti mezi okem a lupou, stejně jako 
mezi lupou a objektem se zmenšují. 
Lupy s 10–20 násobným zvětšením 
S tímto zvětšením se k exempláři sbírky přiblížíte nyní velmi 
blízko a lze sledovat i ty nejmenší detaily. U většiny typů tisku 
lze nyní rozpoznat jednotlivé barevné body.  Podrobněji to už 
ani nejde. 
 
 

Mikroskopy 
Hlubotisk je ještě plastičtější, mikrotisky lze prohlížet snadněji 
a jistěji a chyby matric lze nalézt snadněji. 
Digitální mikroskopy 
S digitální technologií si můžete prohlédnout poštovní 
známky nebo mince také na monitoru Vašeho počítače. 
Dodávaný software umožňuje, prohlížet, upravovat a 
archivovat prohlížené obrázky. 
Světlo 
Dobrý zdroj světla je nutností, často ale není k dispozici. 
Technika LED diod dnes dovoluje vybavit i ty nejmenší lupy 
dodatečným světlem, takže prohlížený objekt lze dobře 
osvětlit. Mezitím existují také LED diody s dlouhovlnným UV 
světlem, s nimiž lze rozpoznávat fluorescenci.

Věděli jste….?
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Vyklápěcí kapesní lupa 3x 
Vyklápěcí kapesní lupa s 3násobným zvětšením a s 
koženým ochranným pouzdrem. Vysoce kvalitní 
skleněná čočka (průměr čočky: 40 mm) poskytuje 
obraz bez zkreslení okrajů. Vysoce leštěné obroučky 
čočky z kovu. Nevykazuje žádné ostré hrany a díky 
jemné kůži se příjemně drží v ruce. Ideální na cesty. 
Vnější formát (uzavřená): 83 x 57 x 16 mm. 
 

Obj. kód 360 758 € 19,95

KLENOTNICKÁ KVALITA: 
Precizní lupa 10x s LED  osvětlením  
a UV lampou 
Precizní lupa s 10 násobným zvětšením. Systém              
3 čoček, včetně achromatické a aplanatické, pro 
ostrý a přesný obraz i na okrajích čočky. 6 vysoce 
výkoných LED diod. Možnost použití integrované 
UV lampy s dlouhými vlnami pro zkoumání 
známek, bankovek atd. Kvalitní skleněná čočka s 
průměrem 17mm. Skládací.   Balení obsahuje 3x 
LR927 baterie a kožené pouzdro. 
                                                                     Obj. kód 338 881                        € 49,95

Skládací lupa 10x 
S 10 násobným zvětšením, skleněnou čočkou  
o průměru 18 mm se 2 bateriemi 3AG12 (jsou 
součástí lupy). 
 
 
 
                                                                 Obj. kód 329 828 € 14,95

Přesná lupa 10–20x 
Přesná lupa s 10násob. nebo 20násob zvětšením. 
Vysoce rozlišovací ostrost nejjemnějších detailů 
(kvalita od klenotníka). 3násob systém čoček s                        
Ø 18 mm. Achromatická a aplanatická čočka. 
Skládací provedení. Pochromovaný kryt. Vnější 
formát: 20 x 20 x 32 mm. Kožené pouzdro. 
 
10 násobné zvětšení                      Obj. kód 302 628                        € 34,95 
 
20 násobné zvětšení                              Obj. kód 338 882                        € 39,95

Skládací lupy
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Kapesní lupy

Vytahovací lupa 10x, 30x  
s LED diodami a UV lampou 
Kapesní vytahovací lupa s LED  osvětlením,                  
2 čočkami: 10 násobné  zvětšení  (průměr čočky             
21 mm) a 30 násobné zvětšení (průměr čočky                  
12 mm). Včetně UV lampy s dlouhými  vlnami  
ke zkoušení známek a bankovek. Lupa je z černého 
matného plastu včetně baterie  3 x LR1130. Vnější 
rozměr (složené lupy): 45 x 100 x 23 mm (Š/D/V). 
 
 
 
                                                                 Obj. kód 338 880 € 14,95

LED výsuvná lupa DUPLEX 3x, 6x 
LED výsuvná lupa DUPLEX s 3násob. a 6násob. zvětšením. 2 čočky z vysoce kvalitního akrylového 
skla, jednotlivě výsuvné (v obou směrech). Rozměry čočky 6x: 25 x  16 mm, rozměry čočky 3x: 25 x 
50 mm. Hliníkové pouzdro stříbrné barvy, díky kterému je lupa velmi robustní a zároveň velmi lehká. 
S 1 bílou LED na čočku. K aktivaci LED se musí čočka kompletně, vytáhnout z pouzdra. Nabíjecí 
akumulátor, čímž odpadá výměna baterií. Včet. nabíjecího kabelu USB. Vnější formát  (uzavřená): 102 
x 40 x 11 mm. 
 
                                                                                                                                                              Obj. kód 360 730 € 29,95

Včet.  

nabíjecího  

akumulátoru, 

přípoj USB

Lze vytáhnout z obou stran
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Kapesní lupa POCKET 2,5/ 10x 
Praktická multifunkční lupa s 2,5násob. zvětšením (velká čočka) a 
10násob. zvětšení (malá čočka). Obě asférické čočky zaručují lepší výkon 
vyobrazení. Univerzální použití se 3 různými světelnými funkcemi:  
3 High-Tech diody (kapesní svítilna), 1 dlouhovlnná UV-svítilna ke 
kontrole peněžních bankovek a 1 bílá dioda pro světlé osvětlení ke 
zkoumání vašich sběratelských objektů za nepříznivých světelných 
podmínek. Rozměry čočky: 30 x 37 mm (velká) resp. Ø 15 mm (malá). 
Včet. vytahovacího miniaturního pera pro vaše poznámky, jakož i 
ochranného pouzdra z koženky. Provoz na baterie s 3x LR927 (včet.). 
Černý plastový kryt. Vnější rozměr: 38 x 91 x 8 mm (Š/D/V).

Vč. lupy 2,5x a 10x 
Vč. UV-lampy, vč. pera 
Včetně bílé LED 
Vč. LED-kapesní svítilny 
Vč. 3 baterií LR 927 

Obj. kód 367 079 

  € 12,95

Video k produktu

Vytahovací lupa 20x 
20 násobné zvětšení,  
černý matný plast,  
průměr čočky 18 mm.  
1 LED dioda. 3x baterie LR 1130.  
Vnější formát: 54 x 34 x 23 mm. 
Obj. kód 321 419                                                                                                                                  € 12,95

• 20násob. zvětšení 
 
• K rozpoznání nejmenších        

detailů 
 
•  Jednotlivé barevné                 

body ve většině                       
tiskových procesů                    
lze jasně rozlišit 

 
• Drží se dobře v ruce!

TOP 
nabídka
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Se 6 funkcemi v 1 přístroji: 
Včetně lupy 3x 
Včetně lupy 10x 
Včetně LED mikroskopu 15x 
Včetně bílé LED 
Včetně UV-svítilny 
Včetně LED-kapesní svítilny 

Obj. kód 344 177 € 14,95

Praktické multifunkční zvětšovací sklo s praktickým LED mikroskopem (15násob. zvětšením ) k detailnímu prohlížení 
vašich sběratelských objektů. Dodatečně zaručují 2 asférické čočky z akrylového skla (velká čočka 3násob. zvětšení, malá 
čočka 10násob. zvětšení) pro lepší výkon vyobrazení. Univerzální použití se 3 dalšími světelnými funkcemi: 3 High-Tech 
diody (kapesní svítilna), 1 dlouhovlnná UV-svítilna ke kontrole peněžních bankovek a známek a 1 bílá dioda pro světlé 
osvětlení ke zkoumání vašich sběratelských objektů za nepříznivých světelných podmínek. Rozměry čoček: 30 x 37 mm 
(velká) resp. Ø 15 mm (malá). Provoz na baterie s 3x LR1130 (AB10 )(včet.). Černý plastový kryt. Vnější rozměr (Š/D/V): 
39 x 115 x 19 mm. Včetně ochranné kapsy z koženky.

LED-kapesní lupa 6 v 1

Malá čočka s 10násobným zvětšením 

Včetně bílé LED a UV lampy

Lupa s rukojetí 7x 
Příruční kapesní lupa se 7násob. zvětšením. 
Asferická čočka z akrylového skla. Průměr čočky: 
35 mm. Dioda LED s bílým světlem zajišťuje 
rovnoměrné nasvícení. Včetně 3 baterie (AAA). 
Vnější formát: 120 x 42 x 26 mm. 
 
 

Obj. kód 344 396 € 14,95

TOP 
nabídka
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Ostatní lupy

např.  
k použití jako 
ruční lupa

např.  
k použití jako 
závěsná lupa

„Záruka volné ruky“ díky flexibilnímu držáku 
pro zavěšení na krk

Díky závěsné lupě HANDS FREE můžete svou sbírku zkoumat bez použití 
rukou. S 2 násob. až 4 násob. zvetsením. Flexibilní držák umožňuje zavěšení 
lupy na krk nebo její položení na rovný povrch. Magnetický uzávěr umožňuje 
používat závěsnou lupu také jako ruční lupu. Velikost: 11 x 16 x 1,5 cm. Obvod 
držáku: 105 cm. Součástí balení je sametové pouzdro na ochranu lupy. 
 

Obj. kód 367 162                                                                                         € 29,95

Závěsná lupa 
HANDS FREE 2x/4x

NOVÝ

např. k použití jako stojanová lupa
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S  
dobíjecí  

baterií

Lupa s osvětlením 10x 
Lupa LED osvětlením a 10násob. zvětšením. Kryt 
a čočka jsou vyrobeny z nerozbitného plastu. 
Vysoce kvalitní akrylová čočka (průměr: 62 mm) 
poskytuje obraz bez zkreslení okrajů. Díky 
konkávnímu tvaru čočky lze pod lupou rovněž 
pozorovat vyšší předměty. Vestavěnou LED diodu 
lze zapnout v režimu 2 stupňů jasu. Včetně 
nabíjecího akumulátoru, čisticího hadříku a 
nabíjecího kabelu USB. Vnější formát: 85 x 72 x  
45 mm. 
 
 
 
 
 
                                                                 Obj. kód 360 165 € 37,95

Lupa s osvětlením 4x 
Lupa s osvětlením se 4násobným zvětšením. 
Skleněná čočka (průměr: 75 mm) se přiloží přímo 
na pozorovaný objekt. Plano-konvexním tvarem 
čočky se vytvoří optimální světelné poměry a  
odkládací plocha se zdá být světlejší než okolí. Díky 
tomu je lupa ideální pro čtení nebo prohlížení  
známek, pohlednic nebo bankovek. Lupa s  
osvětlením je praktická a kompaktní a dodává se  
včetně černého sametového pouzdra, která chrání 
čočku před poškrábáním. 
 
                                                                 Obj. kód 362 109 € 19,95

NOVÝ
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Stojanová lupa BULLAUGE 5x

Praktická stojanová lupa s vysoce kvalitní akrylovou čočkou 
(průměr čočky: 65 mm) a 5násobným zvětšením. 6 bílých 
moderních   LED lamp zaručuje stejnoměrné osvětlení a jsou 
nenápadně zaintegrovány v designu lupy. Možnost nastavení  
3 různých stupňů jasnosti. Rám je černý s protiskluzovými 
prohlubněmi k přidržení na stranách. Včetně 3 baterií  
(typ AAA). Vnější rozměry (B/L/H): 140 x 47 x 95 mm. 
 
 

Obj. kód 345 409                                                                         € 32,95

TOP 
nabídka
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Čelní hlavová lupa FOKUS  
1,5–8x 
LED-čelní hlavová lupa FOKUS se báječně 
hodí pro obouruční práci, volnou práci, např. 
při vkládání předmětů do zasouvacích desek 
nebo do sběratelského alba, při broušení a 
zpracování kamenů a minerálů, při montáži a 
kontrolních činnostech a při konstrukci mode-
lů a jiných detailních, složitějších činnostech. 
3 akrylové čočky (rozměry velké čočky: 89 x 
29 mm, průměr malé čočky: 29 mm) jsou 
opatřené speciální tvrdou vrstvou a tím jsou 
odolné vůči zlomení a poškrábání. Čočky 
nabízí 4 stupně zvětšení: 1,5-, 3-, 6,5- a                          
8-násob. Se 2 světlými LED-žárovkami. LED-
jednotka je sklopná, výkyvná a snímatelná. 
Zorník lze dle potřeby nadzvednout, resp. 
spustit a upevnit oběma regulačními šrouby. S 
plynule nastavitelným páskem kolem hlavy, na 
čele s vycpávkou.  Lupa je vhodná i pro lidi s 
brýlemi. Provoz na baterie: 2x AAA 1,5 V-ba-
terie (nejsou součástí dodávky). Hmotnost 
bez LED-jednotky: 101 g. hmotnost včet. 
LED-jednotky a baterií: 148 g. 
 
Obj. kód 359 831 € 24,95

Brýle s lupou MONOKEL  
10–25x 
LED-brýle s lupou MONOKEL je vhodný 
pro obouruční, volnou činnost. Přezkoušejte a 
rozpoznejte detaily, které nejsou pouhým 
okem  viditelné např. odchylky od originálu, 
detaily nebo poškození. Se 4 vyměnitelnými 
čočkami v různých stupních zvětšení: 10-, 15, 
20- a 25-násob.  Jednotku lupy k pozorování 
objektu lze bočně  posouvat a vyklápět nahoru. 
Takto lze jednotku  individuálně přizpůsobit 
šířce obličeje uživatele. S boční namontova-
nou pohyblivou LED lampou na jednotce 
lupy. Pro nejlepší výsledky se doporučuje 
vzdálenost cca 0,5 až 3 cm mezi pozorovaným 
 předmětem a čočkou (v závislosti na namon-
tované čočce).  
 
Včetně baterií (3x LR1130). 
 
 
 
 
Obj. kód 360 166 € 19,95
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Inkl. Klemmvorrichtung zur  
Befestigung an der Tischkante

Lupy

Příložná lupa LU 150 10x 
Světelná velmi výkonná lupa nyní také s LED        
diodami a nastavitelným  zaostřením, 10 násobným 
zvětšením na 2 baterie 1,5 V C/LR 14 a 2 diodami.  
 
 
 
                                                                 Obj. kód 301 102 € 19,95

Přikládací lupa 8x 
Přikládací lupa s 8-násobným zvětšením. Průměr 
čočky: 23 mm. Viditelná plocha: Ø 32 mm. Se 
 seřizovacím kolečkem k nastavení ostrosti.  Plastový 
kryt s průsvitným spodním dílem.  Ideální pro 
známky, bankovky, mince, foto grafie, šperky a malé 
zkameněliny a minerály. Vnější formát: 43 x 43 x 45 
mm. 
 
 
 
 
                                                                     Obj. kód 357 131                      € 9,95

Stolní lupa FLEXI 2,5x, 5x 
Stolní lupa s flexibilním kloubovým ramenem pro optimální  
nastavení. Umožňuje volnou, oboustrannou práci. Lupa má průměr čočky 88 mm a zvětšení 2,5krát. Integrovaná pomocná čočka 
o průměru 21 mm s pětinásobným zvětšením. Lupa je vybavena 2 LED lampami, které lze zapínat a vypínat. Součástí balení 
jsou 3 baterie AAA a šedý ochranný sáček na hlavu lupy. 

Obj. kód 367 082                                                                                                                                                                                            € 24,95

Umožňuje 

obouruční 

práci!

Opět  

v sorti- 

mentu
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Brýle s lupou TAKE 5 
Volné ruce při kreativních, ručních pracích a prohlížení známek, mincí a dalších předmětů. S 5 vyměnitelnými čočkami v  
různých stupních zvětšení: 1-, 1,5-, 2-, 2,5- a 3,5-násob. 2 různé nosné varianty: Vyberte si mezi rámečky brýlí a plynule  
nastavitelnou čelenkou. Zvláštní pohodlí při nošení díky pogumování kontaktních míst na čele, nose a uších. Optimální osvětlení 
pozorovaného objektu díky integrované LED lampě. Vhodné i pro nosiče brýlí. Včet. baterií. 

Obj. kód 363 838                                                                                                                                                                                                     € 27,95

Čtecí lišta LINE 2,5x 
Čtecí lišta kombinuje lupu a pravítko pro zvětšení celých řádků. Velikost  
čočky: 24 mm x 210 mm. 2,5násobné zvětšení. Integrovaná přídavná lupa  
pro rozpoznávání detailů. Čtecí lišta je vyrobena z křišťálově čistého akrylu s 
integrovaným pravítkem o délce 150 mm. 
 
 
 
Obj. kód 367 085                                                                                                      € 9,95

NOVÝ

Zvětšovací brýle CLIP 2x 
Zvětšovací brýle CLIP pro snadné připevnění na vaše brýle. Díky bezrámečkovým zvětšovacím brýlím CLIP můžete svou sbírku 
zkoumat bez použití rukou. Zvětšovací brýle CLIP proto usnadňují také ruční práce, jako je např. pletení, ruční práce nebo šití. 
S 2násobným zvětšením. Velikost: 11 x 16 x 1,5 cm. Ochranný sáček je součástí dodávky. 

Obj. kód 367 161                                                                                                                                                                                                        € 9,95

NOVÝ
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20
–40

x

60
–1

00
x Zoom-Mikroskop  

60–100x 
Příruční kapesní mikroskop k víceúčelovému 
použití, zkoumání  známek, mincí, minerálů, 
elektroniky a mnoha dalších. Vynikající ostrost 
obrazu a rozlišení. Plynulá regulace 60 až 100     
násobného zvětšení. Světelné diody usnadňují práci 
i při špatném světle. Pouzdro z černého plastu, včetně 
baterií (3x „392“). Rozměry: 88 x 30 x 20 mm. 
 

Obj. kód 313 090 € 27,95

Zoom mikroskop  
s osvětlením LED   
20–40x 
Velmi praktický mikroskop pro víceúčelové využití ve 
škole a volném čase.  Vynikající ostrost obrazu a 
rozlišení.  Plynulá regulace 20 až 40  násobného 
zvětšení. Diody LED zajišťují optimální osvětlení 
zkoumaných věcí. Včetně  podložního sklíčka a baterií 
(3 x LR44). Rozměry 102 x 55 x 30 mm. 

Obj. kód 305 995 € 24,95
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✗

Mikroskopy

10
–3

00
x

5 MEGAPIXEL 

optický

USB-digitální mikroskop DM6 zvětšení 10x–300x

Technická data: 
Zvětšení: 10x–300x. Rozlišení obrazu:  
5 megapixelů (optické). Formát obrazu: 
JPEG. Formát videa: AVI. Pracovní 
napětí: přes přípoj USB 2.0. Osvětlení: 8 
bílých diod LED (regulovatelné, 
vypínatelné). Vyrovnání bílé: auto-
maticky. Operační systém: Windows 7 / 
8 / 10, Mac OS 10.12 nebo vyšší. Včetně 
softwaru: MicroCapture Plus s měřící a 
kalibrační funkcí, vícejazyčný (anglicky, 
německy,  španělsky, afrancouzsky atd.). 
Rozsah dodávky: USB-digitální mikros -
kop, instalační CD se softwarem a s 
kompletním návodem k obsluze, se 
stručným návodem a kalibračním pravít -
kem. Rozměry přístroje: cca 110 x 35 mm.

Stojan pro  
USB-digitální mikroskop 
Stabilní stojan mikroskopu s velkým podstavcem, s  
měřící stupnicí, s upínacími sponkami a s extra vysokou 
tyčí, díky které lze kompletně pozorovat a fotit i velké 
známky! Vzdálenost mezi mikroskopem a objektem lze 
plynule nastavit. Držák mikroskopu lze pomocí 
pohyblivých saní dodatečně posunovat nahoru a dolů, 
čímž se usnadní zaostřování. Držák je vhodný pro 
mikroskopy s průměrem Ø   35 mm, např. USB-digitální 
mikroskop DM6 LEUCHTTURM. Se vsazeným 
redukčním kusem (součástí dodávky) vhodný také pro 
mikroskopy s průměrem Ø   33 mm. S vedením kabelu. 
Jednoduchá montáž. Materiál: kov/plast. Celková výška: 
405 mm, postavec: 170 x 120 mm. 
Obj. kód 350 827 € 59,95

Velmi kvalitní USB digitální mikroskop s rozlišením 
5 megapixelů, až do 300násobného zvětšení pro různá 
použití při studiu, ve škole a ve volném čase. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Přezkoušejte a rozpoznejte detaily, které nejsou 
pouhým okem viditelné např. odchylky od originálu, 
detaily nebo poškození. Pomocí přiloženého 
software můžete bez problému udělat fotografie a 
videa, která si uložíte a můžete se o ně podělit s 
ostatními. Mikroskop a software jsou vhodné pro 
všechny běžné počítače s přípojem USB (PC, MAC 
nebo laptop). Vzhledem k jednoduché obsluze je 
mikroskop vhodný také pro školáky, seniory a méně 
zkušené uživatele počítačů. 

Digitální mikroskop  
bez stativu  

Obj. kód 363 228 € 159,95

Digitální mikroskop  
včetně stativu 

Obj. kód 363 229      € 219,90 € 199,95

TOP 

nabídka

Pro  

MAC/PC 

laptop

Výška 

40,5 cm

NOVÝ
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S vestavěným luminiscenčním displejem 
3,5" (LCD) lze digitální mikroskop  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

snadno ovládat a není třeba jej připojovat 
na PC nebo notebook.  
 
Vynikající ostrost obrazu díky kameře s 
pěti megapixely, 8 LED a regulovatelné 
zaostřování. Až 500násobné zvětšení díky 
4násob. přiblížení (digitální). Umožňuje 
uložení snímků a videa a  rovněž přehrávání 
na PC nebo tele vizoru. Akumulátor    
Li-Ionen pro mobilní použití. Software s 
kalibrační funkcí pro přesné měření 
zvětšených předmětů lze jednoduše a 
rychle instalovat. Ideální pro nejrůznější 
využití při  studiu, ve škole nebo ve volném 
čase k detailnímu pozorování známek, 
mincí, bankovek, minerálů atd. Vhodný 
pro běžné počítače. Vnější  rozměry: 105 x 
230 x 150 mm. 
 
 

Obj. kód 346 680 € 219,95

Včetně  
4 GB 

MicroSD-

karty

10
–5

00
x

Digitální mikroskop s LCD DM3 zvětšení 10x–500x

Technická data: 
Barevná světelná obrazovka 3,5" (LCD). Aktivní senzor 5 megapixelů (CMOS). Zvětšení 10x až 500x. Integrovaný  digitální zoom 4x. Rozlišení: 
foto: 12 M, 9 M, 5 M, 3 M, 1.3 M ( JPG) / video: 640 x 480 pixelů (VGA). Formát nosiče objektivu: 95 x 95 mm. Maximální viditelná plocha: 
cca 20 x 15 mm. Vhodný pro předměty až do výšky 40 mm (viditelná plocha: cca 14 x 11,5 mm).  Osvětlení: 8 bílých LED, USB 2.0 pro připojení 
na PC. Software (jazyky: němčina,  angličtina, francouzština, španělština, portugalština, italština, holandština, ruština, polština, čínština):  
Windows XP / Vista / Win7  / Win8 / Win10 / Mac OS 10.6 nebo pozdější (měřící software pracuje pouze pod Windows). Návod k obsluze: 
angličtina, němčina, francouzština. Napájení: zdroj, baterie li-io 3.7V. Součást dodávky: Digitální mikroskop, baterie Li-Io,  adaptér,  
USB-kabel, AV kabel, CD se softwarem a  návodem k použití, micro SD-karta 4 GB, hadřík na čištění.

Vhodný pro předměty až do výšky 40 mm 
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LCD-digitální mikroskop DM5 zvětšení 20x–200x

Digitální mikroskop DM5 poskytuje díky své  
světelné obrazovce 4.3"-TFT (LCD) a vesta-
věnému HD-obrazovému snímači vynikající ostrý 
obraz. Pomocí 20násob. až 200 násobného 
zvětšení a dodatečně 5násob., digitálního zoomu 
lze důkladně sledovat i ty nejmenší detaily. 8 bílých 
LED a 2 oddělené bílé USB lampy s flexibilním  
krkem zaručují optimální osvětlení. Obrazové  
záznamy a videozáznamy lze pohodlně uložit na 

dodanou 4 GB MicroSD-kartu. S opět nabíjeným 
Li-Ionen-akumulátorem. Obzvláště praktický: 
Obrazovou jednotku lze sejmout ze spodního dílu 
a používat jako ruční přístroj. Pro zvýšení  
komfortu lze přestavit úhel sklonu obrazovky.  
Vnější formát: 230 x 125 x 149 mm. 
 

Obj. kód 361 358 € 169,95

Technická data: 
Barevná 4.3"-TFT-světelná obrazovka (LCD). HD obrazový snímač (720 P CMOS-snímač). 20 násob. až 200 násob. zvětšení 5x integrované 
digitální zvětšení. Rozlišení: Obr.  24 M, 20 M, 16 M, 8 M, 5 M, 3 M,  1 M ( JPG) / video: 1920 x 1080 (FHD), 1280 x 720 (HD), 640 x  
480 pixel (VGA). Osvětlení: 8 bílých LED (stmívatelné) + 2 oddělené USB lampy. Úhel sklonu obrazovky: 30°. Modul obrazovky kompletně  
snímatelný. Návod k obsluze Angličtina, němčina, francouzština. Napájení el. proudem Přístroj: Konektorová síťová část, Li-Ionen-akumulátor 
3.7V / USB lampy: 2x baterie 1,5 V typ AA (nejsou součástí dodávky). Rozsah dodávky: LCD-digitální mikroskop, Li-Ionen-akumulátor,  
adaptér, 2 USB-lampy, 4 GB SD-karta, čisticí hadřík.

8 LED a  
2 oddělené  
USB lampy  
s flexibilním  
krkem zaručují  
optimální  
osvětlení

Pro naše spořivé objevitele

Včetně  
4 GB 

MicroSD-

karty
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Až 6
0x

Makročočka PHONESCOPE
Makročočka PHONESCOPE promění Váš Smartphone nebo tablet a PC v plně funkční digitální mikroskop s až  60násobným 
zvětšením. Díky funkci kamery na Smartphonu mohou tak být rozeznány, popř.  prozkoumány nejjemnější detaily jako např. 
způsob tisku. Zvětšené detailní pohledy je možné uložit jako foto či video. Makročočka nabízí rozličné možnosti využití pro 
zájmovou činnost či studium a je ideální jako pomůcka při čtení nebo jako digitální lupa. Zvlášť  praktická na  cesty, protože není 
potřeba připojení do zásuvky ani  baterií. Díky uložení obrázků na Smartphonu je možné je později bez problémů sdílet dále s 
přáteli či známými. Vhodné pro všechny běžné Smartphony, jakož i tablet a PC.  Skleněná čočka. Vnější formát: 38 x 47 x  
39 mm. Jednoduché použití: Makročočku nasadit na kameru Smartphonu, spustit funkci kamery a podle potřeby přiblížit. 
 

Obj. kód 345 620 € 24,95 
K dispozici do vyprodání zásob.

Podsvícení (4W) Lupa 2x Dlouhovlnná UV lampa

Multifunkční tester  
3 funkce v 1 přístroji 
Ideální pro kontrolu mincí, známek, bankovek (např. 
fluorescenční ochranné prvky), kreditních karet atd.. Ideální pro 
hobby nebo podnikání. Díky výkonné horní UV-zářivce 9 W 
(2G7 9W) jsou i při denním světle viditelná fluorescenční  barevná 
vlákna,  reagující na ultrafialové světlo. Spodním,  bílým světlem je 
možné rozeznávat vodoznak (lampa 4W).  Integrovaná lupa s 2x 
zvětšením. Napájecí napětí 220–240 V. Černý, plastový kryt. 
Vnější formát: 200 x 120 x 160 mm. 
 
Obj. kód 340 357 € 39,95
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UV- stolní lampa 4W L 92 
Lampa ke zjištění pravosti známek, bankovek, telefonních karet a 
platebních karet. Vlnová délka 366 NM, 4 Wattová trubice,  
dvojitá izolace, přípojení do sítě  220 –230 V.  Vnější formát: 180 x 115 
x 75 mm. 
Obj. kód 317 886                                               € 29,95

UV-kapesní lampa (dlouhé vlny) L 80 
Kapesní lampa ke zjištění  fluorescence papíru, vlnová délka 366 NM, 
Na 4 tužkové baterie. 
 
 

Obj. kód 325 773                                               € 17,95

Všechny UV lampy jsou dodávány bez bateri.í

Kapesní UV svítilna L83
Robustní a praktická kapesní svítilna se 2 funkcemi: UV-světlo a bílé světlo! Šest UV-LED s vlnovou délkou 365 nm (dlouhovlnné) lze 
použít jak ve světlém prostředí, tak i za denního světla. Různé možnosti použití, např. ke stanovení fluorescence u peněžní bankovky, 
známek, minerálů a zkaměnělin, ke kontrole kreditní karty a řidičských průkazů, k   vizualizaci UV-fluorescentních barev, jakož i ke  
kontrole hygieny. Díky deseti silným, bílým LED je kapesní svítilna  ideálním průvodcem při rekreačních aktivitách,  
jako např. rybaření, lezení, stanování, geocaching atd. S úchytnou smyčkou, s kovovým krytem, provozovaná na  
baterie (3x AAA, nejsou v rozsahu dodávky).  
Délka: 125 mm. 

Obj. kód 349 388 € 22,95

Ultrafialové Lampy

Dvojitá UV lampa L 81 
Tato kapesní UV lampa spojuje dvě funkce v jednom zařízení. Známky, Bankovky, Kreditní karty, Telefonní karty atd. je potřeba zkoumat nejen 
na fluorescenci, ale také fosforescenci. Kombinací krátkých a dlouhých UV paprsků (254/380 NM) umožnuje tato lampa zkoumat obojí.  
Baterie: 4 x AA. 4 Watt (254 NM) a cca 3 –4 Miliwatty (380 nm).

Včetně  
filtru vůči 
dlouhovlnné-
mu světlu

Obj. kód 325 178      

€ 59,95



122

Usnadňuje  
práci se sbírkou

Vhodné  
pro formáty 
NUMIS,  
OPTIMA,  
VARIO a 
GRANDE

Sklon stojanu/ alba lze  
nastavit do šesti různých 
úrovní

Neklouže díky  
pogumované  

spodní  
straně

Pracovní a třídicí pomůcky

Pracovní podložka BASIS

Chcete své mince změřit, prozkoumat, zapouzdřit nebo 
přemístit? Tato měkká a odolná podložka chrání povrch 
stolu i váš sběratelský předmět před poškrábáním a  
poškozením. Vrchní část je vyrobena z hladké tkaniny, která 
nepouští vlákna. Spodní strana je pogumovaná a velmi  
protiskluzová. Lze je omývat a srolovat. Hodí se také k  
opravám, údržbě a údržbářským pracím. Vnější formát: 
500 x 350 mm. Výška 2 mm. 

Obj. kód 354 207 

 

€ 16,95

NOVÝ

Nový  

design

NOVÝ

Zásobník na mince BUTLER

Zásobník na mince BUTLER je vhodný k prezentaci  
sběratelských předmětů nebo jako velmi kvalitní pracovní 
plocha. Uprostřed rámu z mahagonově zbarveného dřeva 
je modrá intarzie se sametovým povrchem. To zajišťuje  
šetrné zacházení a zabraňuje poškrábání povrchu mincí. 
Vnější formát: 305 x 243 x 18 mm. 

Obj. kód 367 504                                                              € 24,95 

Praktický stojan na alba PRESENT vám usnadní práci s vaší sbírkou. Nosná plocha o rozměrech 390 x 260 mm nabízí 
prostor pro alba běžných formátů NUMIS, OPTIMA, VARIO a GRANDE nebo pro skladové knihy všech běžných 
formátů. Sklon alba lze nastavit do šesti různých úrovní. Vyrobeno z masivního borovicového dřeva s mahagonovým la-
kem. Vnější formát: 390 x 260 x 42 mm. 
 
Obj. kód 367 373                                                                                                                                                                                               € 39,95

Stojan na alba PRESENT
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Ultrazvukové čistidlo – pro perfektní čistotu

Z nerezové oceli, s odklápěcím proskleným víkem, které se otevře po stisknutí tlačítka. Vložka koše s jemnými oky, držák 
na CD/DVD, digitální displej pro přesné nastavení času čistění. 5 různých časových intervalů: 90, 180, 280, 380,  
480 sekund. Kapacita: 600 ml, čistící frekvence 43 kHz. 50 wattů. Elektrické připojení (Euro konektor).  Vnější formát: 
220 x 175 x 130 mm. 
 

Obj. kód 346 740 € 79,95        

Ultrazvukový  
čistič PULSAR 
Vysoce výkonné zařízení v profesionální  
kvalitě. Robustní a odolný díky vaně, krytu a 
koši z nerezové oceli. Odstraňuje mastnotu, 
otisky prstů a odolné usazené nečistoty. Na mi-
nutu přesné nastavení digitálního časovače. 
Kapacita: 700 ml. Frekvence čištění: 42 kHz. 
35 Watt. Vhodné pro trvalé použití. Vnější  
formát: 190 x 125 x 100 mm. 
 

Obj. kód 310 923                                  € 139,95

Poznámka: Do obou čističů můžete použít vodu, nebo univerzální čistidlo na mince LEUCHTTURM (Obj. kód 318 851), 
nebo chemické čistidla LEUCHTTURM.

Ultrazvukový čistič pro jemné a důkladné čištění mincí, 
medailí, brýlí, šperků, zubních protéz a rovnátek, příborů, 
CD a DVD, psacích potřeb a jiných drobných kovových 
předmětů z domácnosti a dílny. Indukované ultrazvukové 
vlny vysokofrekvenční vibrace uvolňují prach, šmouhy a 
nečistoty z povrchu a nepřístupných míst. Vyberte si mezi 
2 modely:

Nový  

design

Nový 

model

Ultrazvukový  
čistič SAUBER
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■1

■2

Čištění a péče

každý € 9,95

Pro zlaté mince                                             Obj. kód 336 203 

Pro stříbrné mince                                       Obj. kód 317 893 

Pro měděné mince                                       Obj. kód 321 584 
(není vhodné pro měděno-niklové mince!) 

Pro mosazné a bronzové mince                Obj. kód 343 300 

Pro bimetalové a                                             
měděno-niklové mince                                Obj. kód 343 206 
(např. 1 eurová mince, 2 eurová mince, 1 DM)      

Jemné čistidlo mincí                                     Obj. kód 318 851 
Pro všechny (ostatní) mince/ všechny drahé kovy (bez deoxidace).

Čistidla na mince
Čisticí koupel s vysoce kvalitními substancemi pro rychlé a ochranné odstranění oxidací na mincích.  
Postup je jednoduchý: Ponořte mince na několik minut do koupele (doba trvání je závislá na použité čistící   
koupeli a na intenzitě oxidace; podrobnější informace naleznete v návodu k příslušnému produktu), poté minci důkladně 
opláchněte a osušte měkkým hadříkem (nedrhnout!). NOVINKA: Nyní s větším obsahem: 200 ml!

K dostání v následujícím provedení:

 Nyní s 

větším  

obsahem!

■2

■1

Bavlněné rukavice  
Výborný správný cit a vynikající ochrana pro vaše mince: 
Mincovní rukavice ze 100 % bavlny (180 g/m2). Vysoká 
kvalita a velmi přizpůsobivý tvar. S vložkami, s vloženým, 
anatomickým palcem, gumou a bočním otvorem. Lze  
prát při 40°C. Jemné prádlo. Barva: bílá s barevným 
paspulkovým švem. Jednotná  velikost, 1 pár. 
Obj. kód 305 929 € 7,95

Praktické pinzety jsou opatřeny plastovou ochranou pro 
bezproblémové použití a jistotu zachování kvality mince. 
 

   MPI 1 Obj. kód 313 240 € 5,95 

   PI 9 Obj. kód 331 264 € 12,95

Pinzezy na mince

Video k produktu

Perfektní 

tvar
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✗

Čištění a péče

Ušetřete více než 

 10 %

Sestava na čištění mincí CLEAN-IT

Správná péče o mince je zvláště důležitá, sada obsahuje vše, co potřebujete pro správné a šetrné čištění Vašich cenných 
mincí: 

• 1 pinzeta na mince s plastovou ochranou 

• 1 čistič na stříbrné mince (200 ml) 

• 1 čistič na měděné mince (200 ml) 

• 1 pár rukavic ze 100% bavlny 

• 1 jemný čistící hadřík na mince 

Obj. kód 347 926                          namísto € 48,75                     nyní jen € 42,95 

Leštící hadřík na mince
Jemně tkaný čistící hadřík je napuštěný speciální látkou a 
zaručí šetrné vyčištění a vysoký lesk Vašich mincí, šperků, 
příborů apod. 
 
Obj. kód 327 112 € 7,95

Poznámky:  
Leštící hadřík na mince je 
ideální k čištění použitých  
oběhových mincí, mince  
tím získá lesk a vyšší  
kvalitu.
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LIBRA Mini

LIBRA 100/500

Měření a vážení

Digitální váhy LIBRA

LIBRA Mini 
Rozsah 0,01 až 100 g.  
Vč. 1 baterie CR2032.  
Vnější rozměry: 45 x 76 x 13 mm. 
Obj. kód 344 222 € 32,95

Digitální posuvné měřítko – pokud je třeba přesnost
Digitální posuvná šuplera s LCD displejem, rozsahem 0 až 150 milimetrů. Možnost vynulování v jakékoli měřicí poloze, 
přičemž jsou možné diferenční měření. S hloubkoměrem pro měření vnitřních průměrů a kroků. Přepínatelné z mm na 
palce. Včetně baterii.

Šuplera EXAKT 
Měřicí jednotka: 0,01 mm, přesnost: 0,03 mm.  
S  profilovanými noži, 6-místný LCD displej. Včetně 
 baterie (1x LR44/AG13). 

Obj. kód 308 684                                                           € 29,95        

Šuplera EXAKT Solar 
Měřicí jednotka: 0,1 mm, přesnost: 0,2 mm. Duální 
napájení: v případě jasu (200 lux) je energie dodávána  
prostřednictvím solárního článku při slabém osvětlení  
(200 lx) z baterií. Vyrobena z uhlíkových kompozitových 
vláken, tedy velmi snadná manipulace a velmi šetrný k 
měření objektů (např. mincí). 

Obj. kód 346 743 € 19,95

Naše digitální mincovní váhy v praktickém kapesním  
formátu, podsvíceným LCD displejem s automatickým  
vypínáním po 60 sekundách, 6 různých jednotek hmotnosti 
(g, oz, ozt, dwt, ct, gn), tolerance +/- 0,03 g, funkce tára, 
obal z nerezové oceli s odnímatelným krytem, který se dá 
použít jako miska na čištění.

LIBRA 100 
Rozsah 0,01 až 100 g.  
S přičítáním.  
Vč. 2 baterií  AAA.  
Vnější rozměry: 64 x 116 x 17 mm.   
Obj. kód 344 223 € 39,95 
LIBRA 500 
Rozsah 0,1 až 500 g.  
Tolerance měření +/- 0,3 g. 
S přičítáním.  
Vč. 2 baterií  AAA.  
Vnější rozměry: 64 x 116 x 17 mm.  
Obj. kód 344 224 € 37,95



Každý člověk je sběratel 
Od roku 1917 znamená LEUCHTTURM Albenverlag pro sběratele známek a mincí na celém 
světě kvalitu a kompetenci. Takto doprovázíme spoustu sběratelů již po dlouhá  desetiletí při 
jejich koníčku. Kromě toho existuje spousta dalších zajímavých sběratelských oblastí, např. 
korunkové uzávěry, pivní tácky, lístky, miniaturní figurky z vajíček s  překvapením, minerály, 
připínáčky a další. Tyto jsou díky své různorodosti motivů a  celosvětovému rozšíření oblíbeným 
sběratelským objektem.

Album na vstupenky

Naše nové barevné album nabízí bezpečnou ochranu až pro 156 vstupenek a lístků. Se 26 pevně vázanými černými  fóliemi 
bez změkčovadel, vždy po 6 kartách na fólii. Fólie se plní shora  a mají vnitřní rozměr 216 x 97 mm (větší vstupenky 
mohou nahoru přečnívat bez toho aniž by se zlomily). Hezký  laminovaný svazek zobrazuje množství motivů různých 
vstupenek a lístků z celého světa. Ideální pro vaše cenné a jedinečné upomínkové předměty! Vnější formát: 325 x 276 x 
40 mm.                                                                                                                                                                       
Obj. kód 357 971                                                                                                                                        € 24,95

Kapesní album pro  
96 PRESSED PENNIES
Album v kapesním formátu vč. 8 stabilních, 
 pevně vázaných fólií s tvrdými vložkami z 
PVC pro 12 mincí bez změkčovadel do 
průměru 33 mm.  Album je díky praktickému 
formátu ideálním průvodcem na cesty.  
Vatovaný  svazek v černém provedení s 
měděným ražením víka. Vnější  formát: 205 x 
155 x 20 mm. 
Obj. kód 355 642                                     € 22,95

Video k produktu
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Alba pro korunkové uzávěry 

Kompletní album s 5 černými obaly COMPART (Obj. kód   
305 080) pro celkem 210 použitých korunkových uzávěrů. Včetně  
5 černých rozdělo-vacích listů. Album může být rozšířeno pomocí 
náhradních obalů (celková kapacita: 9 obalů = 378 korunkových 
uzávěrů). Každý obal pojme až 42 použitých korunkových uzávěrů 
a nabízí jistou oporu a ochranu proti poškrábání.  Jednoduché plnění 
obalu zezadu. Desky ukazují v zářících barvách různorodost 
korunkových uzávěrů z celého světa. Se 4kroužkovou mechanikou s 
rovnými klouby. Vnější formát: 280 x 325 x 80 mm (GRANDE). 
 

Obj. kód 363 949                                                                                  € 34,95

Fólie  
ENCAP 
Pro nová a  
opotřebená  
víčka na láhve. 

Obj. kód  
308 075  
(sada po  
2 kusech)  

€ 6,95

Ihned objednat!
Fólie  
COMPART 
Pro  
opotřebovaná  
víčka na láhve. 

Obj. kód  
305 080
(sada po  
5 kusech)  

€ 22,95

Album pro pivní tácky 

•  Vč. 15 průhledných fólií GRANDE pro 90 pivních tácků 
•  Celková kapacita: 20 fólií = 120 pivních tácků 
•  Vnější formát: 290 x 325 mm 
 

Obj. kód 342 618                                                                                  € 34,95

Ihned objednat!
Fólie  
GRANDE  
Obj. kód 316 604 
                                                     
(balení po 5)        € 7,95
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Jednoduchá  
manipulace:  
rám otevřít,  
vložit objekt,  
rám zavřít –  
hotovo!

Plovoucí rámeček 
Tomu se říká magie: Vaše oblíbené sběratelské objekty se budou „vznášet“! 
Prostřednictvím tohoto speciálního objektového rámečku upoutáte pozornost na své sběratelské objekty, jako  
např. mince, známky, minerály, hodinky, vyznamenání a další. Manipulace je velmi jednoduchá: rámeček otevřete,  
objekt vložte, rámeček uzavřete – hotovo! Pomocí 2 průhledných, flexibilních membrán se objekt sevře a působí jako  
by se v rámu vznášel. Volně instalovatelný rám lze pozorovat jak z přední, tak i ze zadní strany objektu. Včetně  
2 podstavných nožiček. Z plastu.

MAGIC FRAME 70 
Vnější formát: 70 x 70 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: 55 x 55 mm.  
Obj. kód 350 475 € 6,95 
 

MAGIC FRAME 90 
Vnější formát: 90 x 90 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: 75 x 75 mm. 
Obj. kód 350 476 € 9,95 
 

MAGIC FRAME 90R 
Vnější formát: 90 x 90 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: Ø   76 mm. 

MAGIC FRAME 110 
Vnější formát: 110 x 110 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: 95 x 95 mm. 
Obj. kód 350 478 € 9,95 
 
 
 
MAGIC FRAME 200 
Vnější formát: 200 x 180 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: 177 x 123 mm. 
Obj. kód 350 480 € 19,95 
 
 
 
MAGIC FRAME 230 
Vnější formát: 230 x 90 x 20 mm,  
Vnitřní rozměr: 207 x 65 mm. 
Obj. kód 350 479 € 14,95

K dostání v 6 různých velikostech:



130

n2

n1

Další sběratelské příslušenství

Video k produktu

Pohlednicová alba POSTCARDS
Se zeleným stužkovým designem a nápisem „Postcards“. Alba s 50 fixně vázanými obaly k uložení Vašich pohlednic do 
formátu 162 x 114 mm. Obaly skýtají bezpečné  uložení a ochranu před znečištěním. Průhledné oboustranné listy bez 
obsahu měkčidel. Praktické a odolné desky. S internacionálním svazkem (nápis Postcards).

2) Pohlednicová alba POSTCARDS             
po 6 kusech na list 

Až pro 600 pohlednic (při oboustranném využití obalů). S 50 fixně 
vázanými obaly až pro 12 pohlednic na 1 obal. Vnější formát: 398 x 375 
x 60 mm. 
Obj. kód 347 771                                            € 49,95

1)  Pohlednicová alba POSTCARDS 
po 2 kusech na list 

Až pro 200 pohlednic (při oboustranném využití obalů). S 50 fixně 
vázanými obaly až pro 4 pohlednice na 1 obal. Vnější formát: 204 x 270 
x 60 mm.  
Obj. kód 347 770 € 19,95

Podrobné informace najdete na našich webových stránkách www.leuchtturm.com

Vhodné  

pro doku-

menty
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✗

Základní sada a EURO-Katalog

Ušetřete více než 

 10 %

Základní sada START pro  
sběratele mincí

Součástí základní  
sady je: 

• 1 modré mincovní album NUMIS včetně 5 fólií (vždy 1x NUMIS 44, 
34, 25, 17, MIX viz strana 31) a 5 bílých vložek  

• Jedna lupa s držátkem LU1 s 3x a 6x zvětšením, včetně 2 akrylových 
čoček o Ø 50 a 15 mm 

• 1 mincovní pinzeta s plastovým povrstvením chránící povrchy 

• 1 pár mincovních rukavic ze 100% bavlny 

 
Obj. kód 347 925 místo  € 55,80 jen  € 49,95 

EURO katalog   
2023 
Mincí a  
Bankovek 

• Všechny Euro 
sady a mince od 
roku 1999  

• Včetně 2 Eurových 
pamětních mincí  

• Včetně Bankovek 

• Historie zavedení Eura  

• Texty v angličtině 

• Více než 800 barevných stran 

• Více než 36.000 mincí s 
různými obrázky 

• Aktuální hodnocení 

Obj. kód 367 143          € 17,95 

Lze dodat od prosince 2022.

NOVÝ



Obj. kód 354 527

www.leuchtturm.com

Archivační boxy LOGIK pro zlaté slitky 
v blistrovém balení/mincovní karty

každý box                  € 22,95

Vysoký 
formát 
Vnější formát:: 
300 x 65 x 95 mm 
 
Obj. kód 365 162

Příčný  
formát 
Vnější formát: 
300 x 100 x 60 mm 
 
Obj. kód 365 163

NOVÝ

•  Černé archivační boxy až pro 40 zlatých slitků v blistrovém balení nebo mincovní karty 
(85 x 54 mm). 

•  Třídění sbírkových předmětů do pevných přihrádek 

•  Vybrání pro prsty ve víku pro snadné otevírání boxu 

•  Vysoká stabilita nabízí trvalou ochranu 

•  Moderní design 

Oba boxy mají víko  
(není vyobrazeno),  
viz str. 98
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